

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΟΝ ΒΗΜΑ

ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΙΔΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Γραφεία : Ξενοφώντος 15α - Αθήνα 118 • Τηλέφ. Γραφ. : 32.36.547, 32.45.375 • ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' Άρ. φύλ. 817 - Αθήνα 18 Σεπτεμβρίου 1977

Πανελλήνιο αίτημα: 'Η Άνωτατοποίηση των Παιδαγωγικών 'Ακαδημιών

Η 46η Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων των Διδασκ. Συλλόγων όλης της χώρας, με όμόφωνη απόφασή της, ανάθεσε στη Διοίκηση του κλάδου να προβάλει το πανελλήνιο αίτημα των εκπαιδευτικών της Δημοτικής εκπαίδευσης για άνωτατοποίηση των Παιδαγωγικών 'Ακαδημιών και των Σχολών Νηπιαγωγών και να συνεχίσει ν' αναπτύσσει δραστηριότητα για την προώθηση και την επίλυσή του. Το θέμα όμως αυτό δεν είναι αίτημα μόνο των εκπαιδευτικών της Δημοτικής εκπαίδευσης.

Είναι κυρίως αίτημα της λαϊκής μας Παιδείας' και σαν τέτοιο παίρνει πανεθνικές διαστάσεις και κατατάσσεται στα πιο ζωτικά και επείγοντα έθνηκά μας θέματα. Είναι ζωτικής σημασίας θέμα, γιατί η Παιδεία προδιαγράφει το κοινωνικό αύριο κάθε Λαού και προκαθορίζει τη θέση του μέσα στο διεθνή χώρο. Είναι όμως και επείγον, γιατί ο ρυθμός της εξέλιξης και της προόδου των λαών είναι τέτοιος πού το σήμερα δεν μοιάζει με το χτες και όπωσδήποτε το αύριο θα είναι πολύ διαφορετικό.

Και επειδή η φιλοσοφία των ανταγωνισμών σπριζεται στην καλύτερη και ταχύτερη εκμετάλλευση του παράγοντα «χρόνος», το θέμα παίρνει επείγοντα χαρακτήρα με εξαντλημένο κάθε πιστωτικό υπόλοιπο χρόνο.

Αν οι εκπαιδευτικοί ασχολούνται περισσότερο με το θέμα αυτό και δείχνουν μεγαλύτερο ενδιαφέρον για την επίλυσή του, δεν το κάνουν γιατί έχουν συνδέσει την επαγγελματική τους τύχη με την εκπαίδευση, αλλά κυρίως γιατί ζούν την εκπαιδευτική μας πραγματικότητα, αντιμετωπίζουν τις δυσχέρειες του έργου τους και γνωρίζουν, καλύτερα από κάθε άλλον, σε ποιά σημεία νοσεί η εκπαίδευση της χώρας μας και με ποιό τρόπο είναι δυνατό να τή θεραπεύσουμε, για ν' αποκτήσουμε μία έκουγχρονισμένη και προοδευτική Παιδεία πού θα έχει τη δυνατότητα και στις σημερινές απαιτήσεις ν' ανταποκριθεί και στις αύριανές συνθήκες να προσαρμόζεται. Το κάνουν λοιπόν από ένσυνείδητο καθήκον απέναντι του κοινωνικού συνόλου, γιατί πιστεύουν πως μέσα σε μία δημοκρατικά οργανωμένη κοινωνία κανένας φορέας της δεν είναι ανεύθυνος και αναρμόδιος. Όλοι έχουν τό μερίδιο της εθύνης τους, από την όποια απορρέει και η αντίστοιχη αρμοδιότητα. Τις ανησυχίες τους και τούς προβληματισμούς τους οι εκπαιδευτικοί της Δημοτικής εκπαίδευσης έχουν επανειλημμένα κάνει γνωστές τόσο στους αρμόδιους φορείς της Πολιτείας, όσο και στην κοινή γνώμη.

Με ύπομνήματά τους προς την Κυβέρνηση και όλα τα πολιτικά κόμματα της χώρας μας, με άρθρογραφία τους από τό Διδ. Βήμα και τόν ήμερήσιο Τύπο και με ανακοινώσεις και συνεντεύξεις τους, έχουν επισημάνει, ότι τό βάθρο του όλου

εκπαιδευτικού μας οικοδομήματος, πού είναι η Λαϊκή Παιδεία, νοσεί επικίνδυνα στο σύστημα βασικών σπουδών των Δασκάλων και των Νηπιαγωγών.

Χρειαζόμαστε ριζική αναμόρφωση του συστήματος βασικών σπουδών των λειτουργών της Δημοτικής εκπαίδευσης.

Είναι ανάγκη οι Παιδαγωγικές 'Ακαδημίες και οι Σχολές Νηπιαγωγών ν' ανυψωθούν σε 'Ανώτατες Σχολές Πανεπιστημιακού επιπέδου με 4ετή φοίτηση, με τό ανάλογο προσωπικό και τό κατάλληλο πρόγραμμα σπουδών, για ν' αποκτήσει η Λαϊκή μας Παιδεία τό δάσκαλο πού της χρειάζεται. Θέλει δάσκαλο παιδαγωγό και επιστήμονα μαζί. Νά είναι βαθιά ένημερωμένος πάνω στις επιστήμες της άγωγής και επιστημονικά καταρτισμένος πάνω στις συναφείς επιστήμες του έργου του. Νά είναι πολυδύναμος και εξειδικευμένος στο έργο του.

Μόνο ένας τέτοιος εκπαιδευτικός θά μπορέσει να μεταβάλλει σε ζωντανή πραγματικότητα τά σχολικά προγράμματα και να υλοποιήσει τούς σκοπούς της Παιδείας, σύμφωνα με τις επιδιώξεις της πολιτείας και τις σύγχρονες κοινωνικές απαιτήσεις. Ό ίδιος, έξ άλλου, εκπαιδευτικός θά μπορέσει, με την πάροδο του χρόνου, να περάσει σ' όλόκληρο τό κύκλωμα της υποχρεωτικής εκπαίδευσης με αποτέλεσμα ή 9άχρονη υποχρεωτική εκπαίδευση να υπαχθεί κάτω από ένιαίο εκπαιδευτικό φορέα, με ένιαίο τρόπο εκπαίδευσης και με ίσες ευκαιρίες για όλους τούς νέους όπως συμβαίνει στα πιο προοδευμένα κράτη της Εύρώπης κι' όλόκληρου του Κόσμου.

Γιά τούς λόγους αυτούς, οι εκπαιδευτικοί της Δημοτικής εκπαίδευσης δεν έπαψαν κι' ούτε θά πάψουν να ενδιαφέρονται και ν' αγωνίζονται για την άνωτατοποίηση των Παιδαγωγικών 'Ακαδημιών και των Σχολών Νηπιαγωγών. Πιστεύουν πως καμιά εκπαιδευτική μεταρρύθμιση και κανένα εκπαιδευτικό σύστημα δεν μπορεί να επιτύχει και ν' αποδώσει, αν δεν σπριχτεί πάνω σε σωστές και γερές βάσεις. Και οι βάσεις του όλου εκπαιδευτικού οικοδομήματος είναι τό Δημοτικό Σχολείο. Αυτό γαλουχεί και ενημερώνει τό άτομο πάνω στην πιο κρίσιμη και αποφασιστική περίοδο της ζωής του.

(ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 7)

Διαβάστε σ' αυτό τό φύλλο

- Την όμιλία του κ. Ε. ΠΑΠΑΝΟΥΤΣΟΥ, στη 46η Γεν. Συνέλευση.
- Μιά ενδιαφέρουσα ανακοίνωση της Δ.Ο.Ε.
- Τόν πίνακα προακτών δασκάλων και νηπιαγωγών στο βαθμό του Δευθυντή Β'.
- Τά νέα Διοικητικά συμβούλια των συλλόγων.
- Σχόλια - Ειδήσεις

Από την 46η Γενική Συνέλευση του Κλάδου

Η ομιλία του κ. Εύαγγελου Παπανούτσου

Την πανηγυρική συνεδρίαση της 46ης Γεν. Συνέλευσης του Κλάδου, που έγινε στις 5 Ιουλίου 1977 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10 π.μ. στο θέατρο ΔΙΟΝΥΣΙΑ, τίμησε με τη παρουσία του ο παιδαγωγός και φιλόσοφος κ. Εύαγγ. Παπανούτσος, Βουλευτής Έπικρατείας της ΕΔΗΚ.

Δημοσιεύουμε ορισμένα χαρακτηριστικά και ενδιαφέροντα αποσπάσματα από την ομιλία του κ. Παπανούτσου.

Αγαπητοί κύριοι συνάδελφοι,

Είμαι πάρα πολύ εύτυχής, που ζω ακόμα για να έρχομαι στις ετήσιες Γενικές Συνελεύσεις σας. Δεν θυμάμαι ακριβώς τον αριθμό σε πόσες έχω παραστεί ως τώρα. Σας μεταφέρω τον χαιρετισμό του Προέδρου της ΕΔΗΚ του Κόμματος, στο οποίο έχω την τιμή να ανήκω, του κ. Γεωργίου Μαύρου.

Θα ήθελε πάρα πολύ να παραστή αλλά ανυπέρβλητα εμπόδια, δεν του επέτρεψαν. Αυτό όχι απλώς και μόνον για να δείξει το ενδιαφέρον του, στα θέματα που οās άπασχολούν, αλλά γιατί εμείς τουλάχιστον της Δημοκρατικής μας Παράταξης, θεωρούμε συνδεδεμένο το θέμα της Παιδείας με τους σκοπούς του Κόμματός μας.

Όλες οι μεγάλες εκπαιδευτικές καινοτομίες, που έγιναν μέσα στα τελευταία 60 χρόνια, έγιναν όταν η Παράταξή μας, είχε τό ύνια της Έξουσίας. Αυτό τυχαίο δεν είναι. Αυτό σημαίνει ότι δεν είναι δυνατόν να υπάρξει προοδευτική, δημοκρατική Παράταξη, χωρίς να έχει θάλει στην πρώτη θέση του προγράμματός της, τό μέγα έθνικό θέμα της Παιδείας. Γι' αυτό όλα τα μεγάλα όνόματα της Ιστορικής μας Παράταξης, έχουν συνδέσει ακριβώς την εργασία τους, την συμβολή τους στο Έθνος, με νομοθετήματα εκπαιδευτικά. Συγκεκριμένα τό 1911, τό 1929 και τελευταία τό 1965-66 του όποιου συνέχεια είναι σήμερα η Νομοθεσία που έχει ψηφισθεί από τό Σώμα της Βουλής.

Η παράταξή μας, πίστεψε και πιστεύει, ότι δεν είναι δυνατόν να προκόψει αυτό που λέμε εκπαιδευτική λειτουργία, αν οι φορείς αυτής της λειτουργίας, δεν μπορούν να επιδοθούν άπερίσπαστοι στο έργο τους, άπερίσπαστοι όχι μόνον από οικονομικές δυσχέρειες, αλλά και από ήθικές δυσχέρειες. Κύριοι συνάδελφοι,

Αυτό τό δεύτερο σημείο, δεν βλέπω να τονίζεται πολύ συχνά, και όμως ό εκπαιδευτικός κόσμος τό τελευταία 30 χρόνια, έχει υποφέρει, όχι τόσο από τά οικονομικά εμπόδια, όσο από τίς ήθικές ταπεινώσεις.

Τά άνελεύθερα καθεστώτα, και της 4ης Αυγούστου και της 21ης Απριλίου, τόν Δάσκαλο κυνήγησαν, διότι ήξεραν πάρα πολύ καλά, ποιός μπορεί να τά υπονομεύσει. Δεν θά τά υπονομεύει ό συνομήπις άξιοματικός, θά τά υπονομεύει, ό Δάσκαλος, ό κήρυκας της έλευθερίας.

Γι' αυτό και όσοι έχουμε την τιμή να εκπροσωπούμε τό Κόμμα αυτό στο Κοινοβούλιο σήμερα, αγωνιστήκαμε κάθε φορά που γινότανε λόγος, όχι μόνον για την οικονομική ένισχυση, αλλά και για την ήθική κατοχύρωση της άξιοπρέπειας του Δασκάλου. Και στην κατάρτιση του νέου Συντάγματος και των Προϋπολογισμών των τριών τελευταίων έτών, και κατά την συζήτηση των Νομοσχεδίων, η Παράταξή μας, αγωνίστηκε άκριβώς, για να υποστηρίξει τό δίκαιο του Δασκάλου, έπαναλαμβάνω όχι μόνον στις οικονομικές τους διεκδικήσεις που είναι αναμφισβήτητες, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΑΛΛΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ, ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΚΑΤΟΚΥΡΩΜΕΝΗ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΤΟΥ, ΓΙΑΤΙ ΕΙΠΑΜΕ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ, ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ, ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΠΑΡΑ ΝΑ ΔΙΑΠΛΑΣΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΔΑΣΚΑΛΟΙ.

Κύριοι συνάδελφοι,

Αυτοί οι δύο χρόνοι, τό 1976 και 1977 νομίζω ότι με τους αριθμούς των, θά μείνουν εις την εκπαιδευτική μας Ιστορία. Αποτελούν ύστερα από μια παρένθεση μιάς δεκαετίας, συνέχεια δύο άλλων πάλι χρόνων, του 1964-65 όταν με την Κυβέρνηση τότε του Κέντρου και μ' έπην πνοή του Γεωργίου

Παπανδρέου, νομοθετήθηκε η εκπαιδευτική μεταρρύθμιση και ήταν τό πρώτο μέτρο που κατήργησαν οι δικτάτορες, οι Άπριλιανοί.

Ύστερα από αυτήν την δεκαετία, την θλιβερή, την παρένθεση αυτή την μεγάλη, τά νέα νομοθετικά μέτρα, άποτελούν μία συνέχεια εκείνων, και έπειδή έτυχαν μιάς γενικώτερης αναγνώρισης μέσα στο Κοινοβούλιο, έχουμε όλοι την έλπίδα, ότι θά παραμείνουν και από δώ και πέρα, τά Κόμματα θά άμιλώνται ποιός να βελτιώσει την κατάσταση και όχι ποιό θά καταργήσει τά μέτρα του προηγουμένου.

Η ΕΔΗΚ έχει τό δικό της εκπαιδευτικό πρόγραμμα. Ός Κόμμα του Δημοκρατικού Σοσιαλισμού, έχει πολύ προοδευτικώτερες εκπαιδευτικές άρχές, από αυτές που νομοθετήθηκαν πέρυσι και φέτος στο Κοινοβούλιο. Τις άρχές αυτές τις έχει διατυπώσει και πρόσφατα άκόμη σε μιά προδιάσκεψη που έκανε στα Γιάννενα για την Παιδεία.

Στή συνέχεια του λόγου του ό κ. Παπανούτσος αναφέρεται σε τρία βασικά σημεία:

ΠΡΩΤΟ ΣΗΜΕΙΟ

Ο κορμός της παιδείας είναι ενιαίος και άδιάσπαστος

ΕΙΝΑΙ ΛΑΘΟΣ ΝΑ ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΘΑ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΑΝ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΜΕΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΡΙΞΟΥΜΕ ΟΛΟ ΜΑΣ ΤΟ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΜΕΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ. ΕΙΝΑΙ ΛΑΘΟΣ.

Και είναι λάθος για δύο λόγους, πρώτον, γιατί ό κορμός της Παιδείας, είναι ενιαίος, και άδιάσπαστος, και έπομένως, είναι άδύνατο όπως ο Έναν Όργανισμό να προσέξει, ένα μόνο όργανο και να άφήσει τά άλλα έξω από την προσοχή σου, γιατί τότε δεν θά λειτουργήσει αυτός ό Όργανισμός, θά καμφθεί, θά άρρωσθήσει και θά πεθάνει, έπομένως αυτή η μεταβολή δεν μπορεί να άφορά ένα ώρισμένο τμήμα και όργανο αυτού του μεγάλου και ενιαίου Σώματος, αλλά πρέπει να άπλωθει σε όλόκληρο τόν κορμό.

Και δεύτερο, γιατί αν βάζαμε σε ένα έργοστάσιο την γεννήτρια στο Ισόγειο, τά άλλα πατώματα άπάνω δεν μπορούν να λειτουργήσουν για την διεργασία των ύλων που έχουν να κάνουν, αν αυτή η γεννήτρια, δεν δίνει την κίνηση και δεν δίνει την όρμη στο έργο.

Η μεγάλη γεννήτρια, α' αυτό τό έργοστάσιο της Παιδείας, βρίσκεται στην στοιχειώδη εκπαίδευση. Αυτό είναι πάν τό όλολογούμενο και αναγνωρισμένο.

Όχι μόνον γιατί πρόσφατες οικονομολογικές μελέτες, έχουν πιστοποιήσει και θεμελιώσει με στοιχεία αναμφισβήτητα, ότι όταν λέμε η έπωφελέστερη για ένα κράτος οικονομική επένδυση είναι οι δαπάνες για την Παιδεία, πρέπει να κάνουμε μιά διάκριση, η συμπεριφέρτερη και ασφαλέστερη επένδυση, οικονομική, σε ένα κράτος, είναι οι δαπάνες, για τί βασική της εκπαίδευση. Εκεί είναι τό βάρος.

ΔΕΥΤΕΡΟ ΣΗΜΕΙΟ

Η κάθαρον

Τό δεύτερο σημείο που έχω να τονίσω είναι τό έξης: "Αν μπορούμε να είμαστε περίπου Ικανοποιημένοι με την εκπαιδευτική νομοθεσία, που έγινε τά δύο αυτά τελευταία χρόνια, δεν πρέπει να λησμονήσουμε ότι άπογοητευτήκαμε γιατί η Κυβέρνηση της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ στην Ελλάδα, δεν έκανε και στον Έκπαιδευτικό Κλάδο την κάθαρον που έπρεπε.

Γι' αυτό υπήρξαμε και θά παραμείνουμε κατηγορηματικοί και άνοποχώρητοι, όχι από λόγους μνησικακίας, δεν μνησικακούμε, αλλά γιατί πρέπει επιτέλους να καταλάβει ό εκπαιδευτικός υπάλληλος, ότι πάνω άπ' όλα πρέπει να θάλει την ανθρώπινη άξιοπρέπειά του και να μην γίνεται όργανο διώξεων εναντίον συναδέλφων.

(Συνέχεια από τή σελ. 2)

Δέν πρέπει νά γίνεται ὄργανο διώξεων, καί ἄν ἀζιώσαμε τήν κάθαρση, τήν ἀζιώσαμε γιά νά ἀποβληθοῦν ἀπό τόν ἐκπαιδευτικό κορμό αὐτά τά Διοικητικά ὄργανα πού ἐλασμονήσαν τήν ἀποστολή τους, καί κατέβασαν τήν ἠθική στάθμη τοῦ Κλάδου. Αὐτό δυστυχῶς δέν ἔγινε.

— Παρά τίς διαμαρτυρίες μας, παρά τίς δηλώσεις μας, δέν ἔγινε καί αὐτό φάνηκε καθαρώτερα ἀκόμη στήν ἐπιλογή πού ἔγινε τῶν Ἐπιθεωρητῶν καί τῶν δύο θαμνίδων, τόν τελευταίον χρόνο.

Ἐφαρμόστηκε τό σχετικό ἄρθρο τοῦ Νόμου πού προκάλεσε μεγάλες συζητήσεις στήν Βουλή καί τῶν ἀνθρώπων, πού ἀναγκάστηκε καί αὐτό τό ἀκρωτικό τό μεγάλο Δικαστήριο τῆς χώρας, νά ἀπορρίψῃ τούς πίνακες καί νά δώσει ἔτσι ἕνα μᾶθημα καλῆς συμπεριφορᾶς, γιά νά μὴν πῶ παράδειγμα κακῆς συμπεριφορᾶς, στήν Κυβέρνηση.

Δέν ἔγινε ὅπως ἔπρεπε, δέν ἔγινε πρῶτα—πρῶτα ὁ ἔλεγχος αὐτῶν τῶν ὑποψηφίων, πού ἀξιοῦν νά διοικήσουν τούς συναδέλφους τους, δέν ἐπέδειξαν τούς τίτλους τῶν τῶν ἐθνικούς πρῶτα καί ὕστερα τούς ἐκπαιδευτικούς, γιά νά καταλάβουν αὐτό τό ὑψηλό ἀξίωμα. Τό ἀποτέλεσμα τό εἶδαμε, τώρα οἱ πίνακες ἀναθεωροῦνται. Θά περιμένουμε νά δοῦμε τό ἀποτέλεσμα.

Ἐπειδή παραμένει ἡ ἴδια ἡ σύνθεση τῆς Ἐπιτροπῆς πού κάνει αὐτήν τήν ἐργασία, δέν εἴμαστε καθόλου αισιόδοξοι, καί γι' αὐτό δέν θά ἀφήσουμε τό θέμα νά κλείσει, θά τό κρατήσουμε ἐκκρεμές καί μέ δηλώσεις μας καί μέ ἀγῶνες μας, ἐκεῖ ὅπου μᾶς ἔταξε ἡ Πολιτεία, νά ἀγωνιζόμαστε. Ο ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ ΠΟΥ ΗΓΕΙΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΟΥ ΟΧΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ. Ἐζητήσαμε καί ἐπιμένουμε στήν ἀξιοκρατία, στούς θαμνοὺς τῶν διοικητικούς, γιὰ δέν θέλουμε τόν Ἐπιθεωρητή, ἐλεγκτή λεωφορείου, νά ἔρχεται νά ἐξετάζει τά εἰσιτήρια.

Δέν τόν θέλουμε ἀστυνομικό ἐπόπτη. Τόν θέλουμε συναδέλφο πού ἡγεῖται μ' ἐτὴν ἀξία του, καί προπάντων μέ τό ἦθος του, ἐάν δέν ἔχει αὐτά τά δύο πράγματα, δέν ἔχει τήν ἐκπαιδευτική του ἀξίωση καί δέν ἔχει τήν ἠθική του ἀξίωση. Πρέπει ἀψογή, δέν μπορεῖ νά διοικήσῃ τούς συναδέλφους. Γι' αὐτό ἐπιμέναμε ὄχι ἀπό λόγους ἐπαναλαμβάνων μνησικακίας.

Θέλουμε νά ἐλπίζουμε ὅτι ἔστω καί τήν τελευταία ὥρα, ἡ Κυβέρνηση θά ἀναλογισθεῖ τό βάρος αὐτοῦ τοῦ θεματος, καί δέν θά ἐπιτρέψῃ νά ξαναγίνει αὐτό πού ἔγινε ὡς τώρα.

ΤΡΙΤΟ ΣΗΜΕΙΟ

Νά ἀνυψωθεῖ ἡ πνευματική στάθμη τῶν φορέων τῆς Παιδείας

Ἔρχομαι στό τρίτο καί τελευταῖο σημεῖο. Εἶναι ἀνάγκη νά ὑψωθεῖ ἀναμφισβήτητα ἡ πνευματική στάθμη τῶν φορέων τῆς Παιδείας, ἐπομένως τῶν Δασκάλων, καί ὅταν λέμε νά ὑψωθεῖ αὐτή ἡ στάθμη, ἐννοοῦμε φυσικά ὅτι πρέπει νά ἐκπαιδεύουμε τούς Δασκάλους μας, τούς μέλλοντας Δασκάλους μας τελειότερα, καλύτερα, οὐσιαστικώτερα.

Τό 1934, ἐδῶ καί 45 περίπου χρόνια, ἔγινε τό πρῶτο μεγάλο βήμα, φύγαμε ἀπό τά Διδασκαλεῖα τά πεντατάξια, καί πηγάμε στήν μεταγυμνασιακή ἐκπαίδευση τῶν Δημοδιδασκάλων, ἰδρύσαμε τίς Παιδαγωγικές Ἀκαδημίες, καί ἴτις ἰδρύσαμε, — μοῦ φαίνεται ὅτι εἶμαι ὁ μόνος ἐπιζῶν, Δ) ντῆς Παιδαγωγικῆς Ἀκαδημίας τῆς ἐποχῆς ἐκείνης — τίς ἰδρύσαμε ὡς Σχολές Ἀνωτάτης Ἐκπαιδεύσεως, καί ὁ ἴδιος ὁ Νόμος τό ἔλεγε καί Δ) νος στό Ἔγγραφο τῆς Παιδείας, πού εἶχε τήν ἐποπτεία τῶν Ἀκαδημιῶν, ἔτσι λεγότανε, ἦταν ἡ Διεύθυνση Ἀνωτάτης Ἐκπαιδεύσεως, ἡ ἴδια Διεύθυνση πού διοικοῦσε τά Πανεπιστήμια ὄχι τά διοικοῦσε, ἀλλά ἀποτελοῦσε τήν ἐποπτεία τοῦ Κράτους, στά Πανεπιστήμια, ἡ ἴδια ἡ Ἐπιθεωρησία εἶχε τίς Παιδαγωγικές, γιὰ τό τε εἶχε δηλώσει ἡ Κυβέρνηση ὅτι κάνω αὐτό τό βήμα, ἐπειδή θέλω νά δώσω μεταγυμνασιακή Ἀνωτέρα ἐκπαίδευση στό Διδακτικό προσωπικό τῆς Στοιχειώδους.

Ἄλλοι περιμέναμε κατόπιν ἀπό αὐτό, ὅτι θά γίνεῖ ἕνα ἐπιπλέον βήμα καί τά δύο χρόνια τῶν Παιδαγωγικῶν Ἀκαδημιῶν, θά γίνουν τρία στήν ἀρχή, καί 4 κατόπιν, ὡστε νά ἐξισωθοῦν τά ἱδρύματα αὐτά μέ πλήρη Πανεπιστημιακά ἱδρύματα.

Ἐγινε ἡ τριετία αὐτή στήν μεταρρύθμιση τοῦ 1964 καί ε-

κεῖ ἔγινε καί κάτι παραπάνω, δέν μπήκε μονάχα ἕνα τρίτο ἔτος στίς Παιδαγωγικές Ἀκαδημίες, ἀλλά προβλέφθηκε καί ἕνα τέταρτο ἔτος, πρακτικῆς ἀσκήσεως, πρὶν ἀπό τόν διορισμό καί μέ πλήρη ὁμοιότη τοῦ Δασκάλου πού ἔρχεται νά ἀναλάβει ὑπηρεσία, πράγμα πού σημαίνει ὅτι πηγαίναμε πρὸς τήν τετράχρονη μεταγυμνασιακή ἐκπαίδευση, Πανεπιστημιακοῦ ἐπιπέδου.

Κύριοι συναδέλφοι,

Ἄλλα τά ὄργανα τῆς Πολιτείας, καί τά διοικητικά καί τά δικαστικά ἀναγνώρισαν τήν θαμνίδα αὐτή ὅτι εἶναι Ἀνωτάτη θαμνίδα. Κάθε φορά πού γινότανε ζήτημα τί σημαίνει ἡ μετεκπαίδευση καί τί σημαίνει Ἀκαδημία Παιδαγωγική, καί τό Δικαστήριό μας, καί ἄλλα ὄργανα ἀποφάνθησαν ὅτι οἱ ἄνθρωποι πού ἔχουν τελειώσει μιά Ἀκαδημία Παιδαγωγική, καί μάλιστα ἔχουν καί μετεκπαιδευθεῖ, δύο χρόνια στό Πανεπιστήμιο, ἔχουν πλήρη πλέον τήν μόρφωση τήν ἰσοτιμία μέ ὄλους τούς ἄλλους πού ἔχουν πάρει Πτυχίο Πανεπιστημιακό.

Ἄτυχῶς, ἡ δικτατορία, πού ἐπληξε τόν Δάσκαλο, γιὰ ἐπαναλαμβάνων ἤξερε ἀπό πού ἔρχεται ὁ κίνδυνός της, πάλι κατέβασε τά φτερά καί ἔφερε τά δύο χρόνια καί κάτι παραπάνω ἀκόμα, ἐπῆρε τίς Ἀκαδημίες τῆς Παιδαγωγικῆς ἀπό τά μεγάλα Ἀστικά Κέντρα, τίς ἔβαλε σέ ἐταρχειακές Πόλεις γιὰ τί τό βάρος τῆς σκέψης τους, αὐτῶν τῶν ἀνθρώπων, ἦταν ὅτι ὅσο λιγώτερα γράμματα ξέρεῖ ὁ Δάσκαλος, τόσο καλύτερα εἶναι γι' αὐτούς.

Ἡ πανεπιστημιακή ἐκπαίδευση τῶν δασκάλων εἶναι πανελλήνιο αἶτημα

Ἐπομένως τό αἶτημα, γιά μιά Πανεπιστημιακοῦ ἐπιπέδου ἐκπαίδευση τῶν Δασκάλων, νομίζω εἶναι ἕνα Πανελλήνιο αἶτημα κάθε ὀρθῶς σκεπτόμενου ἀνθρώπου ἀξίωση, καί πρῶτα ἀπ' ὅλα ἕνα αἶτημα πού θεμελιώνεται καί στήν ἐξῆς ἀρχή: ὅτι τό ἐκπαιδευτικό ἔργο, ὡς προσφορά ὑπηρεσιῶν, καί ἐπομένως ὡς δικαίωμα, μὴς ἀμοιβῆς, δέν διαχωρίζεται ἀπό τό Πτυχίο ἐκείνου πού τό προσφέρει, ἀλλά ἀπό τήν ποιότητά του καί ἀπό τήν σημασία του.

Δέν εἶναι δυνατόν δηλαδή νά τεθεῖ ἡ προσφορά τοῦ Δασκάλου στό Σχολεῖο, ὡς ποῖον, ὡς ἐκπαιδευτικό γεγονός, δέν μπορεῖ νά σταθμισθεῖ καί ν' ἀκριθεῖ ἀπό τό Πτυχίο ἐκείνου πού τό προσφέρει.

Στήν προσφορά Ἐπιθεωρησίας, διακρίσεις μεταξύ τῶν Λειτουργῶν τῆς Ἐκπαιδεύσεως, δέν ἐπιτρέπεται νά ὑπάρχουν. Στό κεφάλαιο αὐτό ὑπῆρξαμε σαφεῖς καί ἀπερίφραστοι στήν Συνδιάσκεψη τῶν Ἰωαννίνων. Μένουν νά ἐξετασθοῦν τά προβλήματα πού συνδέονται μέ αὐτήν τήν ἀνοδο τῶν σπουδῶν στό Πανεπιστημιακό ἐπίπεδο.

Προτού φύγετε ἀπο τήν αἴθουσα αὐτή μετά τό τέλος τῆς Συνεδριάσεως, σκεφθεῖτε τό θέμα καλύτερα, σᾶς μιλά, ἕνας ἄνθρωπος πού ἔχει διαθέσει πολλά χρόνια τῆς ζωῆς του, σ' αὐτό τό ἔργο.

Δέν φθάνει νά βάλουμε τήν ἐτικέττα σέ μιά Σχολή ἀπάνω καί νά πούμε Πανεπιστημιακή Σχολή Ἐκπαιδεύσεως Δασκάλων, γιά νά γίνεῖ καί Πανεπιστημιακοῦ ἐπιπέδου αὐτή ἡ Σχολή. Δέν φέρεται. Πρέπει πρῶτα—πρῶτα ἐκείνοιοῦ διδάσκουν σ' αὐτές τίς Σχολές, αὐτοὶ πρῶτα νά εἶναι σάν Πανεπιστημιακοὶ Δάσκαλοι πλήρως ἐξοπλισμένοι, ὄχι μόνον μέ τίτλους καί μέ χαρτιά, ἀλλά καί μέ παραγωγική δημιουργική, ἐπιστημονική ἐργασία.

Ἐπομένως, πρέπει νά οικοδομηθεῖ αὐτό τό μέτρο ὡστά, γιά νά μὴν ἔλθουν κατόπιν ἐκεῖνοι πού πάντοτε θρῖσκουν τά ἀσθενῆ σημεῖα, γιά νά ὑπνομεύσουν καί νά γκρεμίσουν κάθε τι καλό πού εἶναι σ' αὐτὸν τόν τόπο, καί νά μᾶς ποῦν, τώρα τίς κάναμε Πανεπιστημιακές Σχολές, ἐλθετε νά δῆτε τό χάλι τους, νά ὁ διδάσκων, νά τί λέει, νά τί φτιάχνει, καί μὴν ξεχνᾶμε ἀκόμα, ὅτι τά σημερινά παιδιὰ ἔχουν κάνει τήν πλήρη τους Μέση Ἐκπαίδευση καί πάνε σέ μιά Πανεπιστημιακή: θαμνίδος Σχολή, δέν εἶναι τά παιδιὰ τοῦ 1934 ἀλλά τοῦ 1977—78—79 τὰ ὅποια πάρα πολλές φορές εἶναι καλύτερα ἀπό τούς Δασκάλους.

Ἐπομένως, νά τό σκεφθοῦμε καλά, καί νά τό οικοδομήσουμε σωστά.

Τελειώνοντας ἔχω νά πῶ τὰ ἐξῆς: Βοηθήστε μέ ὅλη σας τήν καρδιά, αὐτά πού ἔνιναν νομοθετικά, νά προχωρήσουν

(Συνέχεια στή σελ. 4)

Ένδιαφέρουσα Ανακοίνωση της Διδασκαλικής Όμοσπονδίας

Κάνουμε γνωστά στους Συλλόγους και στους Δασκάλους της χώρας, τα παρακάτω:

Η Διοίκηση του κλάδου, κοντά στα τόσα άλλα σοβαρά της καθήκοντα, έβαλε σε πρώτο πλάνο τό πρόβλημα της καθολικής βελτίωσης των δύο εντύπων της.

Ειδικότερα, τό «Επιστημονικόν Βήμα του Διδασκάλου», είναι ανάγκη νά τελειοποιηθεί μορφολογικά, ποιοτικά και τεχνικά. Για τήν αποτελεσματική αντιμετώπιση του βασικού αυτού προβλήματος, η Διοίκηση κάλεσε στά γραφεία της τήν Πέμπτη τό δράδυ 15.9.77, μερικούς συναδέλφους πού άσχολούνται μέ επιστημονικά, λογογραφικά και έκδοτικά άντικείμενα, και τούς ζήτησε τή γνώμη πάνω στό θέμα πού μάς άπασχολεί.

Άπό τή διασαύρωση των άπόψεων, όγκικαν αυτά έδώ τά συμπεράσματα:

1) Είναι σωστή η άποψη της Διοίκησης γιά προσπάθεια βελτίωσης του Έπιστημονικού Βήματος του Διδασκάλου.

2) Σκοπός τού περιοδικού πρέπει νά είναι η προαγωγή της ερευνητικής στάθμης των Δασκάλων μας, αλλά και ο προβληματισμός τους πάνω στά φλέγοντα ζητήματα του πρακτικού και θεωρητικού δασκαλικού βίου.

3) Τήν πρόσθετη δαπάνη γιά τήν τεχνική και αισθητική καλλιτέρευση του περιοδικού θά τήν αναλάβει η Διοίκηση, μέσα στά στενά όρια των οικονομικών της δυνατότητων, σε συνάρτηση μέ τις άνοδικές τιμαριθμικές τάσεις.

4) Τό περιεχόμενο του περιοδικού, βασικά, πρέπει νά γράφεται, αλλά και νά διαβάζεται από τούς Δασκάλους. Είναι γνωστό ότι ο κλάδος διαθέτει συναδέλφους μέ ουσιαστικές επιδόσεις στην επιστήμη, τή λογοτεχνία, τήν ποίηση, τις καλές τέχνες και τήν παιδαγωγική πράξη.

Άν οι έκλεκτοι αυτοί συνάδελφοι θελήσουν νά τροφοδοτήσουν τό περιοδικό μέ τά πνευματικά τους προϊόντα, είμαστε δέδαιοι ότι ο ευγενικός σκοπός μας θά πετύχει ραγδαία και επιβλητικά.

5) Δέν θά άποκλεισθούν έργασίες πού προέρχονται από έξωδασκαλικά πρόσωπα. Άρκεί νά είναι ένδιαφέρουσες, διαφωτιστικές και χρήσιμες σε μάς και στό έργο μας.

6) Γλώσσα του περιοδικού θά είναι η νεοελληνική, γνωστή μέ τό όνομα δημοτική. Τουτό, δέν άποτελεί δεσμευτικόν όρο, άλλ' αυτονόητη προσαρμογή πρός τή σημερινή γλωσσική πραγματικότητα. Κοντά στό άλλα, τό περιοδικό μας θά άποτελεί και όργανο ώραίας και σωστής γλωσσικής έκφρασης και καλλιέργειας.

7) Νά μερικά θέματα πού ξεχωρίσαμε στην πρώτη μας συνάντηση. Άπ' αυτά, ο κάθε συνάδελφος μπορεί νά διαλέξει γιά σπουδή, έπεξεργασία και γραπτή διατύπωση, όποιο προτιμάει:

α) Τό αναλυτικό πρόγραμμα.

β) Τό διδακτικό διδύο.

γ) Τό έλεύθερο παιδικό άνάγνωσμα.

δ) Η έπισημία στην Δημοτική έκπαίδευση (θεσμός Διευθυντή και έπιθεωρητή).

ε) Η πλεόραση στό έλληνικό σπίτι.

στ) Οι Παιδαγωγικές Άκαδημίες.

ζ) Μετεκπαίδευση και επιμόρφωση του Δασκάλου.

η) Οι σχολικές έκθεσεις.

θ) Προβολή και προτασία του περιβάλλοντος.

ι) Η έλληνική ύπαιθρος έρημώνεται.

κ) Άκατάλληλα θεάματα και άκρόαματα.

λ) Η κυκλοφοριακή άγωγή.

μ) Η παιδική εγκληματικότητα.

ν) Τό άγχος της έποχής.

Αυτά, γιά τήν ώρα. Τά θέματα πού έπισημίναμε, παρουσιάζουν πολλές πλευρές. Ό καθένας, θά τά δει από τή δική του σκοπιά και μέ τό δικό του φακό. Άρκεί η δουλειά του νά είναι δεμένη μέ τή ζωντανή πραγματικότητα. Νά σπριζεται στις δικές του διώσεις, στις δικές του παρατηρήσεις, στις δικές του κρίσεις και στό δικά του συμπεράσματα. Νά μήν άποτελεί άνεδαφικό νεφέλωμα. Ότε θερμαλιστικό κατασκευάσμα. Ότε συρραφή άλλων δημοσιευμάτων.

Η κάθε έργασία νά μήν είναι μεγάλη στην έκταση. Άς τή διακρίνει η συντομία, η άκριβολογία, η σαφήνεια, η άπλόπτητα και η συμπίκνωση. Νά είναι καθαρογραμμένη και στην μία όψη του χαρτιού.

Άν κανείς θέλει νά άσχοληθεί μέ κάτι διαφορετικό από τά παραπάνω ή νά προτείνει και άλλα θέματα, μπορεί νά τό κάνει έλεύθερα.

Η Διοίκηση άν χρειασθεί, θά έπικοινωνήσει μέ τούς συναδέλφους και μέ άλλα ένημερωτικά σημειώματα.

Έπίσης, θά δεχθεί μέ ευχαρίστηση κάθε γνώμη και πρόταση πού θά βοηθάει στην καλύτερη προσπέλαση του στόχου μας.

Σύλλογοι και Δάσκαλοι, άς πάρουμε στό ζεστό τό πράγμα κι άς στρωθούμε στην δουλειά. Άς κάνουμε όλοι μαζί ένα σταθερό ξεκίνημα γιά μία δημιουργική πορεία πρός ένα γόνιμο άποτέλεσμα.

Έμπρός λοιπόν: Διοίκηση και θάση, γιά μία ζηλευτή πνευματική δράση. Τό περιοδικό μας νά γίνει ένα από τά καλύτερα του τόπου μας. Περιμένουμε.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

(Συνέχεια από τή σελ. 3)

και νά ευδοκιμήσουν. Δέν είναι τά άριστα, Δέν είναι τά καλύτερα. Πρέπει όμως νά στερεωθούν, γιά νά πάμε στό καλύτερο, και βοηθήστε, γιατί άν δέν βοηθήσετε έσεις, δέν έχετε μέ κάνει τίποτα.

Τό 57, είκοσι χρόνια από τότε πέρασαν, μέ μία πρώτη άπόπειρα πού έγινε τότε μέ μεγάλη Έπιτροπή Παιδείας, περίπου προτάθηκαν τά μέτρα αυτά, τά όποια και τό 64 και τώρα, εφαρμόζονται, αλλά παρενέθσαν, συντηρητικοί, γιά νά μήν πώ θαρύτερη λέξη, κύκλοι και έματάίωσαν τήν εφαρμογή τότε, αυτών των προτάσεων.

Και τότε έγραφα ένα άρθρο στό περιοδικό πού εξέδιδε τήν «Παιδεία» μέ τόν τίτλο «Η μεταρρύθμιση πού δέν έγινε». Αυτόν τόν τίτλο τόν πήρε ένας Έστορικός νέος της Παιδείας μας, και εξέδωσε έδώ και λίγα χρόνια ένα δίτομο διδύο, «Η μεταρρύθμιση πού δέν έγινε».

Άς εύχνομαστε νά μήν τό ξαναγράψει αυτό ο Έστορικός του μέλλοντος, αλλά νά γράψει «Η μεταρρύθμιση πού έγινε». Ευχαριστώ.

Μετά τόν κ. Παπανούσο στό βήμα ανέθηκε ο κ. Γ. Κουτσοχέρας βουλευτής του ΠΑΣΟΚ ο όποιος χαιρέτησε και έκ μέρους του Πρόεδρου του ΠΑΣΟΚ κ. Άνδρέα Παπανδρέου τήν συνέλευση. Ο κ. Κουτσοχέρας ζήτησε από τή Συνέλευση νά τηρήσει ένα λεπτό

σιγή ο έμνημη του Νικηφόρου Ζήση πού σκοτώθηκε στό άεροπορικό δυστύχημα της Κοζάνης.

Στή συνέχεια ο κ. Κουτσοχέρας αναφέρθηκε σε διάφορα έκπαιδευτικά θέματα των δασκάλων, στό Ν. 309/76 και ζήτησε νά συνεχισθεί ο άγώνας γιά νά απαλλαγεί η έκπαίδευση και ο δάσκαλος από τις αντιδημοκρατικές και αντιεκπαιδευτικές διατάξεις.

Χαιρετισμό άπήθυναν στην Συνέλευση και οι παρακάτω έπισημοί προσκεκλημένοι:

— Ο εκπρόσωπος του Άρχιεπισκόπου Άθηνών.

— Ο κ. Λεντάκης εκπρόσωπος της ΕΔΑ.

— Ο κ. Στεφανίδης Βουλευτής της ΕΔΗΚ.

— Ο κ. Καρατζάς Βουλευτής της Ν. Δημοκρατίας.

— Ο κ. Άγγελούσης Βουλευτής της ΕΔΗΚ.

— Ο κ. Κακλαμάνης Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ.

— Ο κ. Παπακώστας Πρόεδρος της ΑΔΕΔΥ.

— Ο κ. Πολυδύρου εκπρόσωπος της ΠΟΕΔ Κύπρου.

— Ο κ. Ρουχωτάς πρώτος Πρόεδρος της ΔΟΕ.

— Ο κ. Ν. Δημητροκάλλης τώως αίρετός του κλάδου.

— Ο κ. Γ. Μαραζιώτης τώως εκπαιδευτικός σύμβουλος.

— Ο κ. Παπαζήσης τώως πρόεδρος της ΔΟΕ.

— Ο κ. Θ. Χαλαραμπίδης παιδαγωγός και τ. Δ)ντής της Μαρσαλείου Άκαδημίας.

— Οι δύο αίρετοί του κλάδου κ.κ. Λαλιώτης και Πυργάκης και ο κ. Κοντογιώργης έπίτ. Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας Γονέων και κηδεμόνων μαθητών Έλλάδος.

ΣΧΟΛΙΑ

Οι στόχοι μας

Κανούργιος χρόνος. Νέες προσπάθειες. Νέοι αγώνες. Χαιρετίζουμε με την καινούρια σχολική χρονιά όλους τους συναδέλφους της χώρας και τους ευχόμεστε μια χρονιά γεμάτη υγεία και εύτυχια για περισσότερο καρποφόρα δουλειά στην παιδεία των παιδιών του λαού μας.

Οι καιροί είναι πειστικοί. Γύρω μας όλοι οι λαοί έχουν υποδοθεί σε τεράστια προσπάθεια για περισσότερες υλικές και πολιτιστικές κατακτήσεις. Ακόμα και δημογραφικά αυξάνουν.

Η δική μας εθνική προσπάθεια θα πρέπει να είναι πραγματικά υπέρμετρη. Μόνο έτσι θα ξεπεράσουμε την καθυστέρηση και θα μπούμε στην ευθεία για να ξαναπεράσουμε μπροστά στον πολιτιστικό αγώνα της Ευρώπης, με την οποία φιλοδοξούμε να ενωθούμε και οικονομικά. Άλλιώτικα θα γίνουμε υπηρέτες των Ξλλων Ευρωπαίων στην μορφή χώρας μας.

Οι Έλληνες δάσκαλοι με θυσια συνείδηση του εθνικού αιώτη χρέους τους θα δυναμώσουν την προσπάθειά τους για να θελιώσουν, όσο περνάει από το χέρι τους, την παιδεία του λαού μας. Να την φέρουν στο ύψος της Ευρώπης χωρίς να λογαριάσουν κόπους και θυσίες.

Στην προσπάθειά μας αυτή πιστεύουμε, ότι θα έχουμε τη συμπαράσταση της Πολιτείας.

Η συμπαράσταση αυτή θα υλοποιηθεί πρώτα - πρώτα και βασικά με την άνωτατοποίηση σε αυτόνομες Παιδαγωγικές Σχολές, καθαρά πανεπιστημιακού επιπέδου, των Παιδαγωγικών Ακαδημιών. Έτσι θα εξασφαλιστεί γερή υποδομή της λαϊκής μας παιδείας στους σημερινούς πολύ απαιτητικούς καιρούς. Είναι το πρώτο και βασικό μέτρο που πρέπει να πάρει η Πολιτεία. Μέτρο που δεν επιδέχεται αναβολές. Ο πρώτος λοιπόν και βασικός στόχος μας για την εξασφάλιση μιας καλύτερης παιδείας στο λαό μας. Και όπου παιδεία πραγματική εκεί και Δημοκρατία, ως μη γελιόμαστε.

Δεύτερος στόχος μας η εφαρμογή από του νέου οίκου. Έτους ενιαίου μισθολογίου για όλους

τους δημοσίους υπαλλήλους, σύμφωνα με τα πορίσματα της επιτροπής που άσχολήθηκε με αυτό. Μόνο η εφαρμογή ενιαίου μισθολογίου θα εξαλείψει το μισθολογικό χάος που υπάρχει σήμερα και θ' ανοίξει το δρόμο να θρει ο κλάδος μας την Ισοτιμία του ανάμεσα στους άλλους δημοσίους υπαλλήλους. Η ιθική και υλική του δικαίωση αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για να μπορέσει να ανταποκριθεί στη σοβαρή αποστολή του.

Τρίτος στόχος μας η ενιαιοποίηση του 3ου και 2ου βαθμού, όπως Ισχύει και στους άλλους υπαλλήλους, καθώς και η χορήγηση Ισάριθμων θέσεων, ίσες είναι οι εκπαιδευτικές περιφέρειες, με μισθολογικό κλιμάκιο 9, για να Ιδρουν ένα σε κάθε περιφέρεια πρότυπα σχολεία πειραματικής έρευνας και δοκιμαστικής εφαρμογής του σχολικού προγράμματος.

Τά σχολεία αυτά αποτελούν εθνική ανάγκη, όσο τέτοια είναι κι ένα σοβαρά μελετημένο και από την πειραματική εφαρμογή δοκιμασμένο αναλυτικό πρόγραμμα. Τά σχολεία αυτά θ' αποτελέσουν για κάθε περιφέρεια ένα ζωντανό πολιτιστικό - πνευματικό κέντρο που θ' αξιοποιούν όλα τα τοπικά πολιτιστικά στοιχεία και τους λαϊκούς τοπικούς θησαυρούς που όλο σθώνονται και χάνονται.

Υπάρχουν κι άλλοι στόχοι, που εξαντλητικά μελέτησε και προσδιόρισε η 46η Γεν. Συνέλευση του Κλάδου.

Οι αποφάσεις της Γεν. Συνελεύσεως είναι ο καταστατικός μας χάρτης. Η Διοίκηση έχοντας ανανεωμένη την εμπιστοσύνη του κλάδου μας, νιώθει την ανάγκη να τον ευχαριστήσει για την εμπιστοσύνη του αυτή θά αφιερώσει όλες δυνάμεις έχει για να ανταποκριθεί στις προσδοκίες του.

Όλοι μαζί, ενωμένοι, χωρίς κομιά παραφωνία ως εργαστούμε για ένα καλύτερο επαγγελματικό μέλλον, που σε τελευταία ανάλυση δεν είναι τίποτε άλλο από την εξασφάλιση μιας καλύτερης παιδείας του λαού μας.

Οι μεταθέσεις για συνυπηρέτηση των Διευθυντών

Σάν θόμβα - Εκπληξη έπεσε ανάμεσα στους συναδέλφους η ανακοίνωση των μεταθέσεων για συνυπηρέτηση των Διευθυντών Β'. Και είναι σωστή θόμβα, γιατί η έγκύκλιος για τις μεταθέσεις που κοινοποιήθηκε στους συναδέλφους πουθενά δεν έκανε λόγο ότι οι νεοπροσχθέντες Διευτές Β' είχαν δικαίωμα να γράφουν στην αίτηση - δήλωσή τους, ότι επιθυμούν και τη μετάθεσή τους για συνυπηρέτηση. Ούτε κανένας επιβεωρητής, απ' όσα ξέρουμε, τους ειδοποίησε για κάτι τέτοιο. Πώς συνέβηκε μόνο μερικοί δάσκαλοι νεοπροσχθέντες στο βαθμό του Διευτή Β' στις 30.4.77, όταν υπέβαλαν την αίτηση τοποθετησεώς τους, ζήτησαν να τοποθετηθούν και με θάση το Νόμο της συνυπηρέτησεως; Η έγκύκλιος τίποτε δεν έγραφε για κάτι τέτοιο. Πώς αυτοί τό έβαλαν; Στην τύχη; Κι αν τό έβαλαν στην τύχη, οι επιβεωρητές δεν τό πρόσεξαν όπως υπεύθυνα έπρεπε να τό προδέξουν σύμφωνα με τό άρθρο 5 παραγρ. 2 έδαφ. β' του Ν.Δ. περί μεταθέσεων; Κι αν τό πρόσεξαν και τό θεώρησαν νόμιμο, γιατί δεν έδιναν οδηγίες στους βοηθούς τους, που παρέλαβαν και συμπλήρωναν τις δη-

λώσεις, να λένε στους δασκάλους, ότι έχουν τό δικαίωμα να κάνουν χρήση και της συνυπηρέτησεως. Πληροφορίες μάλιστα λένε, ότι τό αντίθετο έκαναν οι βοηθοί. Δεν αφήναν να συμπληρωθεί τό σχετικό τετραγωνάκι. Τώρα πώς συμπληρώθηκε, τότε, από ποιούς και ποιός έδωσε τέτοιου είδους οδηγίες εύκολα μπορεί να θρεθεί αν εξετασθούν οι αιτήσεις που κρήθηκαν για συνυπηρέτηση. "Άλλωστε λίγες είναι, 33 στην Αθήνα. Και να δοθεί μία υπεύθυνη απάντηση. Ήταν νόμιμες οι αιτήσεις για συνυπηρέτηση των νεοπροσχθέντων Διευτών Β' άρρένων και θηλέων; Κι αν ήταν νόμιμες γιατί δεν τό έγραψαν στην έγκύκλιο των μεταθέσεων; Τό θέμα είναι σοβαρότατο, γιατί ή ποσοστό συνυπηρέτησεως καλύπτει τό 30% των κενών θέσεων. Κι όσοι δεν έκαναν σχετική αίτηση, γιατί θεώρησαν, ότι έπρεπε να ύπληχαν οι προϋποθέσεις στις 30 Ιανουαρίου 1977, σύμφωνα με τό διάταγμα στάλθηκαν σε μακρινές περιφέρειες με όλες τις επιπτώσεις για τις οικογένειές των. Οι αρμόδιοι του Υπουργείου Παιδείας ής εξέτασαν τό θέμα. Ίσως προκύψουν ενδιαφέρουσες διαπιστώσεις.

Η καθυστέρηση των μεταθέσεων

Δυσάρεστη και απαράδεκτη, από κάθε άποψη ήταν η κατάσταση που παρουσιάστηκε φέτος με τις μεταθέσεις των συναδέλφων στην τ. Διοίκηση της Πρωτεύουσας. Έκατοντάδες συνάδελφοι γέμιζαν καθημερινά ο Υπουργείο, τό ΕΠΥΣΔΕ Αθηνών και τά γραφεία της Δ.Ο.Ε., γιατί ήθελαν να μάθουν πότε επί τέλους θα γίνουν οι μεταθέσεις και ποιά οργανική θέση θα πάρουν.

Η καθυστέρηση αυτή πέρα από την ταλαιπωρία και αγωνία των συναδέλφων είχε και δυσάρεστες επιπτώσεις από οικονομικής πλευράς στο φτωχό τους θάλασσο γιατί πολλοί απ' αυτούς, μέχρι τακτοποιήσεως τους, αναγκάστηκαν να διαμείνουν σε ξενοδοχεία.

Η καθυστέρηση αυτή δεν άφησε άθικτη και την ομαλή λειτουργία των σχολείων, γιατί πολλά απ' αυτά άρχισαν τη λειτουργία τους με έλλιπές διδακτικό προσωπικό.

Γιατί όμως δημιουργήθηκε αυτή η άνωμαλία; Τι φταίει; Άς δούμε: Ο Νόμος 309/76 Ισχύει από τις 30.4.76.

Τό Διάταγμα των μεταθέσεων άριθ. 199 Ισχύει από τις 9.3.77. Οι αιτήσεις μεταθέσεων έπρε-

πε να είχαν υποβληθεί ως τις 30.3.77 (Άρθρον 22 Ν.Δ. 199/77).

Μέσα σε δύο μήνες δηλ. ως τις 30 Μαΐου 1977, έπρεπε να είχε τελειώσει η πρώτη φάση των μεταθέσεων. Βέβαια η παράταση της έκκρεμότητας της έπιλογής του έποπτικού προσωπικού είχε τις άρνητικές της επιδράσεις στο θέμα των μεταθέσεων και η όποια όσο συνεχίζεται τις ίδιες επιδράσεις θα έχει και σε τόσα άλλα θέματα της Δημοτικής Εκπαιδύσεως, αλλά δε νομίζουμε πως στάθηκε και η μοναδική αίτια. Θά μπορούσε τό Υπουργείο Παιδείας να δώσει από την άρχή τη λύση που σκέφθηκε τη τελευταία στιγμή (συγκρότηση 3μελών συμβουλίων από Διευθυντές και τόν αϊρετό) και να μην αφήσει να χαθεί πολύτιμος χρόνος.

Θέλουμε να πιστεύουμε πως οι αρμόδιοι υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας θά έβγαλαν άσφαλώς τά άναγκαία συμπεράσματα από την κατάσταση που παρουσιάστηκε φέτος στο ζήτημα των μεταθέσεων και θά πάρουν όλα τά άπαραίτητα μέτρα ώστε να αποκλεισθεί παρόμοια περίπτωση στο μέλλον.

Τά νέα διοικητικά συμβούλια τῶν διδασκαλικῶν συλλόγων τῆς χώρας

ΣΗΤΕΙΑΣ

α) Διοικητικό

Θαλασσινός Εύαγγ., Πρόεδρος
Λυκάκης Έμμ., Αντιπρόεδρος
Λιναρδάκης Ίω., Γ. Γραμματέας
Λιανουδάκης Μιχ., Ταμίας
Καλογεράκης Γρηγ., Μέλος

β) Έποπτικό

Πουλακάκης Έμμαν.
Κουφάκης Έμμανουήλ
Τσικαλάκη Νίκη

ΔΩΡΙΔΟΣ

α) Διοικητικό

Βασιλείου Κων., Πρόεδρος
Άρθανίτης Δημ., Αντ)δρος
Βελίγης Νικ., Γραμματέας
Λώλος Χρήστος, Ταμίας
Νικογιώργος Γεώργιος, Μέλος

β) Έποπτικό

Μαστροκόστας Χρήστος
Παναγόπουλος Ανδρέας

ΣΤΑΓΕΙΡΩΝ

Ξιούφης Κων., Πρόεδρος
Καραντώνας Άστέρ., Αντ)δρος
Κεχαγιάς Γεώργ., Γ. Γραμματ.
Στεργιούδης Μεν., Ταμίας
Γκοντελίτσας Χρ., Ειδ. Γραμ.

β) Έποπτικό

Τσιάλης Ευστάθιος
Συρόπουλος Βασ.
Πολύχρου Βασίλειος

ΘΗΡΑΣ

α) Διοικητικό

Βαλσαμάκης Δημ., Πρόεδρος
Θεολόγου Παναγ., Αντ)δρος
Καφιέρης Δημ., Ταμίας
Μελιχούρης Άν., Γεν. Γραμμ.
Καραμαλέγκος Γεώργ., Μέλος
Μαρκομανωλάκης Έμμ., Μέλος
Βαρδιατζάκης Γεώργ., Μέλος

ΖΑΚΥΝΘΟΥ

Κοντοῆς Νικ., Πρόεδρος
Μαρίνος Διον., Αντ)δρος
Τζούλια Κυρίμη, Γεν. Γραμμ.
Σπίνος Διον., Ταμίας
Άθούρης Νικ., Μέλος

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ

α) Διοικητικό

Άποστολακόπουλος Γρ., Πρόεδ.
Τέγος Γεώργ., Αντ)δρος
Πλακιάς Άντ., Γραμματέας
Πετρίδη Μαρία, Ταμίας
Άναγνωστόπουλος Σώτ., Μέλος

ΣΑΜΟΥ

α) Διοικητικό

Χριστοδουλάκης Φωκ., Πρόεδρ.
Εύγενικός Σταμ. Αντ)δρος
Γιάνναρος Άριστ. Γ. Γραμματ.

Σαθθίδης Μιλτιάδης, Ταμίας
Κηλουκιώτης Δημήτριος, Μέλος

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

α) Διοικητικό

Στυρόπουλος Κων. Πρόεδρος
Χαμαλέτσος Τριαντ., Αντ)δρος
Δελμηήτσος Άθαν., Γ. Γραμματ.
Τέφας Χρήστος, Ειδ. Γραμματ.
Κατσαντώνης Εύαγγ., Ταμίας
Ζάγκας Κων., Μέλος
Κοτρώνης Γεώργιος, Μέλος
Πατσογιάννης Άθαν., Μέλος
Τσισιόπουλος Άθανάσιος, Μέλος

β) Έποπτικό

Άυφαντόπουλος Βασίλειος
Βλάχος Βασίλειος
Κοκολιός Κων)νος

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

α) Διοικητικό

Φραγκιαδουλάκης Ίω., Πρόεδρ.
Τσαγκαράκης Γεώργ., Αντ)δρος
Γρινάκης Γεώργ., Γ. Γραμματέας
Βαλσαμίδου Έλένη, Ταμίας
Δημητρομανωλάκης Έμμ., Μέλ.
Παπαδάκης Έρρίκος, Μέλος
Καλογιαννάκης Ραδάμ., Μέλος
Μανουσάκης Άλκιθ., Μέλος
Βαρδάκη Μαρία, Μέλος
Νικηφοράκη Αντίγνη, Μέλος
Πικουλάκη Ειρήνη, Μέλος

ΡΕΘΥΜΝΗΣ

α) Διοικητικό

Σαριδάκης Έμμ., Πρόεδρος
Ψωμάς Γεώργ., Αντ)δρος
Μπαγουράκης Στυλ., Γραμματ.
Βογιατζής Στ., Ταμίας
Δαφέρμος Άντ., Μέλος
Άερωνυμάκης Δημ., Μέλος
Τυροκομάκης Νικ., Μέλος

β) Έποπτικό

Μυγιάκης Κων.
Περάκης Στυλιανός
Δημητρακάκης Έμμ.

Ε', ΣΤ' ΕΚΠ)ΚΩΝ ΠΕΡΙΦ.

ΔΙΑΜ. ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ
Πρώην Β' Άνατ. Άττικής

α) Διοικητικό

Άλεξάκης Θεόφ., Πρόεδρος
Δρακόπουλος Ίωάν., Αντ)δρος
Τζαθάρας Δημ., Γεν. Γραμματ.
Τζωάννος Πέτρος, Ταμίας
Καρούνη Χαρούλα, Μέλος
Λιατσόπουλος Ήλίας, Μέλος
Καραμπάτσου Παν., Μέλος

β) Έποπτικό

Καμηλάρης Νικόλαος
Τσαμπακίδης Νικόλαος
Γαρδίκης Δημήτριος

ΚΟΖΑΝΗΣ

α) Διοικητικό

Άορδανίδης Σάββας, Πρόεδρος

Κάτανας Γεώργιος, Αντ)δρος
Άποστολίδης Γεώργ., Γραμματ.
Θεοδωρίδης Μάξ., Ταμίας
Χαρτοματζίδης Κων., Μέλος
Βαρταλάς Νικήτας, Μέλος
Συμεωνίδης Άναστ., Μέλος

β) Έποπτικό

Λαμπρέτσας Ήλίας
Γκόλας Άναστάσιος
Μάστορας Δημήτριος

ΣΥΡΟΥ - ΤΗΝΟΥ - ΜΥΚΟΝΟΥ

α) Διοικητικό

Ψαρρός Θεόδ., Πρόεδρος
Ρέγας Όθων Α' Αντ)δρος
Μωραΐτης Πέτρος, Β' Αντ)δρος
Γρυδάκης Δημήτρ., Γραμματέας
Σκαρμαλιωράκης Γ., Ταμίας
Τσερβάνης Περικλής, Μέλος
Γυφτοκόστας Ίωάννης, Μέλος

ΘΗΒΩΝ

α) Διοικητικό

Ντάλλης Δημήτριος, Πρόεδρος
Παπακόστας Άριστ., Γραμματ.
Μεγάλος Στυλ., Ταμίας
Κουρούνης Γεώργιος, Μέλος
Παπανικολάου Ίωάν., Μέλος

ΚΟΝΙΤΣΗΣ

α) Διοικητικό

Εύαγγέλου Εύαγγ., Πρόεδρος
Βλάχας Ίωάν., Αντ)δρος
Τσιάγκης Ίκαρος, Γραμματέας
Άποστόλου Ανδρέας, Ταμίας
Βίλλης Ίωάν., Μέλος

β) Έποπτικό

Μπαγκλής Δημήτριος
Πίκου Βασίλειος
Λεοντάρης Παύλος

ΦΛΩΡΙΝΗΣ

Φωτιάδης Ίωάν., Πρόεδρος
Κοκκινίδου Βέρρα, Αντ)δρος
Σαράφης Θωμάς, Γραμματέας
Κύρου Παντελής, Ταμίας
Καραντζίδης Στ., Μέλος
Τατσιδης Κοσμάς, Μέλος
Σκένδος Δημ., Μέλος

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

α) Διοικητικό

Φωτόπουλος Κων., Πρόεδρος
Θεοδώρου Έλισάβετ, Αντ)δρος
Κριμπάς Γρηγ., Γραμματέας
Λιαδής Άργύριος, Ταμίας
Σκαλτσής Γεώργιος, Μέλος
Κωστόγιαννης Δημ., Μέλος
Γιαννακόπουλος Ίωάν., Μέλος

β) Έποπτικό

Άθράνης Κων., Πρόεδρος
Λιναρδάκης Γεώργιος, Μέλος
Καντζιλιέρης Ίωάννης
ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΟΣ

α) Διοικητικό

Τσαμασίρας Ήλίας, Πρόεδρος
Βλαχάκος Βασ., Αντ)δρος

Νικολόπουλος Ίωάν., Ταμίας
Βορβής Άπόστ., Γραμματέας
Τρανός Παν., Μέλος
Κωστιάνης Παν., Μέλος
Γερμανάκος Νικ., Μέλος

β) Έποπτικό

Ζαχαράκης Κων.
Δούνας Νικόλαος
Γιάννε Γιαννούλα

ΠΙΕΡΙΑΣ

α) Διοικητικό

Γιαμούζης Άντ., Πρόεδρος
Κορωνίδης Ίω., Αντιπρόεδρος
Γραμμένος Νικ., Γ. Γραμματέας
Χαιριστανίδης Ίω., Ταμίας
Δεμερτζής Θωμάς, Μέλος
Κοχλίδης Άθαν., Μέλος
Χατζηγεωργίου Ίορδ., Μέλος

ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ

α) Διοικητικό

Χρονάκης Γιάννης, Πρόεδρος
Άνυφαντάκης Γιάννης, Αντιπρ.
Ζωγραφάκης Γιάννης, Γραμματ.
Φαρσάρης Κώστας, Ταμίας
Βάρδας Σήφης, Μέλος

ΠΥΛΙΑΣ

α) Διοικητικό

Πανατζόπουλος Νικ., Πρόεδρος
Μοῦργος Νικ., Αντ)δρος
Κανελλόπουλος Άθ., Γ. Γραμμ.
Φιλόπουλος Νικ., Ταμίας
Λυμπερόπουλος Δημ., Μέλος
Παπαδημητρίου Δημ., Μέλος
Σιψάς Γεώργιος, Μέλος

β) Έποπτικό

Δεμπεγιώτης Χρήστος
Θεοχάρης Νικόλαος
Κουλουμέντας Διονύσιος
ΔΡΑΜΑΣ

α) Διοικητικό

Άμαξόπουλος Κων., Πρόεδρος
Σοφιανός Παντελής, Αντ)δρος
Καζάκης Άπόστολος Γ. Γραμμ.
Καρυπίδης Πρόεδρος, Ταμίας
Καρατζόγλου Ίωάννης, Μέλος
Παπαδόπουλος Βασ., Μέλος
Τερζής Άναστάσιος, Μέλος

β) Έποπτικό

Βέκιος Κων., Πρόεδρος
Καραγιαννίδης Παύλος, Μέλος
Νικολαΐδης Κων., Μέλος

ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

α) Διοικητικό

Σερμπίνης Βασ., Πρόεδρος
Χριστίδης Πέτρος, Αντιπρόεδρ.
Τραϊανός Άθαν., Γ. Γραμματέας
Κακκαθός Παναγιώτης, Ταμίας
Κολίτσης Στέφανος, Μέλος

β) Έποπτικό

Μπούα Βασιλική
Παυλίδης Δημήτριος
Κεραντζάκης Άναστ.

(ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΛ. 1)

Τότε πού μπαίνουν οι δασείς της μορφώσεως και οικοδομείται ο όλος χαρακτήρας του ανθρώπου.

Και η ψυχή του Δημοτικού Σχολείου είναι ο δάσκαλος. Αυτός επομένως πρέπει ν' αποτελεῖ και την αφετηρία κάθε εκπαιδευτικής προσπάθειας.

Όσα κράτη επισήμαναν και συνειδητοποίησαν την εκπαιδευτική αυτή ευαισθησία έχουν στρέψει το μεγαλύτερο μέρος της προσοχής τους στη Δημοτική Εκπαίδευση.

Αντιμετωπίζουν τα προβλήματα της με μεγαλύτερο ενδιαφέρον και προσφέρουν στο λαϊκό σχολείο εκπαιδευτικό με ανώτερη μόρφωση και πληρέστερη κατάρτιση.

Δίνουν τό δάσκαλο (πολυθαλάντ) πού είναι πολυδύναμος και εξειδικευμένος. Γι' αυτό και η εκπαιδευτική τους κατάσταση και η κοινωνική τους αντίπτυξη είναι κατά πολύ ανώτερες από αντίστοιχες των άλλων χωρών.

Ήδη όλες σχεδόν οι χώρες της Ευρώπης (έκτός απ' αυτές που έχουν αντιμετωπίσει τό πρόβλημα) προσανατολίζονται πρὸς τήν απόφαση νά κάνουν τίς Παιδαγωγικές Ακαδημίες Ανώτατες Σχολές. Μέσα σέ πολύ λίγα χρόνια η' Ανωτατοποίηση των Παιδαγωγικών Ακαδημιών και των Σχολών Νηπιαγωγών θά είναι μία πανευρωπαϊκή εκπαιδευτική πραγματικότητα από τήν όποία κανένας λόγος δέν ἐπιβάλλει νά εξαιρεθεῖ η' χώρα μας. Έπομένως οι προβληματισμοί και οι ανησυχίες γιά τή θελίωση τής Λαϊκής Παιδείας δέν είναι ἔγκωριο προϊόν των Έλλήνων εκπαιδευτικών. Είναι πανευρωπαϊκό παγκόσμιο, θά λέγαμε, φαινόμενο.

Διατρέχουμε περίοδο με άλματώδη εξέλιξη τής πρόόδου πού οι διάφορες διακρατικές συνδέσεις και συναλλαγές παίρνουν τή μορφή όλο και πιά έντονου ανταγωνισμού.

Η βασικότερη προϋπόθεση με τήν όποία κάθε λαός θά μπορέσει νά ἐπιθώσει στίς σκληρές αυτές αναμετρήσεις είναι ο παράγοντας «άνθρωπος» ο όποιος αποτελεί τήν πηγή κάθε οικονομικής, κοινωνικής κ.ά. ανάπτυξέως του.

Γι' αυτό και προσελκύει τό μεγαλύτερο ενδιαφέρον των προοδευμένων λαών.

Η Διοίκηση τής Δ.Ο.Ε., με τό υπ' αριθ. 56) 13.9.1977 υπόμνημά της πρὸς τόν Υπουργείο Παιδείας, ἐπανήλθε στό θέμα τής ανωτατοποίησης των Παιδαγωγικών Ακαδημιών και των Σχολών Νηπιαγωγών, γιατί τάντα τό θεωρεῖ ἐπίκαιρο και πιεστικό.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΠΡΟΣ

Τίς Δημοσιοϋπαλληλικές Όργανώσεις μέλη τής ΑΔΕΔΥ

Αθήναι 29 Αυγούστου 1977

Συνάδελφοι,

Από τήν εξαγγελία πού ἔγινε πρὶν ἀπό λίγο καιρό, γνωρίζετε πώς η ΑΔΕΔΥ ἀποφάσισε και θά ἐκδόσει δικό της δημοσιογραφικό ὄργανο, πού θά εἶναι ἔφημερίδα 150ήμερη. Η σχετική προεργασία ἔχει προχωρήσει ἀρκετά και μπορούμε τώρα νά σᾶς ἀναγγεῖλουμε με εὐχαρίστηση πώς η ἔφημερίδα αὐτή θά κυκλοφορήσει σύντομα με τόν τίτλο «ΔΗΜΟΣΙΟ-ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΔΡΑΣΗ». Περιττό νά τονιστεῖ πώς ἔχουν παρθεῖ ὅλα τὰ ἀναγκαῖα μέτρα ὥστε νά εἶναι πολύ ἐπιμελημένη και ἀπό κάθε ἄποψη ὄρθια ἡ ἔκδοση αὐτῆς τῆς ἔφημερίδας. Φιλοδοξία τῆς ΑΔΕΔΥ εἶναι νά καταστήσει τό δημοσιογραφικό αὐτό ὄργανό της, ὑπόδειγμα ἐντύπου.

Τόσο ἀπό πλευρᾶς τεχνικῆς, ὅσο και ἀπό πλευρᾶς περιεχομένου, ἡ «ΔΗΜΟΣΙΟ-ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΔΡΑΣΗ» θά εἶναι ἕνα ἀληθινά πρωτοποριακό φύλλο, θά εἶναι «κάτι ἄλλο», κάτι ἀλλιώτικο, πού παρόμοιό του δέν γνώρισε ἡ τάξη μας μέχρι σήμερα. Θά εἶναι ἀντάξιο τῆς ὑψηλῆς πνευματικῆς και πολιτιστικῆς στάθμης των δημοσίων ὑπαλλήλων και ὑπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ., τίς ἀπόψεις και τὰ αἰτήματα των ὁποίων θά προβάλλει και θά ὑπηρετεῖ με συνέπεια και ἀγωνιστικό σθένος.

Τὰ εἶπαμε και κατά τήν πρώτη εξαγγελία τῆς ἐπικείμενης ἔκδοσης, πώς ἐκεῖνο πού ὡς τώρα ἔλειπε ἀπό τήν τάξη μας, ἦταν ἡ σωστή και ὑπεύθυνη ἐνημέρωσή της πάνω στά ζητήματα πού τήν ἐνδιαφέρουν. καθὼς και —τό κυριώτερο— ἡ ὀρθή και προγραμματισμένη προβολή των αἰτημάτων της και των ἑκάστοτε διεκδικήσεών της. Η «ΔΗΜΟΣΙΟ-ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΔΡΑΣΗ» θά εἶναι μιᾶ ἀληθινά δική της ἔφημερίδα, μιᾶ ἔφημερίδα ἀπό τίς στήλες τῆς ὁποίας κανένας δέν θά μπορεῖ νά κηδεμονεύει τό συνδικαλιστικό μας κίνημα ἢ νά μετατρέπει τήν ὑπεύθυνη συνδικαλιστική ἐνημέρωσή μας σέ βιοποριστικό του ἐπάγγελμα. Με λεπτομερειακό ρεπορτάζ σ' ὅλα τὰ δημοσιοϋπαλληλικά θέματα τοῦ 150ήμερου, με δημοσιογραφικές, εἰδικές ἔρευνες στούς χώρους ἐργασίας των δημοσίων και λοιπών ὑπαλλήλων, με κατατοπιστικά σχόλια και κριτική πάνω σέ πράξεις και σέ γεγονότα, με ἔντονη προβολή των προβλημάτων πού αντιμετωπίζουν οι δημοσίοι ὑπάλληλοι, οι ὑπάλληλοι των Ν.Π.Δ.Δ και οι συνταξιούχοι, με συνεντεύξεις και εἰδικές στήλες γιά παρουσίαση τῆς συνδικαλιστικῆς δραστηριότητος των κλαδικῶν ὀργανώσεων και των συζητούμενων στό Συμβούλιο Συνδιαλλαγῆς θεμάτων και, γενικώτερα, με μιᾶ ὀλόπλευρη ἐπισκόπηση πάνω στά θέματα και τὰ προβλήματα τῆς δημοσιοϋπαλληλικῆς τάξης, ἡ ἔφημερίδα τῆς ΑΔΕΔΥ θ' ἀποτελεῖ τόν ἀλάνθαστο καθρέφτη μέσα στόν ὁποῖο οι συναδέλφοί μας θά βλέπουν και θ' ἀναγνωρίζουν τόν ἑαυτό τους, ὅσο ἀκριβῶς εἶναι, χωρίς καμιά παραποίηση, χωρίς τίς ἀνεύθυνες παρεμβολές τρίτων πού συχνά παρερμηνεύουν ἀντί νά ἐρμηνεύουν και διαστρεβλώνουν ἀντί νά ἐνημερώνουν. Η ἔφημερίδα τῆς ΑΔΕΔΥ θά εἶναι ὁ μόνος γνήσιος ἐκφραστής των συμφερόντων τῆς δημοσιοϋπαλληλικῆς τάξης, πού ἔχει γι' αὐτό, χρέος νά τήν περιβάλλει με στοργή, νά τή διαδόσει και νά τή στηρίξει γιά νά ἀποτελέσει τό ἐνημερωτικό βῆμα της και τήν ἀγωνιστική της ἔπαλξη.

Τό πρῶτο φύλλο τῆς «ΔΗΜΟΣΙΟ-ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ» θά κυκλοφορήσει στίς 16—9 —77 ἔφ' ὅσον τελειώσει μέχρι τότε ἡ τεχνική προετοιμασία της, διαφορετικά μέσα στόν ἐπόμενο μήνα Ὀκτώβριο. Η ἐτήσια συνδρομή ἔχει καθοριστεῖ στό ποσό των 200 δρχ. γιά τὰ φυσικά πρόσωπα, συναδέλφους κλπ. και 500 δρχ. γιά τὰ νομικά πρόσωπα, Συνδικαλιστικές Όργανώσεις, Δημόσιες Υπηρεσίες, Ν.Π.Δ.Δ, Όργανισμούς κλπ. Η ἔγγραφη συνδρομητῶν στήν ἔφημερίδα θά γίνεται ἀπό σᾶς, τίς ὀργανώσεις σας δηλαδή, και ἀπό σᾶς θά εἰσπράττεται ἡ συνδρομή (ἔφ' ἀπαξ ἢ τμηματικά) και θά ἀποδίδεται στήν ἔφημερίδα, με ὀνομαστική κατάσταση των συνδρομητῶν, ὅπου θά σημειώνεται ἡ διεύθυνση τῆς κατοικίας τους ἢ τοῦ τόπου ἐργασίας τους, γιά νά τους στέλνεται ἡ ἔφημερίδα ἀπ' εὐθείας ἀπό μας, χωρίς καθυστέρηση. Η εἰσπραξη των συνδρομῶν θά γίνεται με μπλόκ ἀριθμημένων ἀποδείξεων τῆς ἔφημερίδας, πού θά δίνονται στίς Όργανώσεις σας.

Ἐπειδή ὁ χρόνος πού ἀπομένει ὡς τήν ἔκδοση τῆς ἔφημερίδας εἶναι μικρός, παρακαλοῦμε νά ἐνδιαφερθεῖτε γιά τήν ἄμεση ἔγγραφη συνδρομητῶν.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Γιά τήν Ἐκτελεστική Ἐπιτροπή τῆς ΑΔΕΔΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΙΧ. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΓΕΩΡΓ. ΜΠΡΑΜΗΣ



Πίνακας προακτέων δασκάλων καί νηπιαγωγῶν στό βαθμό τοῦ Διευθυντῆ Β' (Μ.Κ. 7)

(Φ.Ε.Κ. 59 / τεύχος παράρτημα / 6-8-1977)

Αριθ. Φ. 361.2/880/77545.

Περὶ κυρώσεως πινάκων προακτέων Διδασκάλων στό Μ.Κ.7.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Σύμφωνα με τίς διατάξεις : 1) τῶν ἀρθρῶν 61 καί 62 τοῦ Ν. 309/76, 2) τοῦ ἀρθροῦ 1 τοῦ Ν. 567/77 καί 3) τὴν πράξη τοῦ Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. 12/1977, ἀποφασίζουμε :

Κυρώνουμε τοὺς πίνακες προακτέων Διδασκάλων ἀπὸ τὸ βαθμὸ Διδασκάλου Α' με Μισθολογικὸ Κλιμάκιο 6 στό βαθμὸ τοῦ Διευθυντῆ με Μ.Κ. 7 οἱ ὁποῖοι ἔχουν καταρτισθεῖ με τὴν 12/1977 πράξη τοῦ Κ.Υ.Σ.Δ.Ε.

Κατ' ἐκλογῆ

00001 Καράμπελα Βαρβάρα τοῦ Ἀθαν.
00002 Πετρίδου Πολύμνια τοῦ Ἀλεξ.
00003 Μαλαγάρης Δημήτριος τοῦ Πολ.
00004 Νέστορας Κωνσταντῖνος τοῦ Ἰωάν.
00005 Σερκεδάκη Ἄννα τοῦ Ἀντων.
00006 Δουρούκη Διονυσία τοῦ Θεοδ.
00007 Ζερβοῦ Καλλιόπη τοῦ Γεωργ.
00008 Ζερβοῦ Εὐαγγελία τοῦ Εὐστ.
00009 Θώδη Πελαγία τοῦ Θωμᾶ
00010 Ἰωακείμῃου Θεοδώρα τοῦ Φιλίπ.
00011 Καζάκου Σταματία τοῦ Φιλ.
00012 Καθάρῃου Μαργαρίτα τοῦ Ἀντων.
00013 Κακάση Πολυξένη τοῦ Εὐστ.
00014 Κανέλλου Διονυσία τοῦ Παναγ.
00015 Κραγαλῶνη Ἀναστασία τοῦ Ἰωάν.
00016 Καρατσᾶ Ρωξάνη τοῦ Ἀνδρ.
00017 Κατσαμπέκη Ἀγγελικὴ τοῦ Κωνστ.
00018 Κοθρῆ Ἑλένη τοῦ Κωνστ.
00019 Κολώνια Ἀναστασία τοῦ Διον.
00020 Κοντογιάννη Σοφία τοῦ Ἰωάν.
00021 Κερριᾶτη Ἄννα τοῦ Μαρ.
00022 Κουβαρᾶ Στέλλα τοῦ Χαραλ.
00023 Κυλλεκῆλου Μερῶπη τοῦ Χρῆστ.
00024 Λατχοῦ Ἀλίχη τοῦ Ἰωάν.
00025 Κωστοπούλου Χριστίνα τοῦ Νικ.
00026 Λεονάρδου Εὐαγγελία τοῦ Σωτηρ.
00027 Λεονάρδου Πραττικὴ τοῦ Σωτηρ.
00028 Λίβα Ἀθανασία τοῦ Γεωργ.
00029 Μαρῆ Γρηγορία τοῦ Εὐαγγ.
00030 Μανωλέσσου Μαργαρίτα τοῦ Νικολ.
00031 Μαργέλου Εἰρήνη τοῦ Ἀναστ.
00032 Μαρτζοῦκου Χριστίνα τοῦ Νικ.
00033 Μασπᾶσα Εὐαγγελία τοῦ Κωνστ.
00034 Μαυριγιάννη Ἄννα τοῦ Μιχαήλ
00035 Μαυρονικόλα Κωστία τοῦ Σταμ.
00036 Μαφρέδα Ἰωάννα τοῦ Νικ.
00037 Μιχαηλίδου Γκόλφω τοῦ Γεωργ.
00038 Μπούρη Ἀλεξάνδρα τοῦ Παναγ.
00039 Ντάκου Χαρίκλεια τοῦ Νικ.
00040 Νικολαράκου Αἰκατερίνη τοῦ Μιχαήλ
00041 Νικολετσοπούλου Μαρία τοῦ Θεοδ.
00042 Νικολετσοπούλου Σοφία τοῦ Θεοδ.
00043 Ντίλιου Φιλάνθη τοῦ Μιχαήλ
00044 Εὐνογαλᾶ Παναγιώτα τοῦ Γεωργ.
00045 Ευπόλυτου Χρυσάνθη τοῦ Κωνστ.
00046 Παναγιωτάκη Νίκη τοῦ Ἰωάν.
00047 Παναγιωτοπούλου Φανή τοῦ Παναγ.
00048 Παπαδάκη Ναυσικά τοῦ Ἰωάν.
00049 Παπαθανασοπούλου Ἀρετὴ τοῦ Νικ.
00050 Παπαναστασάτου Θεούλα τοῦ Νικ.
00051 Παπαντωνίου Αἰκατερίνη τοῦ Δημητρ.
00052 Παπασπύρου Κασσιανὴ τοῦ Ἀθαν.
00053 Παρασκευοπούλου Τούλα τοῦ Θεοδ.

00054 Πετάση Δανάη τοῦ Μιχαήλ
00055 Πιπέρη Σταματία τοῦ Γεωργ.
00056 Πολίτου Χριστίνα τοῦ Βασίλ.
00057 Ρενιέρη Οὐρανία τοῦ Βασίλ.
00058 Ρέππα Μαρία τοῦ Νικολ.
00059 Ρωμανοῦ Σμαρᾶ τοῦ Κωνστ.
00060 Τζεδάκη Ἀντωνία τοῦ Ἀγαθ.
00061 Τζιτζιρα Ἀγγελικὴ τοῦ Δημητρ.
00062 Τζιόλα Ἀκριβὴ τοῦ Φωτίου
00063 Τουλιᾶτου Ραλλοῦ τοῦ Δημ.
00064 Τσιρικοπούλου Γεωργία τοῦ Δημητρ.
00065 Φακούνη Αἰκατερίνη τοῦ Χαραλ.
00066 Φρειδερίκου Εὐαγγελία τοῦ Παναγ.
00067 Φριλιγκου Ἑλένη τοῦ Κυρ.
00068 Χριστοφόρου Εὐσταθία τοῦ Νικ.
00069 Χρύση Ἄννα τοῦ Δρος.
00070 Ψαρροῦ Κλεάνθη τοῦ Ἀλεξ.
00071 Ἀγωγιᾶτη Ροδάνθη τοῦ Δημητρ.
00072 Ἀγγελίδου Σοφία τοῦ Ἰωάν.
00073 Ἀρβονίδου Σοφία τοῦ Ἰωάν.
00074 Ἀλεξάκη Αἰκατερίνη τοῦ Δημητρ.
00075 Ἀλτᾶ Διαμαντοῦλα τοῦ Χρῆστ.
00076 Ἀμπουκέλλη Μαριάνθη τοῦ Θωμᾶ
00077 Ἀναγνωσταρᾶ Κωνσταντίνα τοῦ Ἡλία
00078 Ἀνδριοπούλου Δανάη τοῦ Γεωργ.
00079 Ἀραμπατζῆ Ἰουλίτα τοῦ Ἀθαν.
00080 Ἀραβανῆ Ἄννα τοῦ Σοφ.
00081 Ἀρτινοπούλου Οὐρανία τοῦ Διον.
00082 Αὐγουστίνου Ὀλγα τοῦ Διον.
00083 Ἀφιῶνη Μαρία τοῦ Ἀθαν.
00084 Βᾶη Ξένη τοῦ Νικ.
00085 Βαρζακάκου Ἑλένη τοῦ Κωνστ.
00086 Βαφειδου Πελαγία τοῦ Δημητρ.
00087 Βλαχογιάννη Βασιλικὴ τοῦ Γρηγ.
00088 Γαϊτάνη Ναυσικά τοῦ Φωτίου
00089 Γάντζια Μαρία τοῦ Χαραλ.
00090 Γενοβέζου Διονυσία τοῦ Γρηγ.
00091 Γεραμοῦτσου Μαρία τοῦ Χρῆστ.
00092 Γεωργίου Ἀνθούλα τοῦ Ἀριστ.
00093 Γεωργοπούλου Ἀσήμω τοῦ Ἰωάν.
00094 Γιαννακοπούλου Εὐφροσύνη τοῦ Δημητρ.
00095 Γκολφίνου Ἀλεξάνδρα τοῦ Χρῆστ.
00096 Γκουζοῦπη Ἄννα τοῦ Δημητρ.
00097 Γκότση Ἀγγελικὴ τοῦ Βλασ.
00098 Γκουντιᾶκα Βᾶγια τοῦ Ἰωάν.
00099 Γραικοῦ Ξανθίππη τοῦ Θωμᾶ
00100 Γρατσουνίδου Θεοδώρα τοῦ Δημητρ.
00101 Γριβοπούλου Ἑλένη τοῦ Συμεῶν
00102 Δαμουλᾶρη Ἑλένη τοῦ Ἀντων.
00103 Δασενάκη Ἀθηνᾶ τοῦ Χαραλ.
00104 Δασενάκη Ἰσιγένεια τοῦ Χαραλ.
00105 Δημητριάδου Βασιλικὴ τοῦ Δημητρ.
00106 Δελήμπαση Βασιλικὴ τοῦ Δημητρ.
00107 Δημακοπούλου Αἰκατερίνη τοῦ Μιχαήλ
00108 Δημητριάκη Μαρία τοῦ Δημητρ.
00109 Δημητριάδου Ἀθηνᾶ τοῦ Χρῆστ.
00110 Διακουμάκου Μαρία τοῦ Λυκούργου
00111 Διαμαντάρη Σταυρούλα τοῦ Χαραλ.
00112 Διαμαντοπούλου Ἀριάδνη τοῦ Νικ.
00113 Διάφα Ἀρετὴ τοῦ Χρῆστ.
00114 Δορμπαράκη Ἑλένη τοῦ Ἀγγ.
00115 Δούκα Ἀσπασία τοῦ Νικ.
00116 Δρόσου Μαρία τοῦ Νικ.
00117 Ζέρβα Μαρία τοῦ Κων.
00118 Ζηκίδου Δήμητρα τοῦ Ἰωάν.
00119 Ζουλίνου Εὐαγγελία τοῦ Σπυρ.
00120 Ζωγράφου Ὁραλία τοῦ Κων.

- 00121 Θεοδοροπούλου Μαγδαληνή του Γεωρ.
 00122 Θεοδοροπούλου Ἀρετή του Γεωρ.
 00123 Θεοχρίδου Ἀναστασία του Χαρ.
 00124 Ἰωάννου Παρρασκευῆ του Φωτ.
 00125 Ἰνιωτάκη Σοφία του Πολ.
 00126 Καζαντζῆ Ἐλένη του Θεοδ.
 00127 Κακαβούλη Φωτεινή του Παν.
 00128 Καλίτζη Βαίτσα του Γεωρ.
 00129 Καλέση Μερρόπη του Δημ.
 00130 Καληωράκη Ἄννα του Ἐμ.
 00131 Καλογεροπούλου Γεωργία του Ἰωάν.
 00132 Καλογεροπούλου Μαρία του Κων.
 00133 Καλότχου Ἐλένη του Κων.
 00134 Κάντζα Εὐτυχία του Ἀνασ.
 00135 Καρακατσάνη Λουκία του Γεωρ.
 00136 Καρνάβα Ἀθανασία του Δημ.
 00137 Καρνέζη Σταυρούλα του Σπυρ.
 00138 Καρυοφυλλάκη Δόμνα του Δημ.
 00139 Καστάνη Δωροθέα του Χρηστ.
 00140 Κατσιμπόκη Εὐαγγελία του Παν.
 00141 Κατσούλη Βασιλική του Εὐστ.
 00142 Κίβελη Ἰωάννα του Κυρ.
 00143 Κοκκίνου Θωμαῆς του Γεωρ.
 00144 Κοκκίνα Δέσποινα του Γρηγ.
 00145 Κομπορόζου Σοφία του Χρηστ.
 00146 Κοσμίδου Ἐλένη του Εὐστ.
 00147 Κουμαδίτου Εὐαγγελία του Παν.
 00148 Κούρτση Φωτεινή του Κων.
 00149 Κουτουνίδου Αἰκατερίνη του Εὐστ.
 00150 Κουτσιλιάνου Εὐαγγελία του Ἀθαν.
 00151 Κουτσούμη Νίκη του Παρ.
 00152 Κουτσοπούλου Βασιλική του Ἡλία.
 00153 Κουτρομπή Ἐρασμία του Ἄντ.
 00154 Κουτσουλέου Βασιλική του Ἀθαν.
 00155 Κρυώνα Παναγιώτα του Ἀθαν.
 00156 Κυρίτση Γλυκερία του Δημ.
 00157 Κωνσταντοπούλου Μαρία του Περ.
 00158 Κωστή Χρυσούλα του Ἐμ.
 00159 Κωστή Ἰωάννα του Στυλ.
 00160 Λαζαρίδου Δόμνα του Πέτρ.
 00161 Λαμπίρη Βασιλική του Ξεν.
 00162 Λέφα Ἀντωνία του Φωτ.
 00163 Λιαπίκου Μαρία του Σωτ.
 00164 Λιούμπου Χρυσανγή του Βασ.
 00165 Λυτάρη Αἰκατερίνη του Δημ.
 00166 Μάλλη Ἐλπίς του Στυλ.
 00167 Μανιάτη Καλλιόπη του Δημ.
 00168 Μαντζιλα Περσφόνη του Δημ.
 00169 Μαριανάκη Δέσποινα του Μιχ.
 00170 Μαρκάτου Τίγχις του Νικ.
 00171 Ματάφια Μαρία του Σπυρ.
 00172 Μαυρομανώλη Ἀγλαΐα του Ἰωάν.
 00173 Μέγα Μαρία του Χαρ.
 00174 Μειμαρόγλου Σοφία του Παρ.
 00175 Μερτζανίδου Ἐλένη του Δημ.
 00176 Μερτσιώτου Εὐαγγελία του Κων.
 00177 Μέσσαρη Μαρία του Παν.
 00178 Μητροπούλου Μιχρίς του Δημ.
 00179 Μητρούλη Μαρία του Δημ.
 00180 Μιχοπούλου Σταματίνα του Ἰωάν.
 00181 Μόκαλη Εὐφροσύνη του Ἄντ.
 00182 Μοσχοπούλου Ἀγγελική του Χαρ.
 00183 Ἀποστολάκη Ἀγγελική του Ἰωάν.
 00184 Μπαλωμένου Χριστίνα του Κων.
 00185 Μπαλοπούλου Πηνελόπη του Νικ.
 00186 Μπάντη Κωνσταντίνα του Θεοδ.
 00187 Μπαντουβῆ Ἐλένη του Ἐμ.
 00188 Μπάσσα Ἐλένη του Νικ.
 00189 Μπέικου Ἀντωνία του Ἀλεξ.
 00190 Μπέλλου Χαρίκλεια του Γεωρ.
 00191 Μπελεσιώτου Βασιλική του Χρηστ.
 00192 Μπουτάτη Ἐλένη-Μερρόπη του Ἐμ.
 00193 Μπουχάρα Αἰκατερίνη του Βασ.
 00194 Νικολιδάκη Εἰρήνη του Νικ.
 00195 Νικολοπούλου Ἀσμίνα του Ζήστ.
 00196 Νιούτσικου Ἐλένη του Ἰωάν.
 00197 Ντηνιάκου Μαρία του Νικ.
 00198 Ξενάκη Ἐλένη του Κυρ.
 00199 Παζιωτοπούλου Σταυρούλα του Γεωρ.
 00200 Παναγοπούλου Μαρία του Ἰωάν.
 00201 Παναρίτου Εὐαγγελία του Κων.
 00202 Παπᾶ Εὐαγγελία του Κυρ.
 00203 Παπαδημητρίου Σπυριδοῦλα του Εὐθ.
 00204 Παπαδογιάννη Κωνσταντίνα Νικ.
 00205 Παπαδοπούλου Μερρόπη του Σάβ.
 00206 Παπαδοπούλου Βασιλική του Παρ.
 00207 Παπαδοῦλη Βασιλική του Δημ.
 00208 Παπαθεοδοσίου Ζαχαρίτσα του Γεωρ.
 00209 Παπαϊωάννου Σαλώμη του Δημ.
 00210 Παπακωνσταντίνου Παναγιώτα του Νικ.
 00211 Παπαμεντζελοπούλου Ζωή του Σωτ.
 00212 Παπαναστασίου Βιργινία του Δημ.
 00213 Παπανικολάου Φωτεινή του Στυλ.
 00214 Παπαπάνου Εὐλαμπία του Θεμ.
 00215 Παπασαιτηρίου Νικολίτσα του Γεωρ.
 00216 Παρασκευᾶ Αἰκατερίνη του Νικ.
 00217 Πατσίκια Βασιλική του Ἐμ.
 00218 Πατσινάκου Ἐλλη του Σωτ.
 00219 Πετρίτση Καλομοῖρα του Γερ.
 00200 Πλατάκη Ἰσιμνή του Ἄντ.
 00221 Πολυχρονάκη Μαρία του Γεωρ.
 00222 Πουρνάρα Εὐαγγελή του Ἰωάν.
 00223 Πυριόχου Ἀγγελική του Ἄντ.
 00224 Ράλλη Ἀνθή του Παν.
 00225 Ραφτοπούλου Μαρία του Λεων.
 00226 Ρίκου Μαρία του Φιλ.
 00227 Σαπαρδάνη Ἀναστασία του Κων.
 00228 Σαράτση Τερψιχόρη του Θεοδ.
 00229 Σαρμάτση Θεοδώρα του Παν.
 00230 Σαμερτζάκη Δήμητρα του Γεωρ.
 00231 Σεπέτη Σοφία του Εὐαγ.
 00232 Σιάσιου Περιστερά του Παν.
 00233 Σιγάλα Μαρουσώ του Ἄντων.
 00234 Σιμάτου Σοφία του Δημητρ.
 00235 Σκυβάλου Ἐλένη του Μιχ.
 00236 Σομπούλου Ἀγγελική του Σωτηρ.
 00237 Σοφιανού Λουκία του Κων.
 00238 Σπηλιοπούλου Ἀθανασία του Κων.
 00239 Σπώντη Αἰκατερίνη του Κων.
 00240 Σταθουλοπούλου Ἐλένη του Βασιλ.
 00241 Σταματάκη Ἀγγελική του Νικολ.
 00242 Σταυράκη Μαρία του Γεωργ.
 00243 Στεντούμη Μαρία του Παναγ.
 00244 Στεργίδου Ἀγγελική του Κωνστ.
 00245 Στεφανίδου Καλλιόπη του Ἰωάν.
 00246 Σύκα Ὄλγα του Γεωργ.
 00247 Σφαέλλου Ζωή του Μιχ.
 00248 Τασούλη Σταυρούλα του Στεφ.
 00249 Τζουμάκα Αἰκατερίνη του Πετρ.
 00250 Τρούκη Ζωή του Ἰωάν.
 00251 Τρυφωνοπούλου Φωτεινή του Ἰωάν.
 00252 Τούντζη Ζωή του Νικ.
 00253 Τσάκωνα Αἰκατερίνη του Παναγ.
 00254 Τσιχοπούλου Ἀλίκη του Ἄντων.
 00255 Τσιμηρίκα Ἰωάννα του Γεωργ.
 00256 Τσορπατζούδη Βενετία του Ἰωάν.
 00257 Τσουκαλά Ἐλένη του Θεοδ.
 00258 Τσουνάκου Ἀναστασία του Κων.
 00259 Τυροποιού Χρυσή του Νικ.
 00260 Φάκα Ρωξάνη του Φιλίπ.
 00261 Φούραρη Βασιλική του Γεωργ.
 00262 Φουντέα Γεωργία του Κωνστ.
 00263 Φρίτση Γεωργία του Ἀθαν.
 00264 Χαραβιτσιδίου Βιργινία του Ἀλεξ.
 00265 Χαραλαμποπούλου Ἀναστασία του Κωνστ.
 00266 Χατζηγιαννάκη Μαρία του Κυρ.
 00267 Χατζηναστασίου Αἰμιλία του Ἰωάν.
 00268 Χατζηγιωαννίδου Δέσποινα του Παναγ.
 00269 Χατζοπούλου Γεωργία του Βασ.
 00270 Χατζοπούλου Στυλιανή του Κωνστ.
 00270 Ψαράκη Μαρία του Μιχ.
 00271 Ψαρρά Ἐλένη του Κωνστ.
 00272 Φαρμάκη Ρεβέκκα του Ἄντων.
 00273 Δώρη Εὐαγγελία του Δημ.
 00274 Λάγκα Δήμητρα του Γεωργ.
 00275 Χριστοπούλου Παναγιώτα του Πετρ.
 00276 Ἀντωνίου Γεώργιος του Δημητρ.
 00277 Σμάγα Εὐτυχία του Γεωργ.
 00278 Κύρκου Ἐλένη του Γεωργ.
 00279 Ἀργύρης Ἀντώνιος του Ἰωάν.
 00280 Κουτσιακάκης Γεώργιος του Δημητρ.
 00281 Μαρκάκης Μιχαήλ του Γεωργ.

- 00282 Πελέκος Κωνσταντίνος τῷ Θεογ.
 00283 Φρουσῖρας Σπυριδῶν τῷ Βλασ.
 00284 Σχινᾶς Ἀντώνιος τῷ Κλασ.
 00285 Παπαδόπουλος Χρῆστος τῷ Θωμᾶ
 00286 Δημητριάδης Γεώργιος τῷ Νικολ.
 00287 Μεταβιτοῦδης Βασίλειος τῷ Κωνστ.
 00288 Παππᾶς Τσάκαλος Ἀναστάσιος τῷ Δημητρ.
 00289 Χαριτίδης Γρηγόριος τῷ Βασιλ.
 00290 Κόκκινος Δημήτριος τῷ Σταυρ.
 00291 Δαμιῶτης Θεμιστοκλῆς τῷ Ἀθαν.
 00292 Δημόπουλος Ἀριστοτέλης τῷ Γεωργ.
 00293 Καραμανᾶκος Ἀνδρέας τῷ Κωνστ.
 00294 Καραμάνης Ἡλίας τῷ Θωμᾶ
 00295 Κομνηνίδης Γεώργιος τῷ Ἀθαν.
 00296 Κωστακόπουλος Χρῆστος τῷ Κωνστ.
 00297 Νάμλης Παναγιώτης τῷ Σταυρ.
 00298 Συριόπουλος Χαράλαμπος τῷ Θεοδ.
 00299 Χριστόπουλος Εὐθύμιος τῷ Κωνστ.
 00300 Ψαχουλᾶς Κωνσταντίνος τῷ Ἰωάν.
 00301 Θαλασσιῶς Εὐάγγελος τῷ Κωνστ.
 00302 Καίσαρης Ἰωάννης τῷ Ἀρισ.
 00303 Καρζῆς Παναγιώτης τῷ Ἀργ.
 00304 Μαλακατσόπουλος Κωνσταντίνος τῷ Δημητρ.
 00305 Μαυρογιώργης Διογένης τῷ Ἰωάν.
 00306 Ντινόπουλος Ἀθανάσιος τῷ Παναγ.
 00307 Σωτήρας Ἡλίας τῷ Βασιλ.
 00308 Ψυλλάκης Ἄγγελος τῷ Ἰγν.
 00309 Βακαλίδης Χαράλαμπος τῷ Νικολ.
 00310 Μοσχίδης Θεόδωρος τῷ Κωνστ.
 00311 Ἀγιτζίδης Ἀνδρέας τῷ Βλασ.
 00312 Ἀθανασιάδης Ἰωάννης τῷ Δημητρ.
 00313 Ἀθανασιάδης Νικόλαος τῷ Κωνστ.
 00314 Ἀλεξόπουλος Παναγιώτης τῷ Ἰωάν.
 00315 Ἀλευρόπουλος Δημήτριος τῷ Γεωργ.
 00316 Ἀμκραντίδης Ἰωάννης τῷ Γεωργ.
 00317 Ἀποστολακάκης Παντελῆς τῷ Ἀποστ.
 00318 Ἀτματζίδης Παναγιώτης τῷ Ἡρακ.
 00319 Βαφειάδης Γεώργιος τῷ Σταυρ.
 00320 Γαλέτζας Χρῆστος τῷ Δημητρ.
 00321 Γαλέτζας Μιχαὴλ τῷ Εὐαγγ.
 00322 Γιαννάκης Ἄγγελος τῷ Ἰωάν.
 00323 Γιαννακόπουλος Ἰωάννης τῷ Ἀνασ.
 00324 Γιάτσης Βασίλειος τῷ Νικ.
 00325 Γκουλιαμτζῆς Πασχάλης τῷ Γεωργ.
 00326 Γκῶγκος Δημήτριος τῷ Ἰωσήφ
 00327 Γυμνόπουλος Πυθαγόρας τῷ Ἀρ.
 00328 Δανηλίδης Κωνσταντίνος τῷ Φωτ.
 00329 Δαρκαμάς Πασχάλης τῷ Νικολ.
 00330 Δελφινόπουλος Ἀριστείδης τῷ Ἀθαν.
 00331 Δημητσόπουλος Νικόλαος τῷ Ἀνασ.
 00332 Ἐλευθεριάδης Κωνσταντίνος τῷ Ἰωάν.
 00333 Διαμαντᾶκος Εὐστάθιος τῷ Χρησ.
 00334 Ζάχος Παναγιώτης τῷ Νικ.
 00335 Ζορμπᾶς Θεόδωρος τῷ Κωνστ.
 00336 Ζουπιδης Παναγιώτης τῷ Ἡλία
 00337 Ἡλιάδης Νικόλαος τῷ Ἡλία
 00338 Θεοδουλίδης Εὐστάθιος τῷ Στυλ.
 00339 Θωῖδης Γρηγόριος τῷ Βασ.
 00340 Ἰωάννου Χριστόδουλος τῷ Ἰωάν.
 00341 Κακάνης Δημήτριος τῷ Νικ.
 00342 Καμαργιάνης Γεώργιος τῷ Νικολ.
 00343 Καρασκανίδης Βασίλειος τῷ Κωνστ.
 00344 Κετικίδης Λάζαρος τῷ Μιχ.
 00345 Κιζιρίδης Κοσμάς τῷ Κυρ.
 00346 Κίτσος Εὐστάθιος τῷ Ἰωάν.
 00347 Κωνσταντᾶρας Ἀστέριος τῷ Κωνστ.
 00348 Λιάτος Γεώργιος τῷ Κωνστ.
 00349 Μαλεσιάνγκος Σταῦρος τῷ Γεωργ.
 00350 Μερτζάνης Εὐστράτιος τῷ Δημητρ.
 00351 Μεσαρετζίδης Θεοφύλακτος τῷ Χρῆστ.
 00352 Μηλόπουλος Κωνσταντίνος τῷ Σταυρ.
 00353 Μπάγγος Δημήτριος τῷ Παντ.
 00354 Μπόμποτας Κωνσταντίνος τῷ Χρῆστ.
 00355 Μπουδαλίκης Σταῦρος τῷ Γεωργ.
 00356 Μπούσμπουρης Μαυροῦδης τῷ Νικ.
 00357 Νάκης Αἰμιλιανὸς τῷ Χρισ.
 00358 Νικανᾶκος Παναγιώτης τῷ Δημητρ.
 00359 Νικολαίδης Ἀναστάσιος τῷ Λαζ.
 00360 Νικολαίδης Νικόλαος τῷ Ἰωάν.
 00361 Οὐγιαρίδης Κοσμάς τῷ Θεολ.
 00362 Πανίδης Σταῦρος τῷ Ἀγγ.
 00363 Παπαδημητρίου Μάρκος τῷ Δημ.
 00364 Παπαδόπουλος Ἰωάννης τῷ Κωνστ.
 00365 Παπαδόπουλος Ἀριστείδης τῷ Βασιλ.
 00366 Παπαθανασίου Βασίλειος τῷ Χαρ.
 00367 Παπανικολάου Εὐάγγελος τῷ Βασιλ.
 00368 Παπανικολάου Νικόλαος τῷ Φωτ.
 00369 Παππᾶς Κωνσταντίνος τῷ Χρησ.
 00370 Παρίσης Ἐμμανουὴλ τῷ Γεωργ.
 00371 Παρίσης Ναὸμ τῷ Ἀθαν.
 00372 Πηλείδης Ἰωάννης τῷ Ἀνασ.
 00373 Ρακοβέλης Παντελῆς τῷ Ἰωάν.
 00374 Σάγιας Νικόλαος τῷ Σπυρ.
 00375 Σακοράφας Χαρίλαος τῷ Γεωργ.
 00376 Σανόπουλος Γεώργιος τῷ Κωνστ.
 00377 Σιδηρόπουλος Χρῆστος τῷ Ἰωάν.
 00378 Τακάντζιας Δημήτριος τῷ Ζήση
 00379 Τέζιας Ἀνίστης τῷ Στερ.
 00380 Τζάλλας Δημήτριος τῷ Ἀθαν.
 00381 Τζημόπουλος Γεώργιος τῷ Κωνστ.
 00382 Τζώρας Γεώργιος τῷ Κωνστ.
 00383 Τριαντάφυλλος Κωνσταντίνος τῷ Ὀδυσ.
 00384 Τσαλγατίδης Παναγιώτης τῷ Σαββ.
 00385 Τσελέπης Παναγιώτης τῷ Σταμ.
 00386 Τσάκας Νικόλαος τῷ Λεων.
 00387 Φωτιάδης Ἰωάννης τῷ Γεωργ.
 00388 Χαλαμπίδης Ἰωάννης τῷ Ἀνασ.
 00389 Χατζηνωσσηφίδης Χρῆστος τῷ Σταμ.
 00390 Χατζηπαυλίδης Γεώργιος τῷ Παναγ.
 00391 Χλωρός Ἀνδρέας τῷ Διαμ.
 00392 Διαμαντόπουλος Θεολόγος τῷ Θεοδ.
 00393 Κυρανούδης Θεόδωρος τῷ Χρησ.
 00394 Παπαδόπουλος Σάββας τῷ Πορφ.
 00395 Τσουρούπης Τσουρουπίδης Ἰωάννης τῷ Γεωργ.
 00396 Χατζησάββας Ἀπόστολος τῷ Νικολ.
 00397 Γεράκη Ἄλβη τῷ Ἀθαν.
 00398 Γρίβα Ἐλπίς τῷ Γεωργ.
 00399 Δημούδη Μαρία τῷ Ἐπαμ.
 00400 Κράββα Καίτη τῷ Δημ.
 00401 Τσεβούκα Ἀθηνᾶ τῷ Ἀλεξ.
 00402 Μῶρου Γαρυφαλλῆ τῷ Ἰωάν.
 00403 Λουμπόνη Καλλιόπη τῷ Ἐμμ.
 00404 Κατσαροῦ Λυδία τῷ Βασιλ.
 00405 Τσοκῶνα Αἰκατερίνη τῷ Περ.
 00406 Δημοπούλου Πούλια τῷ Παναγ.
 00407 Νίκου Νῆση τῷ Δημητρ.
 00408 Σπανᾶκη Εὐαγγελία τῷ Ἰωάν.
 00409 Χανιώτου Αἰκατερίνη τῷ Γεωργ.
 00410 Κοντογιάννη Ἐλένη τῷ Μιχαὴλ
 00411 Μασσάχου Ἐλένη τῷ Γεωργ.
 00412 Φραγκογιαννοπούλου Ζωὴ τῷ Σοφ.
 00413 Ἀγγελίδου Βασιλικὴ τῷ Παναγ.
 00414 Ἀρβανίτου Ζαχαρούλα τῷ Ἀθαν.
 00415 Βαϊζίδου Εὐτυχία τῷ Θεοφ.
 00416 Βαρδάκια Ἐλευθερία τῷ Χαρ.
 00417 Βενετοπούλου Μαρία τῷ Ἀθαν.
 00418 Βογιατζῆ Ἀναστασία τῷ Ἀθαν.
 00419 Δημητρίου Ἐλένη τῷ Χρῆστου
 00420 Ζαχαριάδου Ἀντιγόνη τῷ Ζαχαρ.
 00421 Καζαμπάκα Μαρία τῷ Ἀργυρ.
 00422 Κανελλοπούλου Ἰσημνή τῷ Ἀθαν.
 00423 Καραβοκώρη Στέλλα τῷ Ἀνασ.
 00424 Καραγεωργίου Τριάδα τῷ Ἀθαν.
 00425 Καραγιαννίδου Δέσποινα τῷ Εὐθύμ.
 00426 Καραμάνου Βασιλικὴ τῷ Χρῆστ.
 00427 Κεχαγιᾶ Βασιλικὴ τῷ Ἰωάν.
 00428 Κομπούλα Ἀλεξάνδρα τῷ Ἡλία
 00429 Κουσουρέτα Χρυσούλα τῷ Ἰωάν.
 00430 Κυριακίδου Μαρία τῷ Κυρ.
 00431 Κυργιαννίδου Ζωὴ τῷ Νικ.
 00432 Κωνσταντινίδου Χρυσούλα τῷ Παναγ.
 00433 Μπαλίδου Βασιλικὴ τῷ Γεωργ.
 00434 Μπουγιῆ Χρυσάνθη τῷ Δημητρ.
 00435 Μπουλάκη Σουλτάνα τῷ Γεωργ.
 00436 Νικολαΐδου Μαρία τῷ Πέτρου
 00437 Ὀρφανοῦ Λαμπρινῆ τῷ Μιχαὴλ
 00438 Παπαπέτη Μαρία τῷ Στερ.
 00439 Σακελλαρίδου Εὐαγγελία τῷ Ἰωάν.
 00440 Σαῦς Ἰωάννα τῷ Σπυρ.
 00441 Σπυριδωνίδου Ἀγγελικὴ τῷ Ἀποστ.
 00442 Σταμπολίδου Ἀσπρούλα τῷ Σταυρ.

- 00443 Τοπούζη Σουλτάνα τοῦ Τριχ.
 00444 Τσορμπατζούδη Ἀποστολία τοῦ Ἰωάν.
 00445 Φαχαντίδου Χρυσή τοῦ Παναγ.
 00446 Χάνη Ἐλένη τοῦ Κωνστ.
 00447 Χατζηκώστα Ἐλένη τοῦ Κωνστ.
 00448 Χατζηνικολάου Ἐλένη τοῦ Κωνστ.
 00449 Χαραβιτοῦ Δέσποινα τοῦ Ἀλεξ.
 00450 Χειμωνίδου Σοφία τοῦ Εὐρ.
 00451 Χρυσοχόου Ἐλένη τοῦ Πολ.
 00452 Δοσίδου Εὐγενία τοῦ Κωνστ.
 00453 Σκαπέτης Δημήτριος τοῦ Ἄθαν.
 00454 Σπυρίδης Ἰωάννης τοῦ Μιχαήλ
 00455 Σωτηρίου Νικόλαος τοῦ Γεωργ.
 00456 Σωτηρόπουλος Ἀθανάσιος τοῦ Ἰωάν.
 00457 Τσιμπάνος Κωνσταντῖνος τοῦ Παναγ.
 00458 Τσοῦλος Κωνσταντῖνος τοῦ Ἰωάν.
 00459 Φουντζόπουλος Βασίλειος τοῦ Βαῖου
 00460 Φῶτος Παῦλος τοῦ Νικ.
 00461 Χατζάκης Ἐμμανουήλ τοῦ Ἰωάν.
 00462 Χούτος Σωτήριος τοῦ Νικ.
 00463 Καραχάλιος Βασίλειος τοῦ Γεωργ.
 00464 Λειμονίτης Ἰωάννης τοῦ Γεωργ.
 00465 Κοντοδημητράτου Βασιλική τοῦ Παναγ.
 00466 Μανώλη Παρασκευή τοῦ Δημητρ.
 00467 Μεντζελοπούλου Ζωή τοῦ Δημητρ.
 00468 Παπαγεωργοπούλου Θεοδώρα τοῦ Ἄνδρ.
 00469 Παπαδοπούλου Ὀλυμπία τοῦ Δημητρ.
 00470 Παπαλιάκου Γαλάτεια τοῦ Γεωργ.
 00471 Τράκα Ἀγγελικὴ τοῦ Δημητρ.
 00472 Φεφὲ Εὐτυχία τοῦ Μιχαήλ
 00473 Σιώρη Ὀλυμπία τοῦ Ἄθαν.
 00474 Ἀσιούρας Κωνσταντῖνος τοῦ Νικ.
 00475 Λάμπρου Παναγιώτης τοῦ Ἰωάν.
 00476 Κακούλιας Ἡλίας τοῦ Νικ.
 00477 Κοπανάρας Ἀλέξανδρος τοῦ Βασιλείου
 00478 Μαντῆς Ἀχιλλεύς τοῦ Γεωργ.
 00479 Μουζακίτης Γεώργιος τοῦ Ἀναστ.
 00480 Νίκας Σταῦρος τοῦ Παναγ.
 00481 Πινακούλας Γεώργιος τοῦ Ζαχαρ.
 00482 Πολύζος Κωνσταντῖνος τοῦ Ἀποστ.
 00483 Ρουσσίνος Νικόλαος τοῦ Ἀριστ.
 00484 Σχορτσιανίτης Νικόλαος τοῦ Γεωργ.
 00485 Φαρμάκης Βάτος τοῦ Εὐθυμ.
 00486 Πετροπούλου Εὐγενία τοῦ Ἀντων.
 00487 Νικολοπούλου Ἐλένη τοῦ Νικ.
 00488 Δημήτρου Σταυρούλα τοῦ Ἄθαν.
 00489 Κατσάνη Ἐλένη τοῦ Ἀριστ.
 00490 Μητσοπούλου Γεωργία τοῦ Ἄθαν.
 00491 Μπαρτσώκα Παρασκευή τοῦ Γεωργ.
 00492 Παλημέρη Μαίρη τοῦ Σπυρ.
 00493 Παπαφιλίππου Ἐλισάβετ τοῦ Λεων.
 00494 Πετᾶση Παναγιώτα τοῦ Μιχαήλ
 00495 Ἀναγνωστάκης Θεόδωρος τοῦ Θωμᾶ
 00496 Ἀργυρίου Δημήτριος τοῦ Ἀχιλ.
 00497 Κατσανεβάκης Χριστόφορος τοῦ Ἐμμαν.
 00498 Μεγρέμης Γεώργιος τοῦ Συμεών
 00499 Μπάσης Δημήτριος τοῦ Θωμᾶ
 00500 Παγκάκης Ἀλέξανδρος τοῦ Κωνστ.
 00501 Παπαδόπουλος Ἰωάννης τοῦ Δημητρ.
 00502 Παπαστεργίου Προκόπιος τοῦ Εὐαγγ.
 00503 Τσουλάρας Χρήστος τοῦ Δημητρ.
 00504 Τσουρέκας Ἀθανάσιος τοῦ Δημητρ.
 00505 Ἀντωνόπουλος Παναγιώτης τοῦ Δημητρ.
 00506 Ἀραχωβίτης Γεώργιος τοῦ Νικ.
 00507 Γιαβρῆς Ἡλίας τοῦ Ἀναστ.
 00508 Εὐθυμίουπουλος Θεόδωρος τοῦ Κωνστ.
 00509 Ζαγόρος Παναγιώτης τοῦ Εὐαγγ.
 00510 Κυριακόπουλος Ἰωάννης τοῦ Γεωργ.
 00511 Κωστογιάννης Δημήτριος τοῦ Ἀριστ.
 00512 Λαζαρόπουλος Ἰωάννης τοῦ Γεωργ.
 00513 Λυμπερόπουλος Βασίλειος τοῦ Παναγ.
 00514 Παπασάββας Ἀνδρέας τοῦ Ἀριστ.
 00515 Παρασκευόπουλος Φώτιος τοῦ Δημητρ.
 00516 Πατέλλης Παναγιώτης τοῦ Ἰωάν.
 00517 Τρούλλος Ἀντώνιος τοῦ Γεωργ.
 00518 Φουσεκῆς Κωνσταντῖνος τοῦ Τηλ.
 00519 Ἀσπρογέρακα Ἄννα τοῦ Κίμων.
 00520 Βόλια Χαρίκλεια τοῦ Χαρ.
 00521 Γιαννικοπούλου Βασιλική τοῦ Παναγ.
 00522 Γκλεγκιᾶ Εὐγενία τοῦ Ἰωάν.
 00523 Γκρέκα Γεωργία τοῦ Κυρ.
 00524 Δάρα Ἐλένη τοῦ Ἀναστ.
 00525 Δημητράκοπούλου Μαρία τοῦ Γεωρ.
 00526 Δημητριάδου Φωτεινὴ τοῦ Γεωρ.
 00527 Δεβελέκου Ἐλένη τοῦ Γεωρ.
 00528 Διαμαντάκου Ἐρρικέτη τοῦ Λεων.
 00529 Κανακοπούλου Αἰκατερίνη τοῦ Ἰωάν.
 00530 Κανελλοπούλου Θεοδώρα τοῦ Νικ.
 00531 Καρχιγιάννη Κανέλλα τοῦ Γεωρ.
 00532 Κατσικά Μαρία τοῦ Νικ.
 00533 Κατσούφη Ἀγγελικὴ τοῦ Ἀναστ.
 00534 Κοκκίνη Μαρία τοῦ Σταύρ.
 00535 Κοψίδα Αἰκατερίνη τοῦ Ζωή.
 00536 Κουτσούκου Κωνσταντῖνα τοῦ Δημ.
 00537 Κυπριώτου Μαργαρίτα τοῦ Γεωρ.
 00538 Λεμπιδάκη Ἀγγελικὴ τοῦ Ἐμ.
 00539 Λιανοῦ Στεκούλα τοῦ Σταύρ.
 00540 Λιασκοβίτου Ἀντιγόνη τοῦ Νικ.
 00541 Λόγιου Γεωργία τοῦ Σταμ.
 00542 Μαυροειδῆ Ἐλένη τοῦ Δημ.
 00543 Μπεμπέτσου Βασιλικὴ τοῦ Ἀντ.
 00544 Νέλλου Ἀριστέα τοῦ Βασ.
 00545 Νικολουζάκη Εὐαγγελία τοῦ Χαρ.
 00546 Οἰκονομοπούλου Ἀθανασία τοῦ Κων.
 00547 Παῖζη Ἐρμιόνη τοῦ Λαερ.
 00548 Παπαγεωργίου Μαρία τοῦ Ἀλέξ.
 00549 Παπαηλιού Ἀγγελα τοῦ Θεοδ.
 00550 Παπαϊωάννου Αἰκατερίνη τοῦ Κων.
 00551 Παρασκευοπούλου Χαρίκλεια τοῦ Ἰωάν.
 00552 Πυριβόλη Ἀγγελικὴ τοῦ Κων.
 00553 Ρίζου Εἰρήνη τοῦ Δημ.
 00554 Σακελλαρίου Κυριακούλα τοῦ Παν.
 00555 Σπηλιάκου Μεταξία τοῦ Θεοδ.
 00556 Ταβλᾶ Μαρία τοῦ Σιμ.
 00557 Ταβλᾶ Ἰσμήνη τοῦ Σιμ.
 00558 Τζιμοπούλου Χριστίνα τοῦ Δημ.
 00559 Χριστοπούλου Ἐλένη τοῦ Θεμ.
 00560 Χρυσάχη Ἀρετὴ τοῦ Κων.
 00561 Παπαδάκη Ἀλεξάνδρα τοῦ Μηνᾶ
 00562 Φάρδη Ἀσπασία τοῦ Παντ.
 00563 Ἀντανόπουλος Κωνσταντῖνος τοῦ Πέτρ.
 00564 Καρρᾶς Εὐάγγελος τοῦ Ἀργ.
 00565 Καρλῆς Γεώργιος τοῦ Παν.
 00566 Κόλλιας Μιχαήλ τοῦ Κων.
 00567 Μαντᾶς Χαράλαμπος τοῦ Δημ.
 00568 Μαδοῦρος Παναγιώτης τοῦ Γεωρ.
 00569 Κατσαρούμπας Παναγιώτης τοῦ Δημ.
 00570 Παχίδης Ἰωάννης τοῦ Δημ.
 00571 Παπανδρέου Δημοσθένης τοῦ Ἀλεξ.
 00572 Παπαγεωργίου Μηνᾶς τοῦ Γεωρ.
 00573 Γερονικολοῦ Μαρία τοῦ Εὐθυμ.
 00574 Πασχάλη Καλλιόπη τοῦ Γεωρ.
 00575 Βερροιοπούλου Σοφία τοῦ Ἀπόστ.
 00576 Σταμίδου Ἀθηνᾶ τοῦ Φωτ.
 00577 Φράγγος Νικόλαος τοῦ Γεωρ.
 00578 Μπάστα Χρυσούλα τοῦ Σταύρ.
 00579 Ζαβᾶλη Σοφία τοῦ Κων.
 00580 Κατσούλας Χαράλαμπος τοῦ Κων.
 00581 Γκιούλου Σταυρούλα τοῦ Ἀριστ.
 00582 Βασιλόπουλος Χρήστος τοῦ Εὐστ.
 00583 Ζόμπουλα Δέσποινα τοῦ Σταμ.
 00584 Κούστα Δήμητρα τοῦ Κων.
 00585 Ἐλένης Μιχαήλ τοῦ Φρει.
 00586 Παρρᾶ Κωνσταντούλα τοῦ Δημ.
 00587 Ἀγγελῆς Σπυρίδων τοῦ Δημ.
 00588 Σταυρόπουλος Χρῖστος τοῦ Νικ.
 00589 Χαλαμποπούλου Ἐλένη τοῦ Μηνᾶ
 00590 Παρτάλης Κωνσταντῖνος τοῦ Δημ.
 00591 Σκουρῆ Περσεφόνη τοῦ Ἄθαν.
 00592 Σαμαρᾶ Ὀλγα τοῦ Μιχ.
 00593 Μάστορα Σωτηρία τοῦ Εὐαγγ.
 00594 Φωτιάδου Ἐλένη τοῦ Πέτρ.
 00595 Παπαδημητρίου Δημήτριος τοῦ Μιχ.
 00596 Γελαδάρης Δημήτριος τοῦ Ἀριστ.
 00597 Δελῆ Σοφία τοῦ Ἰωάν.
 00598 Σμυρνῆ Νικολέττα τοῦ Γεωρ.
 00599 Σταυροπούλου Παγώνα τοῦ Ἄθαν.
 00600 Κρεμεζῆ Βασιλικὴ τοῦ Γεωρ.
 00601 Δημάκος Σωτήριος τοῦ Ἡλία
 00602 Ἀλεπάκος Ἀνδρέας τοῦ Κων.
 00603 Γαλανόπουλος Στέφανος τοῦ Θεοδ.
 00604 Γεωργακόπουλος Δήμος τοῦ Κων.

- 00605 Ζαφειράτος Σάββας τῷ Ἀποστ.
 00606 Κούτλας Ἀναστάσιος τῷ Γεωρ.
 00607 Σιδηρόπουλος Θεόδωρος τῷ Καλ.
 00608 Ξηρομερίτου Γεωργία τῷ Κων.
 00609 Αὐγερινὸς Κωνσταντῖνος τῷ Βασ.
 00610 Ἀλλαγιάννης Χρήστος τῷ Γεωρ.
 00611 Κοψίδου Σοφία τῷ Μιχ.
 00612 Βασιλάκης Ἐμμανουὴλ τῷ Δημ.
 00613 Πολυδώρου Οὐρανία τῷ Νικ.
 00614 Παγουλάτου Αἰκατερίνη τῷ Διον.
 00615 Δημήτρης Δημήτριος τῷ Κων.
 00616 Καρτσάκης Νικόλαος τῷ Ἀθαν.
 00617 Μαλλιάρης Νικόλαος τῷ Δημ.
 00618 Νικολιάς Γεώργιος τῷ Παν.
 00619 Μαρκάτος Σπυροδιονύσιος τῷ Νικ.
 00620 Σούφλας Κωνσταντῖνος τῷ Δημ.
 00621 Χριστοπούλου Κατίνα τῷ Γεωρ.
 00622 Παγαρέμου Ζωὴ τῷ Ζαφ.
 00623 Σερπάνος Νικόλαος τῷ Γεωρ.
 00624 Τόλη Ἀθηνᾶ τῷ Δημ.
 00625 Παπαδημητρίου Κωνσταντῖνος τῷ Νικ.
 00626 Θεοδώρου Ἀργυρῶ τῷ Σωτ.
 00627 Κατζής Γεώργιος τῷ Σωκρ.
 00628 Παρπαίρης Εὐστάθιος τῷ Δημ.
 00629 Τζαμαλοῦκα Εὐαγγελία τῷ Κων.
 00630 Τσάκας Δημήτριος τῷ Ἀλεξ.
 00631 Καλπογιαννάκη Οὐρανία τῷ Γερ.
 00632 Θεολόγης Ἀριστείδης τῷ Περ.
 00633 Βούλαρη Πολυξένη τῷ Σπυρ.
 00634 Λιάμη Εὐαγγελία τῷ Μιχ.
 00635 Τσούνη Ἰσμήνη τῷ Μαθ.
 00636 Τσιλίκας Βασιλικὴ τῷ Δημ.
 00637 Συνοδιὸς Θεόδωρος τῷ Γεωρ.
 00638 Μιχαλίνης Παναγιώτης τῷ Φωτ.
 00639 Παπαγεωργίου Παναγιώτης τῷ Δημ.
 00640 Κατσαρδῆ Ρόζα τῷ Γεωργ.
 00641 Παππᾶ Βασιλικὴ τῷ Χαρ.
 00642 Κατσανεβάκη Ἐλένη τῷ Νικ.
 00643 Βολάκης Νικόλαος τῷ Μιχ.
 00644 Γιαννοπούλου Γεωργία τῷ Κυρ.
 00645 Ἀντωνάτου Αἰκατερίνη τῷ Γερ.
 00646 Λιάρος Χρήστος τῷ Θεοδ.
 00647 Σπανὸς Νικόλαος τῷ Κωνστ.
 00648 Χριστοπούλου Ἰουλίττα τῷ Ἀθαν.
 00649 Ρυσιάνου Λευκοθέα τῷ Κωνστ.
 00650 Παπαθανασίου Γεώργιος τῷ Πασχ.
 00651 Ποταμίτης Παναγιώτης τῷ Κωνστ.
 00652 Μάγειρας Θεόδωρος τῷ Εὐστρ.
 00653 Παπαδόπουλος Σωτήριος τῷ Παν.
 00654 Παρρὸς Χαράλαμπος τῷ Δημ.
 00655 Καλογιάννης Δημήτριος τῷ Σταύρ.
 00656 Βαϊόπουλος Βασίλειος τῷ Δημ.
 00657 Μουντζιάρης Ἰωάννης τῷ Τριαν.
 00658 Αὐγερινὸς Παρασκευᾶς τῷ Βασ.
 00659 Κοναξῆς Εὐάγγελος τῷ Χριστ.
 00660 Μιχαλάτου Ἐρμηνεία τῷ Γερ.
 00661 Τζαβάρας Ξενοφὼν τῷ Γεωργ.
 00662 Κουφάκης Ἐμμανουὴλ τῷ Μιχ.
 00663 Βρέττας Ἰωάννης τῷ Δημ.
 00664 Φιλοπούλου Παναγιώτα τῷ Κωνστ.
 00665 Κατσαφράκη Ἐλευθερία τῷ Νικολ.
 00666 Μπαλίης Κων/νος τῷ Ἀναστ.
 00667 Πούλος Ἀθανάσιος τῷ Κωνστ.
 00668 Σαραντοπούλου Ἀθανασία τῷ Γεωργ.
 00669 Παρασκευοπούλου Αἰκατερίνη τῷ Γεωργ.
 00670 Κρανιώτης Δημήτριος τῷ Χριστ.
 00671 Κεφάλας Παναγιώτης τῷ Δημ.
 00672 Ἀθανασόπουλος Σταύρος τῷ Ἀθαν.
 00673 Ἐλληνας Γεώργιος τῷ Κωνστ.
 00674 Κουφὸς Χαράλαμπος τῷ Χριστ.
 00675 Κωνσταντᾶρας Σπυρίδων τῷ Δημ.
 00676 Νικηφορίδης Νικηφόρος τῷ Κωνστ.
 00677 Σκουμπούρης Νικόλαος τῷ Ἰωάν.
 00678 Τσώνης Ἡλίας τῷ Νικ.
 00679 Λιάκουρα Παρασκευὴ τῷ Δημητρ.
 00680 Γκρίλης Θεόδωρος τῷ Κωνστ.
 00681 Κιαγιάδου Ἄννα τῷ Ἰωάν.
 00682 Μεργιάς Σταύρος τῷ Σωτηρ.
 00683 Ζαχαροπούλου Μαρία τῷ Γεωργ.
 00684 Λάβδς Ἑλλη τῷ Ἰωάν.
 00685 Συγγενίδου Μελπομένη τῷ Φωτ.
 00686 Τσούρα Γαρυφαλλιά τῷ Παν.
 00687 Χαχαμίδου Κυριακὴ τῷ Νικ.
 00688 Βασιλειάδης Βασιλείου Ἀντώνιος τῷ Γεωργ.
 00689 Βεζύρης Παῦλος τῷ Σπυρ.
 00690 Τσιμογιάννης Νικόλαος τῷ Παν.
 00691 Πασσαδέλλης Ἰωάννης τῷ Φωκ.
 00692 Νικολαΐδης Φίλιππος τῷ Νικ.
 00693 Κοσμάς Χρῖστος τῷ Θωμᾶ
 00694 Κοζυράκης Γεώργιος τῷ Ζαχ.
 00695 Παπαθανασίου Ἰωάννης τῷ Ἀθαν.
 00696 Σπύρου Ἰωάννης τῷ Δημ.
 00697 Φραγκόπουλος Σωτήριος τῷ Δημ.
 00698 Οικονόμου Σωτήριος τῷ Γεωργ.
 00699 Θεοχαρόπουλος Ἀλέξανδρος τῷ Χριστ.
 00700 Λαγογιάννης Κωνσταντῖνος τῷ Παν.
 00701 Μπαρτζούδης Γεώργιος τῷ Πασχ.
 00702 Παπαθανασίου Σπυρίδων τῷ Ἀθαν.
 00703 Σκουνάκης Κωνσταντῖνος τῷ Νικ.
 00704 Ἰωαννίδης Κων/νος τῷ Θωμᾶ
 00705 Κοντορράβδης Γεώργιος τῷ Ἀντων.
 00706 Γούδα Χριστίνα τῷ Ἀλκ.
 00707 Μισσηλίδου Ὀλγα τῷ Σωτ.
 00708 Μεϊντάνη Θεοδώρα τῷ Νικ.
 00709 Νάνου Ἀγγελικὴ τῷ Κων/νου.
 00710 Σίδερη Τριανταφυλλιά τῷ Γεωργ.
 00711 Τζερεμὲ Παναγιώτα τῷ Νικ.
 00712 Τσιμούρα Φωτεινὴ τῷ Δημ.
 00713 Δαλκαβούκη Φιλομήλα τῷ Βασ.
 00714 Θεοδώρου Μαρία τῷ Νικ.
 00715 Κυριακῆ Ἀγγελικὴ τῷ Κων/νου.
 00716 Μαυρομάτου Ὀλγα τῷ Κων/νου.
 00717 Τακτικοῦ Γραμματικὴ τῷ Γεωργ.
 00718 Κανάκη Ἐλένη τῷ Δημ.
 00719 Παπαστεργίου Ἰριγένεια τῷ Εὐαγγ.
 00720 Χάιδα Κωνσταντία τῷ Ἀλεξ.
 00721 Μπερδελίδου Ἀναστασία τῷ Γεωργ.
 00722 Κορδῶση Σωτηρία τῷ Χριστ.
 00723 Μοναχογιὸς Μαγδαληνὴ τῷ Δημ.
 00724 Δρούγκας Γεώργιος τῷ Νικ.
 00725 Γραμμενόπουλος Διονύσιος τῷ Βασίλ.
 00726 Κερδαλέτας Ἀλέξανδρος τῷ Σωτ.
 00727 Ἀρβανίτου Ἀθανασία τῷ Θεοδ.
 00728 Ταμπάκη Θεοφανῶ τῷ Ἀντων.
 00729 Ἀλεπίδου Μαρία τῷ Εὐστ.
 00730 Λούκερη Ρουμπίνα τῷ Παν.
 00731 Λάμπουρα Βασιλικὴ τῷ Ἰωάν.
 00732 Πατέλη Παναγιώτα τῷ Ἰωάν.
 00733 Παλαιολόγου Δημήτριος τῷ Ἀθαν.
 00734 Εὐθυμιάτος Ἀνδρέας τῷ Νικ.
 00735 Παναγιώτου Ἄννα τῷ Νικ.
 00736 Τρανὸς Παναγιώτης τῷ Κων/νου.
 00737 Παυλίδης Ἰωάννης τῷ Παυλ.
 00738 Ἀναστασόπουλος Ἐλισσαῖος τῷ Δημ.
 00739 Δημητρός Κων/νος τῷ Γρηγ.
 00740 Μαγέτου Ἐλένη τῷ Ἰωάν.
 00741 Παπαπανάγου Ἀγαθὴ τῷ Γεωργ.
 00742 Φουφόπουλος Πέτρος τῷ Ἡλία
 00743 Μπρίνια Ἐλένη τῷ Σπυρ.
 00744 Ἀργυρόπουλος Δημήτριος τῷ Ἀργ.
 00745 Βατοῦ Δημήτριος τῷ Στεφ.
 00746 Βασιλάκος Λάμπρος τῷ Κων/νου
 00747 Βλόντζος Μιχαὴλ τῷ Ἰωάν.
 00748 Γιάτσιος Κων/νος τῷ Βασ.
 00749 Γκαρβελλάς Δημήτριος τῷ Νικ.
 00750 Ζησόπουλος Χρήστος τῷ Εὐθ.
 00751 Καραμέτος Γεώργιος τῷ Δημ.
 00752 Καρανάσιος Χαράλαμπος τῷ Ἀθαν.
 00753 Κίσσας Τσιούκης Βασίλειος τῷ Γεωργ.
 00754 Κόγιας Φώτιος τῷ Ἀντ.
 00755 Κριαρᾶς Γεώργιος τῷ Κωνστ.
 00756 Κρομμύδας Ἡλίας τῷ Γεωργ.
 00757 Λαγὸς Εὐθύμιος τῷ Ἡλία
 00758 Λύδδας Δημήτριος τῷ Ἀποστ.
 00759 Μπάλλας Δημήτριος τῷ Ἀχιλ.
 00760 Παλλάντζας Ἡλίας τῷ Κωνστ.
 00761 Πανάγος Δημήτριος τῷ Βασίλ.
 00762 Παπαχρήστος Βασίλειος τῷ Σωτηρ.
 00763 Ποπώλης Παναγιώτης τῷ Νικ.
 00764 Τασσαρώνης Ἡλίας τῷ Δημητρ.

- 00765 Τσογκάνης Γεώργιος του Σταύρ.
 00766 Φαρούλης Νικόλαος του Χριστ.
 00767 Γκάνα Αρτεμισία του Ίωάν.
 00768 Γιαννιτσιώτου Αικατερίνη του Ίωάν.
 00769 Εύθυμιού Εύαγγελία του Γεωργ.
 00770 Καραμούζη Στυλιανή του Σωτηρ.
 00771 Κακκαβά Ειρήνη του Δημητρ.
 00772 Μπαρμπαγιάννη Γεωργία του Δημητρ.
 00773 Μανώλη Κλεοπάτρα του Σταύρ.
 00774 Ντόκα Μαριάνθη του Αναστ.
 00775 Νταϊ Γεωργία του Κωνστ.
 00776 Λογοθέτης Ίωάννης του Μάρκ.
 00777 Τσαρνῆς Ίωάννης του Κωνστ.
 00778 Άνδρέου Κωνσταντίνος του Άργυρ.
 00779 Πρίνου Μαρία του Ίσιδ.
 00780 Πανάνη Άσπασία του Νικ.
 00781 Στεφανάκη Καλλιόπη του Μιχαήλ
 00782 Κακκαβάς Κωνσταντίνος του Αναστ.
 00783 Κωδώνας Ευστάθιος του Γεωργ.
 00784 Πασσδέλλη Περμαθούλα του Φωκ.
 00785 Μαραγκού Πέρα του Δημητρ.
 00786 Τσουβελεκάκης Κωνσταντίνος του Δημητρ.
 00787 Κάργας Γεώργιος του Παναγ.
 00788 Καναβάκης Κωνσταντίνος του Γεωργ.
 00789 Θεοδωράκης Παντελής του Ίωάν.
 00790 Ριτσάτος Μιχαήλ του Άριστ.
 00791 Σαμπαθιανάκης Έμμανουήλ του Γεωργ.
 00792 Καλαμπόκης Κωνσταντίνος του Άλε.
 00793 Σολιδάκης Σταμάτιος του Γεωργ.
 00794 Άλευρά Σοφία του Παναγ.
 00795 Άργυροπούλου Γιαννούλα του Εύαγγ.
 00796 Γεωργούλια Εύαγγελία του Παναγ.
 00797 Κούρη Έλένη του Γερ.
 00798 Μέλη Καλλιόπη του Δημητρ.
 00799 Μπαλάλα Θεώνη του Κυρ.
 00800 Παπαδοπούλου Σταυρούλα του Εύστ.
 00801 Πραξικουπούλου Σοφία του Κωνστ.
 00802 Παυλοπούλου Κωνσταντίνα του Γερ.
 00803 Περάκη Ζαχαρένια του Χαράλ.
 00804 Ροντογιάννη Εύροδθη του Βασίλ.
 00805 Λυμπεροπούλου Βασιλική του Γεωργ.
 00806 Γαλιανοπούλου Τρισεύγη του Παντ.
 00807 Γκντζούδη Χαριτίμη του Βασ.
 00808 Κολοβού Μαρία του Γρηγ.
 00809 Πασσά Γιαννούλα του Ματθ.
 00810 Κομπαρέλος Ήλιος του Γρηγ.
 00811 Τσιάντης Ίωάννης του Σπυρ.
 00812 Χατζής Νικόλαος του Δημητρ.
 00813 Κούτρας Ίωάννης του Κωνσταντίνου
 00814 Τσιάντης Ίωάννης του Νικ.
 00815 Χαρμόβας Εύαγγελος του Κωνστ.
 00816 Βλάχος Βασίλειος του Άνδρ.
 00817 Γεωργίου Δημήτριος του Χριστ.
 00818 Μακρής Ίωάννης του Δημητρ.
 00819 Γκένης Σπυρίδων του Δημητρ.
 00820 Στάμος Αναστάσιος του Δημητρ.
 00821 Κακάνα Άθηνά του Εύαγγ.
 00822 Μπούτη Αντιγόνη του Άποστ.
 00823 Θεοδώρου Έλισάβητ του Λάμπρου
 00824 Πατρόνας Άλέξανδρος του Ήλια
 00825 Βλακού Ειρήνη του Φλωρ.
 00826 Θύμης Ίωάννης του Σπυρ.
 00827 Βελσαμάκης Δημήτριος του Άνδρ.
 00828 Βυτινιώτης Δημήτριος του Σωτηρ.
 00829 Κοντογιάννης Χαράλαμπος του Άριστ.
 00830 Πιταροκόλης Έμμανουήλ του Άντων.
 00831 Κόπανου Δέσποινα του Δημητρ.
 00832 Κατσαρού Έλένη του Θωμά
 00833 Κακογιάννη Μαρία του Νικ.
 00834 Πλαπαδέλη Μάλαμα του Νικ.
 00835 Τριγάζης Άθανάσιος του Αναστ.
 00836 Καρασούλα Άννα του Φωτίου
 00837 Παναγιωτόπουλος Θωμάς του Νικ.
 00838 Άλεξόπουλος Εύαγγελος του Άθαν.
 00839 Άνδρέου Πελοπίδας του Χαράλ.
 00840 Βλεσσαίδης Κωνσταντίνος του Άθαν.
 00841 Βλεσσαίδης Άνδρέας του Νικ.
 00842 Γιώτης Παναγιώτης του Δημ.
 00843 Μπακουίσης Παρασκευάς του Εύαγγ.
 00844 Γκούμας Παναγιώτης του Ίωάν.
 00845 Γιωτόπουλος Βασίλειος του Κωνστ.
 00846 Δασκάλου Σωτήριος του Χρήστ.
 00847 Δράκος Εύαγγελος του Λάμπρου
 00848 Ζάζης Μιλτιάδης του Κίμων.
 00849 Κάτσενας Άπόστολος του Ίωάν.
 00850 Κιτσικόπουλος Κωνσταντίνος του Γεωργ.
 00851 Κοντούλης Βασίλειος του Κωνστ.
 00852 Μανιώτης Κωνσταντίνος του Νικ.
 00853 Μπέτσος Όδυσσεύς του Θεοδ.
 00854 Πουρνάρας Κωνσταντίνος του Ίωάν.
 00855 Παπακωνσταντίνου Πολύκαρπος του Νικ.
 00856 Παπαγεωργίου Σπυρίδων του Έξαρ.
 00857 Παπαχρίστος Σταύρος του Ίωάν.
 00858 Σούλτης Γεώργιος του Κωνστ.
 00859 Τριαντάφυλλος Κωνσταντίνος του Εύαγγ.
 00860 Φράγκος Κωνσταντίνος του Χριστ.
 00861 Δημητρίου Κωνσταντίνος του Ίωάν.
 00862 Άνδριώτου Κλειώ του Παύλ.
 00863 Άρχιμανδρίτου Μιράντα του Χρήστ.
 00864 Γκιώκα Χρυσούλα του Εύθυμ.
 00865 Κατεβάτη Κλεία του Γεωργ.
 00866 Μπατίλα Ίωάννα του Σωτηρ.
 00867 Ναούμ Κυριακή του Γεωργ.
 00868 Οικονόμου Μαρία του Φωτίου
 00869 Πετανίτη Θεοδώρα του Άλεξ.
 00870 Τζέμη Γεωργία του Άλεξ.
 00871 Τζουμάκα Βάρβαρα του Κων.
 00872 Άγγελος ή Ντρεφαγγέλης Τριαντάφυλλος του
 Γεωρ.
 00873 Άρματῆς Τριαντάφυλλος του Χρήστ.
 00874 Γεωργίου Γεώργιος του Δημητρ.
 00875 Γιαννακόπουλος Θεόδωρος του Άγγ.
 00876 Καρύδας Σπυρίδων του Ίωάν.
 00877 Καντιάνης Θεόδωρος του Παν.
 00878 Κατσαριδής Γεώργιος του Λάμπ.
 00879 Κολοκάτσης Εύαγγελος του Νικ.
 00880 Λαβασίδης Ίορδάνης του Γεωρ.
 00881 Μιχαλόπουλος Φώτιος του Γεωρ.
 00882 Μπάγκος Άθανάσιος του Γεωρ.
 00883 Νούτσος Μιχαήλ του Γεωργ.
 00884 Ντζέτος Άθανάσιος του Ίωάν.
 00885 Παναγιωτόπουλος Χαράλαμπος του Άθαν.
 00886 Παπαϊωάννου Γεώργιος του Νικ.
 00887 Λαδῆς Σταύρος του Παναγ.
 00888 Βασιλογιαννακόπουλος Γεώργιος του Θεοδ.
 00889 Καμπιώτης Σπυρίδων του Διον.
 00890 Γιαμούρης Πέτρος του Μάρκ.
 00891 Βουτίσης Παναγιώτης του Κων.
 00892 Γαλιανόπουλος Κοσμάς του Λεων.
 00893 Γίτσης Δημήτριος του Νικ.
 00894 Γούτας Ίωάννης του Παν.
 00895 Καλλιναϊδής Γεώργιος του Εύστ.
 00896 Κυριακίδης Κωνσταντίνος του Παύλ.
 00897 Λειβαδιώτης Κωνσταντίνος του Άστ.
 00898 Μητελούδης Έμμανουήλ του Μιχ.
 00899 Μολογίδης Νικόλαος του Αναστ.
 00900 Παπαδόπουλος Ίωάννης του Βασίλ.
 00901 Μπούκας Θεοχάρης του Δημητρ.
 00902 Χατζίδης Όδυσσεύς του Άθαν.
 00903 Βαβουρανάκη Μαρία του Γεωργ.
 00904 Δημητριάδου Εύγενία του Φιλ.
 00905 Ζαχαριάδου Εύχαρις του Ατζ.
 00906 Κανάβα Άρτεμις του Μιχ.
 00906 Πατσαβούδη Εύφροσύνη του Άλεξ.
 00908 Σίδηρα Χαρίκλεια του Κων.
 00909 Σμυρναίου Δέσποινα του Θεοδ.
 00910 Φωστηροπούλου Θάλεια του Άγαθ.
 00911 Παντελίδου Γεωργία του Καλλ.
 00912 Παρισίδου Έλένη του Κων.
 00913 Άθανασιάδης Βασίλειος του Θεοδ.
 00914 Άμανατιδής Ευστάθιος του Αναστ.
 00915 Άμανατιδής Γεώργιος του Δημητρ.
 00916 Άμοιρόπουλος Γεώργιος του Κων.
 00917 Άνδρεάδης Κωνσταντίνος του Χρήστ.
 00918 Άποστολίδης Παναγιώτης του Ίάκ.
 00919 Άστερίου Άστέριος του Ίωάν.
 00920 Βαγδαελῆς Χρήστος του Άριστ.
 00921 Βατάντζης Πέτρος του Σταύρ.
 00922 Βλέτσης Διονύσιος του Άθαν.
 00923 Βογιατζῆς Κωνσταντίνος του Δημητρ.
 00924 Γαλαμάς Ίωάννης του Άθαν.

- 00925 Γιαντοίδης Πασχάλης του Νικ.
 00926 Γιάντας Αιμίλιος του Δημητρ.
 00927 Γκαγκούλιας Νικόλαος του 'Ηλίζ
 00928 Γκόλας 'Αναστάσιος του Στερ.
 00929 Γουργουλάτος Σταύρος του Ζαφειρ.
 00930 Γραμματικόπουδος Χρῖστος του Νικ.
 00931 Δεϊρμεντζίδης Σωκράτης του 'Ιωάν.
 00932 Δεμερτζής Δημήτριος του 'Ιωάν.
 00933 Δέντορας Παναγιώτης του Δημητρ.
 00934 Δημητρακόπουλος Γεώργιος του Δημητρ.
 00935 Διαμαντής 'Αθανάσιος του Δημητρ.
 00936 Διβίτικος 'Αναστάσιος του Χαραλ.
 00937 Δούρδας Γεώργιος του 'Αναστ.
 00938 'Εξάρχος Δημήτριος του 'Αθαν.
 00939 Ζαγκότσης Δημοσθένης του Χρήστ.
 00940 Ζαρζάλης 'Απόστολος του Νικ.
 00941 Ζαφειρίου Λάιος του Θεμ.
 00942 Ζιάκος Σωκράτης του 'Αθαν.
 00943 Θεοδωρίδης 'Ηλίας του Νικ.
 00944 'Ιωάννου Δημήτριος του Γεωρ.
 00945 'Ιωαννίδης Θεοχάρης του 'Ιωσ.
 00946 'Ιωαννίδης Στέφανος του 'Ιωάν.
 00947 Καρράς 'Οδυσσεύς του 'Αστερ.
 00948 Καραγεωργίου Μόσχος του Γεωρ.
 00949 Καραδήμος Δημήτριος του Φιλ.
 00950 Καρράς Σωκράτης του Γεωρ.
 00951 Κασκάλης Χαράλαμπος του Θεοδ.
 00952 Καταρτζής Πασχάλης του Κων.
 00953 Κατσίκας Δημήτριος του 'Ιωάν.
 00954 Κελάσης Γεώργιος του 'Αποστ.
 00955 Κεφάλης Μιχαήλ του Χρήστ.
 00956 Κελεσίδης Δημήτριος του Χρήστ.
 00957 Κεφάλης Κωνσταντίνος του Κυρ.
 00958 Κεχίδης Κωνσταντίνος του 'Ηρακ.
 00959 Κιτικίδης Βασίλειος του 'Αλεξ.
 00960 Κοκκινίδης Δημήτριος του Γρηγ.
 00961 Κοράβος 'Ελευθέριος του Γρηγ.
 00962 Κουκουλιάτας Λεωνίδας του Γεωρ.
 00963 Κουτουνίδης Νικόλαος του Εύστ.
 00964 Κωνσταντινίδης Θεόδωρος του Χρήστ.
 00965 Κωνσταντινίδης Κορηλῖος του 'Αλεξ.
 00966 Λαβασίδης Γεώργιος του Λάζ.
 00968 Λαμπρόπουλος Θωμάς του Ζήση
 00968 Λιακόπουλος Νικόλαος του Γεωρ.
 00969 Λουκάς 'Ιωάννης του Παν.
 00970 Μανασσής Θωμάς του Στερ.
 00971 Μαρρόπουλος Γεώργιος του Διαμ.
 00972 Μαρινόπουλος Παναγιώτης του Γεωρ.
 00973 Μαυρίδης 'Αγγελος του Γεωρ.
 00974 Μαυρομάτης Κωνσταντίνος του Σωτ.
 00975 Μέσκος 'Αναστάσιος του Γεωρ.
 00976 Μητσόπουλος Κωνσταντίνος του Νικ.
 00977 Μπαμπαλώνας Θωμάς του Στερ.
 00978 Μπατζάκας Εύαγγελος του Κων.
 00979 Μπουλιώνης Γεώργιος του 'Αναστ.
 00980 Ναλμπαντιδής 'Αναστάσιος του Εύδ.
 00981 Ντουνούτσος 'Αστέριος του 'Αντ.
 00982 Ντίνος 'Αριστοτέλης του Σπυρ.
 00983 Οικονομίδης Σταύρος του Κυρ.
 00984 Παναγιωτίδης Σταύρος του Εύρ.
 00985 Παπαντωνίου 'Ιωάννης του 'Αντ.
 00986 Παπαντωνίου Φίλιππος του Βασ.
 00987 Παπούδας Πασχάλης του Εύαγγ.
 00988 Παπούδας η Μάγειρας Εύαγγελος του 'Αλεξ.
 00989 Παρασκευόπουλος Δημήτριος του Χριστ.
 00990 Πατλάκας Δημήτριος του Θεοδ.
 00991 Παυλίδης Θεόφιλος του Δημ.
 00992 Παυλίδης Παῦλος του Δημ.
 00993 Πολατίδης Ματθαῖος του Σοφοκ.
 00994 Πηγάδας Κίμων του Κίμ.
 00995 Πολυζώνης 'Ιωάννης του 'Αθαν.
 00999 Προκοπίου Δημήτριος του Προκ.
 00997 Πρωϊκάκης Σταύρος του Κωνστ.
 00998 Παπαστεργίου Πολύκαρπος του Εύθυμ.
 00999 Παναγιωτίδης Εὐθύμιος του Χριστ.
 01000 Παντελίδης Λάζαρος του Θεοδ.
 01001 Παπαγεωργίου 'Ιωάννης του Γεωργ.
 01002 Παπαδόπουλος 'Ισιδώρος του Κωνστ.
 01008 Παπαδόπουλος Μιχαήλ του 'Ανδρ.
 01004 Ρέπτης Θωμάς του Εύαγγ.
 01005 Σακελλαρίδης 'Εμμανουήλ του Φωτ.
 01006 Σαλονικίδης Εὐάγγελος του 'Ιωάνν.
 01007 Σκαμπιτσάκης Περικλῆς του Διαμ.
 01008 Σκουλίδης Κων/νος του Σοφ.
 01009 Σμαραγδῆς Κων/νος του Θεοδ.
 01010 Σπυριδούπουλος Φίλιππος του Φωλ.
 01011 Σίνας Συνοδινός του Νικολ.
 01012 Στεργίου Βαλσάμης του 'Αργ.
 01013 Ταβλαρίδης Κων/νος του Μιλτ.
 01014 Τσιώνης 'Αλέξανδρος του Σταυρ.
 01015 Τίρτας Γεώργιος του Χρήστ.
 01016 Τζένος Νικόλαος του 'Ιωάνν.
 01017 Τράκας Δημήτριος του Κων/νου.
 01018 Τσαπακίδης Νικόλαος του Παυλ.
 01019 Τσάτσαρης Τάκης του Χρήστ.
 01020 Τσιφτσάκης Κων/νος του Εύαγγ.
 01021 Τσιουμπλέκος Γεώργιος του 'Αριστ.
 01022 Φαχουρίδης Χαράλαμπος του Σπυρ.
 01023 Φορτομάρης Δημήτριος Πασχ.
 01024 Χαραλαμπίδης 'Ιωάννης του Τριαντ.
 01025 Χατζηθεοδωρίδης 'Ελευθέριος του Στυλ.
 01026 Χαλκιάς Μιχαήλ του Παντ.
 01027 Χατζημηνάς Ευστάθιος του 'Ανδρ.
 01028 Χιόνος Νικόλαος του Δημ.
 01029 Χατζηλιάδης Κων/νος του 'Ιορδ.
 01030 Χριστοδουλίδης Λεωνίδας του Θεοδ.
 01031 'Αντωνόγλου 'Αθανάσιος Χρήστ.
 01032 'Αλεξόπουλος 'Αλέξανδρος του 'Αριστ.
 01033 Βράνης Πασχάλης του Δημ.
 01034 Καρύδας Σταύρος του 'Αθαν.
 01035 Παπαστεφάνου Θεόδωρος του Χρήστ.
 01036 Στάθης Κων/νος του Νικ.
 01037 Τσώνης 'Αθανάσιος του Γεωργ.
 01038 Θεοχάρης 'Ηλίας του 'Αθαν.
 01039 Τρικόπουλος Στυλιανός του Μιλτ.
 01040 Μαγκώσιος 'Αντώνιος του 'Ιωάνν.
 01041 Πατρούδης Μιχαήλ του Νικ.
 01041 Πολύμερος Δημήτριος του Γεωργ.
 01042 'Ιορδανίδης Θεόφιλος του 'Ιωάνν.
 01043 Λαζαρίδης Θεόφιλος του 'Ιωάνν.
 01044 'Αζά 'Ολγα του Θεοδ.
 01045 'Αντωνιάδου Μαρία του 'Ιωάνν.
 01046 'Αποστολίδου Καλλιόπη του 'Αποστ.
 01047 'Αραμπέτσικα 'Αθανασία του Γεωργ.
 01048 'Αραμπατζή 'Αννά του 'Ανδρ.
 01049 'Ατζέμη Ραλλού του Θεοφ.
 01050 Βάλσαμα Εὐδοκία του Βαλσ.
 01051 Βλοῦτη Μαρία του Δημ.
 01052 Βράνη Δέσποινα του Παν.
 01053 Γαβριηλίδου 'Ελένη του Πασχ.
 01054 Γεωργιάδου Στυλιανῆ του Μιχ.
 01055 Γκαργκάνα Παναγιώτα του 'Αποστ.
 01056 Δελημπαλιτά Στέλλα του Κων/νου.
 01057 Δεμερτζή Παγώνα του Θεοδ.
 01058 Δεμιρτζόγλου 'Ελένη του Θεοφ.
 01059 Δήμητρα Εὐγενία του Δημ.
 01060 Δεδίδου Θεοδούλη 'Αναστ.
 01061 Δόσιου Μυρσίνη 'Ιππ.
 01062 Δουλούδη Βάγια του Θεοδ.
 01063 Δουλγεράκη Μαίρη του Γεωργ.
 01064 Ζαρίρη 'Αννα του 'Ηλία.
 01065 'Ηλιοπούλου Εὐμορφία του Θεοδ.
 01066 Θεοδοσιάδου Βικτωρία του 'Αμαν.
 01067 Θεοφίλου Βασιλικῆ του Παναγ.
 01068 'Ιακωβίδου Σωτηρία του Κυρ.
 01069 Καρατζά Καλλιόπη του Εύστ.
 01070 Κίττου Φρόσω 'Ιωάνν.
 01071 Κοντογιάννη 'Ερρικέτη του Βασιλείου.
 01072 Κοντογιάννη 'Ερμιόνη του Βασιλ.
 01073 Κοσκοσά Θεοδώρα του 'Ιωάνν.
 01074 Κοσκοσίδου 'Ελισάβετ του Νικ.
 01075 Κούρκουλα Μαρία του Λεων.
 01076 Κούρτση Σοφία του Βασιλ.
 01077 Κουτσούλα Σουλτάνα του Χαρ.
 01078 Κωδοῦνη Μαρία του 'Ιωάνν.
 01079 Κωνσταντινίδου Καλλιόπη του Εύστ.
 01080 Καμπούρη Χρυσούλα του Θεμ.
 01081 Καλογιαννίδου Λουκρητία του Δημ.
 01082 Καλλιτσάρη Μαίρη του Δημ.
 01083 Καλετσάρη Σουλτάνα του Κων/νου.
 01084 Κάβουρα Βασιλικῆ του Μαυρ.

- 01085 Λαζαρίδου Ἰωάννα τοῦ Πυθ.
 01086 Μαϊχόση Κυριακὴ τοῦ Ἡοκλ.
 01087 Μχαίρα Ἰωάννα τοῦ Χρηστ.
 01088 Μέγα Ἀρτεμίας τοῦ Χχο.
 01089 Μουρτζίλα Μαρία τοῦ Εὐαγγ.
 01090 Μούτλια Μαρία τοῦ Ἰωάνν.
 01091 Μπάρη Εὐαγγελία τοῦ Ἄντων.
 01092 Μπάρακ Ἑλλη τοῦ Δημ.
 01093 Μυροβάλλη Σταυρούλα τοῦ Εὐαγγ.
 01094 Μωραΐτου Ἀγγελικὴ τοῦ Εὐαγγ.
 01095 Ντιώνια Ἀθανασία τοῦ Κων/νου.
 01096 Ντούμπα Ἄννα τοῦ Νικ.
 01097 Σερβίδου Ἐλένη τοῦ Θεοφ.
 01098 Παρθένη Θεοδώρα τοῦ Παγγ.
 01099 Παρλίτση Ἀθηνᾶ τοῦ Δημ.
 01100 Πατέλη Θεοδώρα τοῦ Ἰωάνν.
 01101 Πανουργιά Κυριακὴ τοῦ Σταυρ.
 01102 Παναγιώτου Ἰριγένεια τοῦ Γεωργ.
 01103 Παναγιωτίδου Δέσποινα τοῦ Παντ.
 01104 Παπαγρηγορίου Εὐαγγελία τοῦ Δημ.
 01105 Παπαδοπούλου Σταυρούλα τοῦ Ἀναστ.
 01106 Παπαδοπούλου Ἐλευθερία τοῦ Ζαφειρ.
 01107 Παπαδοπούλου Ἐρμιόνη τοῦ Ἀναστ.
 01108 Παπάζογλου Ζαφειρία τοῦ Χριστ.
 01109 Παπαϊωάννου Ἄννα τοῦ Ἰωάνν.
 01110 Παπαλεξανδρῆ Τριάς τοῦ Νικ.
 01111 Παπουτσίδου Σωτηρία τοῦ Βασιλ.
 01112 Πορία Θεοδώρα τοῦ Ἄντ.
 01113 Ράπτου Γεωργία τοῦ Εὐαγγ.
 01114 Ρόντση Ὀλυμπία τοῦ Κυρ.
 01115 Σαββαΐδου Εὐγενία τοῦ Ἀναστ.
 01116 Σαμαρίδου Παρθένα τοῦ Ἰγνατ.
 01117 Σεχίδου Οὐρανία τοῦ Γρηγ.
 01118 Σεχίδου Ἀργυρᾶ τοῦ Ἀναστ.
 01119 Σιαρένη Αἰκατερίνη τοῦ Νικ.
 01120 Σιγανίδου Ἀναστασία τοῦ Χριστ.
 01121 Σιόντα Εὐαγγελία τοῦ Δημητρ.
 01122 Συμεωνίδου Πολυτίμη τοῦ Χαράλ.
 01123 Σωτηριάδου Δανάη τοῦ Θεοφ.
 01124 Τραγανοῦ Γεωργία τοῦ Νικ.
 01125 Τρικαλιώτου Μαρία τοῦ Εὐθ.
 01126 Τέγου Παρασκευὴ τοῦ Μιχ.
 01127 Τσομπανίδου Ἀναστασία τοῦ Ἄντ.
 01128 Τσολάκη Νεφέλη τοῦ Νικ.
 01129 Τσιλιγκιρίδου Φανή τοῦ Μιχ.
 01130 Φτίκα Εὐαγγελία τοῦ Ἀλκιβ.
 01131 Φλώρου Σοφία τοῦ Ἀθαν.
 01132 Φιντιχίδου Γιαννούλα τοῦ Γεωρ.
 01133 Χατζηχρήστου Ἀθηνᾶ τοῦ Δημ.
 01134 Χρηστίδου Χρυσάνθη τοῦ Σπυρ.
 01135 Χρηστίδου Εὐσεβία τοῦ Ἀναστ.
 01136 Χατζοπούλου Βασιλικὴ τοῦ Θεοδ.
 01137 Χέρτουρα Βασιλικὴ τοῦ Πητρ.
 01138 Χνούδα Αἰκατερίνη τοῦ Ἀργυρ.
 01139 Ἀηδονίδου Ἄννα τοῦ Χρηστ.
 01140 Ἀηδονίδου Ἀθανασία τοῦ Χρηστ.
 01141 Παντοσίτη Εὐαγγελία τοῦ Θεμ.
 01142 Στεφανίδου Χάϊδα τοῦ Ἰωάνν.
 01143 Σαλταπίδα Χριστίνα τοῦ Νικ.
 01144 Γεωργακοπούλου Ζωὴ τοῦ Βασ.
 01145 Εὐθυμίου Αἰκατερίνη τοῦ Χρηστ.
 01146 Δημητσοπούλου Ἐλένη τοῦ Ἀναστ.
 01147 Καράμπαση Περασφόνη τοῦ Παν.
 01148 Γαλιατσάτου Μαριάνθη τοῦ Ἰωάνν.
 01149 Οὔλη Ψυγογιου Σοφία τοῦ Θεοδ.
 01150 Λύμαξης Εὐάγγελος τοῦ Κων.
 01151 Δασκάλας Σπυρίδων τοῦ Κων.
 01152 Πέτρου Γιαννούλα τοῦ Βασ.
 01153 Σαρρή Ἀρχοντία τοῦ Παν.
 01154 Καραμικὴ Θεοδώρα τοῦ Βασ.
 01155 Καρμίρης Κων/νος τοῦ Ἀθαν.
 01156 Μασούρα Τρυφώνα τοῦ Ἀστ.
 01157 Γεωργαντόπουλος Ἀπόστολος τοῦ Κων.
 01158 Σωτηριάδου Σοφία τοῦ Γεωρ.
 01159 Σταυρουλιδάκη Εὐαγγελία τοῦ Κων.
 01160 Παπαϊωάννου Ἐλισάβετ τοῦ Παν.
 01161 Τζίμας Χρῆστος τοῦ Γρηγ.
 01162 Τζάλλας Εὐάγγελος τοῦ Χρηστ.
 01163 Βλέτσα Μαρία ἢ Παρασκ. τοῦ Χριστ.
 01164 Κόλλια Ἀναστασία τοῦ Θεοδ.
 01165 Μητσοπούλου Παναγιώτα τοῦ Δημ.
 01166 Ἐλευθερίου Σεβαστὴ τοῦ Προκ.
 01167 Κωνσταντοπούλου Βενετία τοῦ Θεοδ.
 01168 Κωστοπούλου Κωνσταντία τοῦ Βασ.
 01169 Κωστοπούλου Εὐφρηνὴ τοῦ Βασ.
 01170 Κράμψη Εὐανθία τοῦ Βασ.
 01171 Μπουκάλη Παναγιώτα τοῦ Ἀθην.
 01172 Χαρμιογλίδου Φανή τοῦ Συμ.
 01173 Ρόρρη Παναγιώτης τοῦ Ἡλία
 01174 Καρμπανάρος Βασίλειος τοῦ Ἰωάνν.
 01175 Κεκέ Καλλιόπη τοῦ Ἄντ.
 01176 Ροντούλης Ἀχιλλεὺς τοῦ Ἀστ.
 01177 Καραμπάτσου Σταυρούλα τοῦ Βασιλ.
 01178 Μπεχράκης Θεόδωρος τοῦ Κυρ.
 01179 Παπαγεωργίου Γεώργιος τοῦ Κων.
 01180 Αὐρηλιώνη Γεωργία τοῦ Ἰωάνν.
 01181 Γιωτοπούλου Χαρίκλεια τοῦ Γεωρ.
 01182 Παναγιωτοπούλου Ἐλένη τοῦ Ζαχ.
 01183 Χριστοδοῦλου Δέσποινα τοῦ Χριστ.
 01184 Πολίτου Λίγη τοῦ Εὐγ.
 01185 Τσουκλάς Σωκράτης τοῦ Ἀρισ.
 01186 Καρμπάνος Κων/νος τοῦ Λεων.
 01187 Γαλούσης Κων/νος τοῦ Εὐαγγ.
 01188 Παπακνδρέου Ἀντανία τοῦ Ἀνδρ.
 01189 Κουστίνης Ἀθανάσιος τοῦ Παν.
 01190 Ἀθανασοπούλου Οὐρανία τοῦ Ἀγγ.
 01191 Τάρναρη Μαργαρίτα τοῦ Κων.
 01192 Συναγγέλα Ἀθανασία τοῦ Στεφ.
 01193 Σταματοπούλου Εὐαγγελία τοῦ Λάμπ.
 01194 Καβασάλη Ἀρετὴ τοῦ Γεωρ.
 01195 Κιζάρα Εὐαγγελία τοῦ Σταμ.
 01196 Πανταζῆ Δέσποινα τοῦ Νικ.
 01197 Παπαϊωάννου Ἀνδρέας τοῦ Χριστ.
 01198 Μανωλίδου Ἄννα τοῦ Γεωρ.
 01199 Βερροῖου Αἰκατερίνη τοῦ Νικ.
 01200 Κατσαμάκη Ἑλπίς τοῦ Εὐστ.
 01201 Τσιλίκα Σταυρούλα τοῦ Νικ.
 01202 Πούλλου Βασιλικὴ τοῦ Χρηστ.
 01203 Κλεώπας Παῦλος τοῦ Ἰωάνν.
 01204 Μπουχέλου Παναγιώτα τοῦ Γεωρ.
 01205 Σταματοπούλης Χρῆστος τοῦ Ἰωάνν.
 01206 Δημήτρουλα Ἀρτεμισία τοῦ Κων.
 01207 Λεούση Σταυρούλα τοῦ Ἰωάνν.
 01208 Μαρχοπούλου Ἰσμήνη τοῦ Γεωρ.
 01209 Βακάλης Δημήτριος τοῦ Κων.
 01210 Ἀναγνώστου Βασιλικὴ τοῦ Δημ.
 01211 Γεωργοπούλου Σταυρούλα τοῦ Γεωρ.
 01212 Κουνατισιώτης Γεώργιος τοῦ Κων.
 01213 Καρτσούκη Ἀμαλία τοῦ Ἰωάνν.
 01214 Ἀλεξίου Νικόλαος τοῦ Δημ.
 01215 Τσάτσος Γεώργιος τοῦ Λαμπ.
 01216 Γκόντζος Χρῆστος τοῦ Γεωρ.
 01217 Μιχαὴλ Δημήτριος τοῦ Λεων.
 01218 Μπάστα Νιόβη τοῦ Νικ.
 01219 Ἀναγνωστόπουλος Εὐάγγελος τοῦ Θεοδ.
 01220 Βουλουμάνος Κωνσταντῖνος τοῦ Παν.
 01221 Γεωργίου Κυριακὴ τοῦ Σπυρ.
 01222 Παπαναστασίου Ὀλγα τοῦ Δημητρ.
 01223 Παππᾶς Στυλιανὸς τοῦ Κωνστ.
 01224 Πολύζος Σπυρίδων τοῦ Ἰωάνν.
 01225 Γκόνου Κλεοπάτρα τοῦ Ἰωάνν.
 01226 Ρουσοπούλου Εὐγενία τοῦ Νικ.
 01227 Γρημάνης Θεόδωρος τοῦ Βασιλ.
 01228 Μανουσάκης Σπυρίδων τοῦ Χριστ.
 01229 Γρούμπου Παρασκευὴ τοῦ Βασ.
 01230 Καλάρα Γεωργία τοῦ Ἰωάνν.
 01231 Ράπτη Παρασκευὴ τοῦ Θεοδ.
 01232 Λούπος Παντελεήμων τοῦ Μαισ.
 01233 Δημητράκης Χρῆστος τοῦ Ἰωάνν.
 01234 Καλλιτέρη Κανέλλα τοῦ Ἰωάνν.
 01235 Σιμωνετᾶτος Εὐάγγελος τοῦ Γερ.
 01236 Μπαντούνα Χριστίνα τοῦ Νικ.
 01237 Λάνα Κυριακὴ τοῦ Ἀθαν.
 01238 Μπαλατσίνος Γεράσιμος τοῦ Χριστ.
 01239 Μουρτζίνος Γεώργιος τοῦ Νικ.
 01240 Σταμάτη Παναγιώτα τοῦ Εὐαγγ.
 01241 Σάουης Ἰωακείμ τοῦ Χαρ.
 01242 Δασκαλοπούλου Ἐλένη τοῦ Γεωργ.
 01243 Κωνσταντᾶρας Λεωνίδας τοῦ Σπυρ.
 01244 Δάλλας Παναγιώτης τοῦ Ἡλία
 01245 Αὐγουστίνης Νικόλαος τοῦ Παναγγ.

- 01246 Βούρλακη Μαρία του 'Αρισ.
 01247 Βασιλακοπούλου Δημήτρα του Χρησ.
 01248 Γιαννόπουλος Βλάσιος του Νικ.
 01249 Γεωργίου Δέσποινα του 'Αθαν.
 01250 Δεττοράκη Μαρία του Στυλ.
 01251 Καλαϊτζάκη Εύαγγελία του 'Ιωάνν.
 01252 Μαρκόπουλος Σπυρίδων του Μαρκ.
 01253 Μπαμιεδάκης Δημήτριος του 'Ηλία
 01254 Οικονομοπούλου 'Αναστασία του Σπυρ.
 01255 Παναγιώταρος 'Ιωάννης του Κωνστ.
 01256 Βαρλάμης Χρυσόστομος του Νικ.
 01257 Βώττης Δημήτριος του Γεωργ.
 01258 Γεωργαλής Βασίλειος του 'Αθαν.
 01259 Ζαχαρόπουλος 'Ηλίας του Σταυρ.
 01260 Φεβές Βασίλειος του Μιχ.
 01260 Χάκκας Σπυρίδων του Γεωργ.
 01262 Γιαννακάκης Βασίλειος του Βασ.
 01263 Σχετάκης Κωνσταντίνος του Γεωργ.
 01264 Ζαφειριάδης Τριαντάφυλλος του Φωτ.
 01265 Διαμαντίδου Αικατερίνη του Σεβ.
 01266 Ζάφρακα Εύτέρπη του Μεν.
 01267 Κατσιάρη 'Ιωάννα του Κωνστ.
 01268 Ντουράκη 'Ελένη του Δημητρ.
 01269 Παπανδρέου Γεωργία του 'Ανδρ.
 01270 Ψωμά Μαίρη του Δημητρ.
 01271 Παναγούλια Μαρία του Παναγ.
 01272 Τσεκούρας Γεώργιος του 'Αρισ.
 01273 Δόσης Φώτιος του Γεωργ.
 01274 Κατσιάρας Νικόλαος του Κωνστ.
 01275 Δημητρακόπουλος Νικόλαος του Παναγ.
 01276 Ρίζος Μιχαήλ του Χρισ.
 01277 Ταξείδης Γεώργιος του Εύαγ.
 01278 Παπανικολάου 'Ελένη του Μιχ.
 01279 Καρούζας Κωνσταντίνος του 'Ιωάνν.
 01280 'Αναστοπούλου 'Αννα του Κωνστ.
 01281 'Αρβανίτου Μοσχούλα του 'Εμμ.
 01282 Παπαευστρατίου Σταυρούλα του 'Ηλία
 01283 Λαμπροπούλου 'Ελένη του 'Αλεξ.
 01284 Στριλάκος Παναγιώτης του Δημητρ.
 01285 Κατσιώτου Εύδοκία του Βαλ.
 01286 Κανελλόπουλος Παύλος του Βασ.
 01287 Παγωνάκης 'Ιωάννης του Κωνστ.
 01288 Κουκουρουβλή Δέσποινα Γεώργ.
 01289 Τσιώλης Μιχαήλ του 'Αθαν.
 01290 'Αθανασούλη 'Ασπασία του Δημ.
 01291 Κακάζη Εύδοκία του Διον.
 01292 Μαυραντανάκη Αικατερίνη του 'Ιωάνν.
 01293 Δαρβύρης Νικόλαος του Δημητρ.
 01294 Βερούκιος Σπυρίδων του Χρηστ.
 01295 Τσελίκης 'Αλέξανδρος του 'Ιωάνν.
 01296 'Αναγνωστοπούλου Γεωργία του Εύαγγ.
 01297 Βασιλείου 'Αγγελος του Σπυρ.
 01298 Βαρβιτσιώτου Ειρήνη του Γεωργ.
 01299 Βολανάκης Χριστόφορος του 'Εμμ.
 01300 Βασιλάκης Γεώργιος του Βασιλ.
 01301 Γκόγκα Παναγιώτα του Φωτ.
 01302 Γραφάκος Γεώργιος του Παναγ.
 01303 Δελιζώνας Κωνσταντίνος του Γεωργ.
 01304 Δασκαλόπουλος Δημήτριος του Νικ.
 01305 'Ηλιάδου Γεωργία του 'Αρισ.
 01306 Θεοδωροπούλου Μαρία του Γεωργ.
 01307 Θεοδορογλάκης 'Αλέξανδρος του Μιχ.
 01308 Θεοδωροπούλου Παρασκευή του 'Αρισ.
 01309 Φαρμάκη Καλλιόπη του Πυθ.
 01310 Χρυσός 'Ελευθέριος του Δημητρ.
 01311 Σιώζης Κωνσταντίνος του Μιχ.
 01312 Τσάρα Μαρία του Κωνστ.
 01313 Τσάλλα Αικατερίνη του Εύαγγ.
 01314 Τζοτίτης Σωτήριος του 'Αλεξ.
 01315 Τουρλεντές 'Αθανάσιος του Παναγ.
 01316 Τσίκας 'Αθανάσιος του 'Αριστ.
 01317 Συρίγου 'Ιωάννα του 'Εμμαν.
 01318 Γεωργακοπούλου Κατίνα του Γεωργ.
 01319 Μαχαίρα Παναγιώτα του Παναγ.
 01320 Σφενδουράκης 'Εμμανουήλ του Νικ.
 01321 'Αναστασίου Ειρήνη του Κυρ.
 01322 Καρέλη Ποπλία του Γεωργ.
 01323 Κοτρώτσιος 'Αγαμέμνων του Νεστ.
 01324 Κοντακτση Βασιλική του Εύαγγ.
 01325 Καραγκούνη Σπυριδούλα του Μαρκ.
 01326 Κορναράκης Ευστάθιος του 'Αντων.
 01327 Κατσούλης 'Αθανάσιος του Βλασ.
 01328 Κούτση Μαρία του Διον.
 01329 Λογοθέτου Αικατερίνη του Γεωργ.
 01330 Λουκάς Χρίστος του Δημητρ.
 01331 Μασούρου Εύφη του Χρισ.
 01332 Μακαρέζου Εύαγγελία του Γεωργ.
 01333 Μαυρομμάτης Λάμπρος του Παναγ.
 01334 Μαυρικού Ειρήνη του Παναγ.
 01335 Μπικιριώτου 'Ελένη του Γεωργ.
 01336 Μαργέτης 'Ιωάννης του Δημητρίου
 01337 Μειντάνης Γεώργιος του Δημητρ.
 01338 Ματσούκα Φεβρωνία του Βησσ.
 01339 Πατέλης Σταύρος του 'Αγγ.
 01340 Παπαφράγκος Δημήτριος του Γεωργ.
 01341 Παπαγιαννόπουλος Δημήτριος του Σωτ.
 01342 Παπαχρόνης 'Ιωάννης του Γεωργ.
 01343 Σέττας 'Ιωάννης του Γεωργ.
 01344 Ράπτης Δημήτριος του Κωνστ.
 01345 Ρέντζου Ρούσσα του Χρηστ.
 01346 Σοφικίτης Βασίλειος του Νικολ.
 01347 Σακελλαροπούλου Εδανθία του Παντ.
 01348 Σπυροπούλου Αικατερίνη του Νικ.
 01349 Σταμόγιαννης Νικόλαος του Σταυρ.
 01350 Σκούρα Αικατερίνη του Γεωργ.
 01351 Σεφέρης Βασίλειος του Νικολ.
 01352 Δασκαλοπούλου Λαμπρινή του Βασ.
 01353 Διακόπουλος Παναγιώτης του 'Αριστ.
 01354 Σαρρής Βασίλειος του Παναγ.
 01355 Παπαγιαννοπούλου Βασιλική του Θεοδ.
 01356 Παπανικολάου Γεώργιος του Νικολ.
 01357 Χαράλαμπος 'Ελευθερία του Μεν.
 01358 Λουκέρη Εύτυχια του 'Αθαν.
 01359 Σπηλιόπουλος 'Αντώνιος του Παναγ.
 01360 Σταματελάτου Στυλιανή του Διον.
 01361 Βάσση Βασιλική του Θεοδ.
 01362 Σουλιάτου Μαίρη του Θωμά.
 01363 Μπούτσικα Φιφή του Βασ.
 01364 Σαρρής 'Ιωάννης του Γεωργ.
 01365 Διπλός 'Ανδρέας του 'Αθαν.
 01366 Μήλιος Σπυρίδων του 'Εμμαν.
 01367 'Αθανασιάδης Σάββας του Γεωργ.
 01368 Κωβίδης Στέφανος του Σαβ.
 01369 Μπακίρης Βασίλειος του Παυλ.
 01370 Παπακωνσταντίνου 'Αντώνιος του Κωνστ.
 01371 Πατούρης 'Ιωάννης του Νικολ.
 01372 Φωτάρας Μιχαήλ του Γεωργ.
 01373 Χατζηνικήτας Νικόλαος του 'Αγ.
 01374 Καρπαθίου Ειρήνη του 'Εμ.
 01375 Χατζηστρατή Σοφία του Γεωργ.
 01376 Οικονομίδου Σταματία του 'Ιωάνν.
 01377 Ματσάγγου Μαρία του Κωνστ.
 01378 Κουκουλάκης Κωνσταντίνος του Παν.
 01379 'Αγγελακόπουλος Βάσιος του Εύαγγέλου
 01380 Βαλσάμας 'Αντώνιος του Μιχ.
 01381 Βάτζιος Σπυρίδων του Πετρ.
 01382 Θωμόπουλος Κωνσταντίνος του Γεωργ.
 01483 Κόκκορος Γεώργιος του 'Ηλία
 01384 Σάββα Δημοκρατία του Γεωργ.
 01385 Λάζαρη 'Ελένη του 'Ανδρ.
 01386 Κοϊμτζέλη 'Ελένη του Γεωργ.
 01387 Γεωργίου Κωνσταντίνος του Γεωργ.
 01388 Κρυστέλλη Μαρία του Θεοφ.
 01389 'Αγτζόγλου Αικατερίνη του Νεοφ.
 01390 Σακκάκης Γεώργιος του Εύαγ.
 01391 Πολύσης Χρήστος του Γεωργ.
 01392 Βλαστάκη 'Αγγελική του Νικολ.
 01393 Δερέλιας Βασίλειος του Δημητρ.
 01394 Κουλάτσου 'Ελένη του 'Αλεξ.
 01395 Καραδάκη 'Αργυρή του Γεωργ.
 01396 Τρύπη 'Αννα του Γεωργ.
 01397 Κυρανάκος 'Ιωάννης του Σωτ.
 01398 Μαριάς 'Αθανάσιος του 'Επαν.
 01399 Ρήγας Παναγιώτης του Διον.
 01400 Ζουλούμης Βασίλειος του 'Απόστ.
 01401 Λασιτιά Μαρία του Γεωργ.
 01402 Λούρη Βασιλική του Γεωργ.
 01403 Κοκκίνη Χρυσής του Δημητρ.
 01404 Μιχαήλ Δημήτριος του 'Αποστ.
 01405 Πάντζαρης Πάτροκλος του Παναγ.
 01406 Παναγοπούλου Σταρούλα του Παναγ.
 01407 Καπούνη Σοφία του Στυλ.

- 01408 Φλώρος Γεώργιος τοῦ Πητρ.
 01409 Σουφρίλα Ἐλένη τοῦ Δημητρ.
 01410 Ρούφης Λάμπρος τοῦ Κωνστ.
 01411 Ἰωαννίδου Μαγδαληνῆ τοῦ Χρήστ.
 01412 Κωνσταντόπουλος Κωνσταντῖνος τοῦ Βασ.
 01413 Καραμάνος Ἀριστομένης τοῦ Ἡλία
 01414 Καρούτης Δημήτριος τοῦ Ἀθαν.
 01415 Λαδᾶς Παναγῆς τοῦ Νέστ.
 01416 Νέζης Ἀνδρέας τοῦ Σπυρ.
 01417 Πιτσιλῆς Γεώργιος τοῦ Κυρ.
 01418 Ἀντωνόπουλος Χρῖστος τοῦ Ἰωάν.
 01419 Δόγανης Βασίλειος τοῦ Ἰωάν.
 01420 Σεκλιτζιώτης Στέφανος τοῦ Γεωργ.
 01421 Κατσαμπάνης Δημήτριος τοῦ Παναγ.
 01422 Παπανικολάου Ἀθανάσιος τοῦ Κωνστ.
 01423 Κασσωτάκης Γεώργιος τοῦ Χαρ.
 01424 Καλογερόπουλος Παναγιώτης τοῦ Χριστ.
 01425 Μελαχροινίδης Δημήτριος τοῦ Στεφ.
 01426 Ρούσκας Νικόλαος τοῦ Γεωργ.
 01427 Καραμάνος Γεώργιος τοῦ Ἀθαν.
 01428 Ἀναγνωστάκης Γεώργιος τοῦ Ἐμμ.
 01429 Κανναβός Ἀχιλλεύς τοῦ Ἀριστ.
 01430 Πάσσιος Ἀθανάσιος τοῦ Γεωργ.
 01431 Μαρνάκης Γεώργιος τοῦ Τιμ.
 01432 Γεωργάκης Σπυρίδων Γεωργ. τοῦ Διον.
 01433 Ζερβός Θεοφύλακτος τοῦ Χριστ.
 01434 Γκούρου Μιχαδαληνῆ τοῦ Θεοδ.
 01435 Παπαγεωργίου Μαρία τοῦ Γεωργ.
 01436 Εὐαγγελίου Εὐσταθία τοῦ Εὐαγγ.
 01437 Σαραντοπούλου Πότα τοῦ Νικολ.
 01438 Γκρόλλα Παναγιώτα τοῦ Ἀποστ.
 01439 Παπαχρόνη Ἀλεμήνη τοῦ Γεωργ.
 01440 Καλλιβρούση Ἀλεξάνδρα τοῦ Φραν.
 01441 Γκουντάνη Μαρία τοῦ Ἀθαν.
 01442 Μπέροη Κατίνα τοῦ Ἀθαν.
 01443 Βενιεράκη Δέσποινα τοῦ Νικολ.
 01444 Γκάβη Ἀσπασία τοῦ Στερ.
 01445 Λυράκη Ἐλένη τοῦ Εὐστ.
 01446 Μακωλίδου Ἐλένη τοῦ Θεοδ.
 01447 Καλλιάνη Χριστίνα τοῦ Ἡλία
 01448 Βιλιάρδου Ἀναστασία τοῦ Βασ.
 01449 Σερέτης Θωμᾶς τοῦ Κωνστ.
 01450 Κωστούλας Ἰωάννης τοῦ Ἀθαν.
 01451 Διάφας Θεόφιλος τοῦ Ζαχαρ.
 01452 Παπαδόπουλος Σωτήριος τοῦ Σταύρ.
 01453 Γεωργάκης Εὐάγγελος τοῦ Νικ.
 01454 Χαϊρόπουλος Παναγιώτης τοῦ Ἀναστ.
 01455 Ἀνδρεάδης Δημήτριος τοῦ Ἀριστ.
 01456 Ἀδαμίδης Ἀλέξανδρος τοῦ Κων.
 01457 Κοντός Ἐμμανουήλ τοῦ Γεωργ.
 01458 Παπαργυρίου Διογένης τοῦ Λαζάρ.
 01459 Σειφίλιος Κωνσταντῖνος τοῦ Μιλτ.
 01460 Νάτση Εἰρήνη τοῦ Ξενοφ.
 01461 Σκαμνέλου Αἰκατερίνη τοῦ Χρήστ.
 01462 Δαβαρτσίκη Ἀμαλία - Μαρία τοῦ Νικ.
 01463 Παπακόστα Ἄνα τοῦ Κων.
 01464 Ζήκου Χαριτωμένη τοῦ Ζήκ.
 01465 Κουτίμου Ἀλίκη τοῦ Νικ.
 01466 Καψάλη Μαρία τοῦ Ἰωάν.
 01467 Σιομπότη Σουζάνα τοῦ Χαρ.
 01468 Ταμπακούλη Βασιλική τοῦ Ἀναστ.
 01469 Χσιμωνίδου Ἀγγελικὴ τοῦ Εὐρ.
 01470 Ἐλευθεριάδου Μαρία τοῦ Δημητρ.
 01471 Κατσιμπάρδης Κωνσταντῖνος τοῦ Θεοδ.
 01472 Κέκης Γρηγόριος τοῦ Ἰωάν.
 01473 Βασιλόπουλος Κωνσταντῖνος τοῦ Ἀθαν.
 01474 Γαρυφαλάκης Νικόλαος τοῦ Θεοδ.
 01475 Γιαννακόπουλος Γεώργιος τοῦ Κων.
 01476 Γιαννακόπουλος Ἰωάννης τοῦ Κων.
 01477 Γκόγκας Σωκράτης τοῦ Παναγ.
 01478 Ντέτσικας Νικόλαος τοῦ Ἀριστ.
 01479 Δουσιμπῆς Χρήστος τοῦ Ἀριστ.
 01480 Κοντούλης Ἀνδρέας τοῦ Ἀρχ.
 01481 Λύτσιοι Σπυρίδων τοῦ Σώτηρ.
 01482 Μαρκολέφας Ἰωάννης τοῦ Δημητρ.
 01483 Μαστροκώστας Χρήστος τοῦ Παναγ.
 01484 Μπαλωμένος Στυλιανὸς τοῦ Κων.
 01485 Μπαρμπόπουλος Γεώργιος τοῦ Ἀθαν.
 01486 Νικητάκης Ἰωάννης τοῦ Ἐμμαν.
 01487 Νταγιάντης Γεώργιος τοῦ Νικ.
 01488 Ρίγγας Σπυρίδων τοῦ Βασιλ.
 01489 Σχροπολίθας Γεώργιος τοῦ Παναγ.
 01490 Στεφανῆς Κωνσταντῖνος τοῦ Ἰωάν.
 01491 Στοῦμπος Ἐλευθέριος τοῦ Ἀλεξ.
 01492 Σφακάκης Ἐμμανουήλ τοῦ Γεωργ.
 01493 Τσιριγωτάκης Μύρων τοῦ Γεωργ.
 01494 Τύμπας Λουκάς τοῦ Κων.
 01495 Δεφίγγος Σοφοκλῆς τοῦ Γεωργ.
 01496 Καπετανάκης Μάρκος τοῦ Κων.
 01497 Τότης Ἰωάννης τοῦ Ἀποστ.
 01498 Δούβρης Σπυρίδων τοῦ Ἰωάννου
 01499 Ἰωακείμ Γεώργιος τοῦ Ἀναστ.
 01500 Κουλούκης Γεώργιος τοῦ Δημητρ.
 01501 Κουρουγιώτου Καλλιόπη τοῦ Φωτίου
 01502 Τσαρνάβα Εὐφροσύνη τοῦ Χριστ.
 01503 Μουτζουρέλλης Παναγιώτης τοῦ Εὐστ.
 01504 Σταβῆ Ἰσμήνη τοῦ Κων.
 01505 Σταφάρα Παρασκευὴ τοῦ Παναγ.
 01506 Νικολοπούλου Ἀλεξάνδρα τοῦ Παναγ.
 01507 Πανταζοπούλου Δημητρά τοῦ Χαρ.
 01508 Μαρούλης Ἀνδρέας τοῦ Ἰωάν.
 01509 Μαυροειδῆ Δημητρά τοῦ Γεωργ.
 01510 Σακκάς Δημήτριος τοῦ Γεωργ.
 01511 Ἀναστασίακη Δανάη τοῦ Νικ.
 01512 Μηκίου Στεφάνια - Φαν. τοῦ Ἀναστ.
 01513 Ζαφειρίου Ἐριφλῆ τοῦ Νικ.
 01514 Μιχαηλίδου Αἰγὴ τοῦ Δημητρ.
 01515 Παναγιώτου Εὐτυχία τοῦ Σταμ.
 01516 Γοργία Ζωὴ τοῦ Εὐθύμ.
 01517 Βαφειάδου Νίκη τοῦ Δημητρ.
 01518 Ποριὰ Χαρίτεια τοῦ Ἀντων.
 01519 Πουργαρίδου Εἰρήνη τοῦ Δημητρ.
 01520 Σμυρνοῦ Βιολέττα τοῦ Χαρ.
 01521 Ἀπαλοδήμα Ἰωάννα τοῦ Κων.
 01522 Σταματίου Ἀργυρῶ τοῦ Ἰωάν.
 01523 Φάνου Χριστίνα τοῦ Στυλ.
 01524 Παναγιωτίδου Ἀνδρονίκη τοῦ Δημητρ.
 01525 Χαραλαμπίδου Κυριακὴ τοῦ Γεωργ.
 01526 Φακατσέλη Μαρία τοῦ Εὐαγγ.
 01527 Χρυσάφη Χρυσούλα τοῦ Ἀθαν.
 01528 Ἀγγελίδου Ξένη τοῦ Κων.
 01529 Φιλίππου Μαρία τοῦ Ἀθαν.
 01530 Ἰορδανίδου Βηθλεὲμ τοῦ Λαζάρ.
 01531 Σβάρνου Ἀρσινόη τοῦ Θεοδ.
 01532 Ζανέκα Στεργιανὴ τοῦ Χρήστ.
 01533 Καρβουνιάρη Χρυσάνθη τοῦ Ἀθαν.
 01534 Ζώλου Σοφία τοῦ Μιχαήλ
 01535 Πεταλᾶ Σοφία τοῦ Γεωργ.
 01536 Πυρίδου Ὀλγα τοῦ Ἰακώβ.
 01537 Παπαδοπούλου Κυριακὴ τοῦ Ἀβραάμ
 01538 Κρωινᾶ Σεβαστὴ τοῦ Γρηγ.
 01539 Μπόμπορης Δημήτριος τοῦ Κων.
 01540 Πέτσα Ἀσπασία τοῦ Κων.
 01541 Πετρομελίδης Νικόλαος τοῦ Βασιλ.
 01542 Καδῆρη Κυράνα τοῦ Ἀποστ.
 01543 Ἰατροπούλου Φωτεινὴ τοῦ Ἀθαν.
 01544 Κρίτου Ρέα τοῦ Κριτ.
 01545 Κεραμίδας Δημήτριος τοῦ Ἀθαν.
 01546 Τσαούση Τριανταφυλλία τοῦ Ἐμμαν.
 01547 Σεϊδάρη Μαρία τοῦ Παναγ.
 01548 Φλούδα Αἰκατερίνη τοῦ Χρήστ.
 01549 Παπαδοπούλου Βικτωρία τοῦ Ἀναστ.
 01550 Καλλιτσάρη Ἀθανασία τοῦ Δημητρ.
 01551 Ταντσιούκα Εὐάγγελια τοῦ Ἀθαν.
 01552 Τζουμάκα Ἀλίκη τοῦ Κων.
 01553 Ἀγγελῆς Ἀθανάσιος τοῦ Δημητρ.
 01554 Μποζίου Βασιλικὴ τοῦ Παναγ.
 01555 Μπογατσᾶ Ζουμπούλια τοῦ Ἀχιλ.
 01556 Στεφανῆς Ἀθανάσιος τοῦ Ἰωάν.
 01557 Θεοδώρου Μαργῶ τοῦ Κων.
 01558 Τσακίρη Δημητρά τοῦ Γεωργίου
 01559 Μπανιωτόπουλος Νικόλαος τοῦ Χρήστ.
 01560 Μακρῆς Νικόλαος τοῦ Δημητρ.
 01561 Παπαπαναγιώτου Κωνσταντῖνος τοῦ Θεμ.
 01562 Σκαρμούτσος Ἰωάννης τοῦ Γεωργ.
 01563 Σιμόπουλος Θεοφάνης τοῦ Δημητρ.
 01564 Μουζάκης Παναγιώτης τοῦ Γεωργ.
 01565 Ἡλιάδης Ἀναστάσιος τοῦ Γεωργ.
 01566 Διαμάντα ἡ Διαμάντη Μαλαματένια τοῦ Γεωργ.
 01567 Μαναβῆς Βασίλειος τοῦ Ἰωάν.
 01568 Ροδανᾶ Μαρίνα τοῦ Φωτ.
 01569 Τσαπαλίδου Βασιλικὴ τοῦ Ἀθαν.

- 01570 Γιαρμενίτου Αικατερίνη του Θεοφ.
 01571 Θεοφιλοπούλου 'Ελπίς του Χρήστ.
 01572 'Αργαλιᾶ 'Αννα του Γεωργ.
 01573 Κουτουλογένη 'Αναστασία του Σταύρ.
 01574 Λέλης Κωνσταντίνος του Δημητρ.
 01575 'Αδζμπούλου Κωνσταντίνου του Νικ.
 01576 Στεφανίδης Κρόσος του 'Ιορδ.
 01577 Τσίρου Αικατερίνη του Παναγ.
 01578 Κατσιρή Εύθυμία του Παναγ.
 01579 Τσιμαντάνη Αικατερίνη του Εύθυμ.
 01580 Κίτος Βασίλειος του Θωμᾶ.
 01581 Περτίτση 'Επιστήμη του Δημητρ.
 01582 Κερατσᾶς 'Ιωάννης του Σταύρ.
 01583 Μουστογιάννης 'Αθανάσιος του Στάμ.
 01584 Κάππος Θεόδωρος του 'Ιωάν.
 01585 Τσέκος Γεώργιος του Θεοδ.
 01586 Πατσιᾶ Χριστίνα του Βασιλ.
 01587 'Αδαμοπούλου 'Αγγελική του Κων.
 01588 Πολύζος Σωτήριος του Στεφ.
 01589 Τσιόλια 'Αρχόντω του Χαράλ.
 01590 Τσιτσάκη 'Αννα του Γεωργ.
 01591 Πετράκη 'Ελευθερία του 'Εμμαν.
 01592 Σπηλιωτοπούλου Αικατερίνη του Χαράλ.
 01593 Κρυπότου Παναγιώτα του Γεωργ.
 01594 Κασκαρίκα 'Αναστασία του Γεωργ.
 01595 'Απέργη 'Ορααία του 'Ιγνατ.
 01596 Κολοβός 'Αντόνιος του Θωμᾶ
 01597 Χρονάκη Μαρίνα του Γεωργ.
 01598 Μπουγᾶ 'Ασπασία του 'Ανδρ.
 01599 Σκαλιού Ευτέρπη του Θεοδ.
 01600 Παντελούκου Αικατερίνη του Δημ.
 01601 Κωστακιώτη Γεωργία του Δημ.
 01602 Στρογγυλάκου Στέλλα του 'Ιωάν.
 01603 'Αποστόλου 'Ελένη του Νικ.
 01604 Κασνεσιώτου 'Ελένη του 'Ελευθ.
 01605 Καμίτσης Γεώργιος του Δημ.
 01606 Τζούνη Γεωργία του Πην.
 01607 Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος του Θεμιστ.
 01608 Καλλιμάκης Νικόλαος του Χρήστ.
 01609 Τσουμάνη 'Αρετή του 'Ιωάν.
 01610 Εύαγγελινάκη Ροδάνθη του Κων.
 01611 Ταρνακᾶς Νικόλαος του Γεωργ.
 01612 Σκλάβου Αικατερίνη του 'Ιωσ.
 01613 Κατσιούρας Σπυρίδων του Κων.
 01614 Χίνου 'Αργυρώ του 'Ιωάν.
 01615 'Αποστολόπουλος 'Ανδρέας του 'Αποστ.
 01616 Τζωρτζάκης 'Εμμανουήλ του Παύλ.
 01617 'Αβραμιάκης Στυλιανός του 'Εμμ.
 01618 Καλαβρυτινού Παλαγιώτα του 'Ιωάν.
 01619 Ροζάκη Σταματίνα του Δημ.
 01620 Πικουλάκη Ειρήνη του Κων.
 01621 'Ανχινώστου Κυριάκος του Χρήστ.
 01622 Βέβολης Δημήτριος του Βασ.
 01623 Κύρκος Παντέλης του Χρήστ.
 01624 Ταρνακᾶς Σπυρίδων του Βασ.
 01625 Χατζησπᾶσου 'Αθανάσιος του Σπυρ.
 01626 Χατζηιωάννου 'Ιωάννης του Κων.
 01627 'Αγγελή Σύριω του 'Αναστ.
 01628 'Αγοραστή Παρασκευή του 'Αθαν.
 01629 Βουλγαρίδου 'Ελένη του Δημητρ.
 01630 Βαλσαμίδου 'Αθανασία του Χρήστ.
 01631 Γεωργή Ειρήνη του Βασιλ.
 01632 Γεωργάκη 'Ηρώ του Πέτρ.
 01633 Δελίδου Φωτεινή του Γεωργ.
 01634 Κυραδενίδου 'Αποστολία του Καλ.
 01635 Κιτσιλάμπρου 'Αννα του Γεωργ.
 01636 Κούζα 'Αγγελική του Θεοδ.
 01637 Καρύδη Μαρία του Νικ.
 01638 Καρακούση Μαρία του Παναγ.
 01639 Κυριζή 'Ασπασία του Παναγ.
 01640 Κιτόγλου Δάρνη του 'Αθαν.
 01641 Κυριακοπούλου 'Αναστασία του Κυρ.
 01642 Κοψίδου Μαρία του 'Αθαν.
 01643 Κασκαμανίδου Σοφία του 'Ηλία
 01644 Κατηκαρίδου Ζήνα του Λάμπ.
 01645 Καπάση Μαρία του Μάρκ.
 01646 Κεχαγιόγλου Κυριακή του Χρήστ.
 01647 Κωστουλάκη Φωτεινή του Μιχ.
 01648 Λιναρᾶ 'Αγγελική του 'Αθαν.
 01649 Μακεδονίτου Σοφία του 'Αναστ.
 01650 Μπέλτση Βασιλική του 'Αποστ.
 01651 Μπάσια Ζωή του Φωτ.
 01652 Ματσοπούλου Κυριακή του Κων.
 01653 Μπότσιου Φωτεινή του Νικ.
 01654 Οικονόμου 'Αφροδίτη του Φωτ.
 01655 Παπαλαζαρίδου Εύθαλία του Θεοδ.
 01656 Παπαναστασίου 'Αναστασία του Φωτ.
 01657 Παπᾶ Εύγενία του Κων.
 01658 Παυλίδου Κατίνα του Παυλ.
 01659 Πραπαβέση 'Ελπινίκη του Στεφ.
 01660 Παπαδοπούλου Λουκία του Κων.
 01661 Ρωμανίδου Κλεοπάτρα του Τριαν.
 01662 Σαράφη 'Ελευθερία του 'Ηλία
 01663 Σερέτη Δέσποινα του Γεωργ.
 01664 Συμεωνίδου 'Αρετή του Συμ.
 01665 Σφέτκου 'Ελένη του Σωτ.
 01666 Φόρτσα 'Ελένη του 'Ιωάν.
 01667 Χαντζοπούλου Παρασκευή του Παναγ.
 01668 Χατζηελευθερίου Βαία του Νικ.
 01669 Ψύλλου Βασιλική του Κυρ.
 01670 Κυρκιάλη Αικατερίνη του Γεωργ.
 01671 Ποζίδου Περσεφώνη του Θεοδ.
 01672 Τσινάρη Αικατερίνη του Νικ.
 01673 Μίξη Μαρία του Κων.
 01674 Παπαϊωάννου Σταμάτα του 'Αντων.
 01675 Μιτσιμάρη 'Ελένη του Εύαγ.
 01676 Βάσσης Κωνσταντίνος του Παναγ.
 01677 Λασκαρίδου 'Αναστασία του Δημ.
 01678 Κρετσοβάλη Βασιλική του 'Αλεξ.
 01679 Ταχματζίδου 'Ελισάβετ του Δημ.
 01680 Βασιλειάδου Αικατερίνη του Γεωργ.
 01681 Κώτσωνα Μαρία του 'Αθαν.
 01682 'Ιακωβίδου Σοφία του Λαζ.
 01683 Μιχαηλοπούλου Σοφία του Πολ.
 01684 Σπανού Σταυρούλα του Παναγ.
 01685 'Ηλιοπούλου Σουλτάνα Θρασ.
 01685 Νικολαΐδου Ειρήνη του Χρυσ.
 01687 Δημητριάδου Πολυξένη του Νικ.
 01688 Μυστακίδου Πηνελόπη 'Ιωάν.
 01689 Θεοδωρίδου Θεοπίστη 'Ελισ.
 01690 Γαζή 'Ελπίς 'Ιωάν.
 01691 Τουμπαλίδου 'Αργυρώ του Κων.
 01692 Σεβαστοπούλου 'Αρετή του Νικ.
 01693 Κόντου Αικατερίνη του Στεφ.
 01694 Μαυρομάτη Θεοδώρα του Ματθ.
 01695 Κλωντάρη 'Αγγελική του Παναγ.
 01696 Μπίρδα Χρυσάνθη του 'Αναστ.
 01697 Μάλτη Θεοδώρα του Παναγ.
 01698 Μπέλου Μαρία Γεωργ.
 01699 Σωτηρίου Θεμελίνα του Γεωργ.
 01700 'Ιωαννίδου Κλεοπάτρα του 'Ιωάν.
 01701 Θεοδωρίδου Μαρία του 'Αντων.
 01702 Παλιούρη Καλλιρρόη του Νικ.
 01703 Χατζηαμάλλος Παναγιώτης του Κωνστ.
 01704 Χατζηπέτρου Καλλιόπη του Γεωργ.
 01705 Συφωνίου Χαριτωμένη του Νικηφ.
 01706 Παπαμιχαήλ Δέσποινα του Καλ.
 01707 'Ορφανού Στέλλα του 'Αντων.
 01708 Φωτᾶρα Δούκισσα του Φωτ.
 01709 Πάχου Σεβαστή του 'Αρισ.
 01710 'Αμοργινού Γραμματική του 'Ιωάν.
 01711 Φουκαράκη Γεωργία του 'Εμμαν.
 01712 Ξάνθου Μαρία του Νικ.
 01713 Χούλη Νίκη του Νικ.
 01714 Ευσταθοπούλου Ειρήνη του 'Ιωάν.
 01715 Γιαλλάφου Θεοδοσία του 'Ηλία
 01716 Μανώλακας 'Ιωάννης του 'Αναστ.
 01717 Βολονάκη Στυλιανή του Παντ.
 01718 Γιμήλιας 'Ιωάννης του Εύστ.
 01719 Δημόπουλος Δημήτριος Χαρ.
 01720 Θεοδοσίου Θωμᾶς του Θεοδ.
 01721 Τζάβας Κωνσταντίνος του Σπυρ.
 01722 Κοντέλλης 'Ηρακλῆς του Χρήστ.
 01723 Χύτας 'Απόστολος του Βασ.
 01724 Τζιαβάρας Θεόδωρος του 'Αναστ.
 01725 Νικολοπούλου 'Ελένη του Ζαχ.
 01726 'Αθανασίου Χρήστος του 'Αθαν.
 01727 Παπαβασιλείου Βασίλειος του Νικ.
 01728 Μπεθάνη 'Ελένη του Μελ.
 01729 Γεωργακόπουλος 'Ιωάννης του 'Αντων.
 01730 Στεργίου Σταύρος του Λεων.
 01731 Σερένης Χρήστος του Παρα.

- 01732 Μπαλάσκας Ζαχαρίας του Νικ.
 01733 Πλατανιώτης Δημήτριος του Γεωργ.
 01734 Νικαλέξης 'Αθανάσιος του 'Ιωάν.
 01735 Κουνέλης Νικόλαος του 'Ιωάν.
 01736 Γκαλογιάννης Καραγιάννης Πούλιος
 01737 Φερετζάκης Δημήτριος του Νικ.
 01738 'Ορφανός Βασίλειος του Σταμ.
 01739 Μακρής 'Ιωάννης του Γεωργ.
 01740 Θερμογιάννης 'Ιωάννης του Γεωργ.
 01741 Γεωργόπουλος Θεόδωρος του Γεωργ.
 01742 'Αποστολάκου Χρυσάνθη του Βασιλ.
 01743 Τσιλιμάκος Σοφοκλής του Γεωργ.
 01744 Δημόπουλος Χαρίλαος του Βασιλ.
 01745 Κότσικας 'Ιωάννης του Μιχ.
 01746 Χάνης Κων/νος του Βασ.
 01747 Κένης Δημήτριος του 'Ιωάν.
 01748 Γκουντούλας Θωμάς του Κων/νου
 01749 Γιαννακάκης Παντελής του Νικ.
 01750 Σακκάς Εύθymiος του Βασ.
 01751 Κορρέ Γεωργία του 'Ιωάν.
 01752 Μπούκου Γκουντρουμάνη Μαρία
 01753 Κατωπόδης 'Απόστολος του Γερ.
 01754 Ροντογιάννης Χρίστος του Γεωργ.
 01755 Κουφογεώργος 'Αθανάσιος του Δημ.
 01756 Ροντογιάννης Βασίλειος του Ζώη
 01757 'Αντωνοπούλου 'Ολυμπία του Χαρ.
 01758 Παγκάλου 'Ολγα του 'Εμμ.
 01759 Κουρέλη 'Ελένη του Δημ.
 01760 Μακρυνιώτου 'Αντωνία του 'Αντ.
 01761 Παπαλέξη 'Ελένη του 'Ιωάν.
 01762 Πλιάτσικα Εύτυχία του Παν.
 01763 Μητσάκου Σταματία του 'Ιωάν.
 01764 Πουλέα 'Αρχοντούλα του Παν.
 01765 Χασομέρη Εύσεβία του 'Αλεξ.
 01766 Ξηνταροπούλου Καλλιόπη του Σταυρ.
 01767 Σπηλιωτοπούλου Σοφία του Δημ.
 01768 Κούρου Γεωργία του Παν.
 01769 Μπαλαντίνου 'Αργυρή του 'Αντ.
 01770 Οικονόμου 'Αναστασία του Νικ.
 01771 Χόνδρου 'Αντιγόνη του Δημ.
 01772 Κάψουδα 'Αρετή του 'Ιωάν.
 01773 Πάνια 'Αθηνά του Γεωργ.
 01774 Βουτσινά Αικατερίνη του 'Ηλία.
 01775 Παπαγεωργακοπούλου Εύφημια του 'Αντ.
 01776 Ρουσοπούλου Χριστίνα του Γεωργ.
 01777 Μαρούλη Μαρία του Παν.
 01778 Χρυσογόνου Παναγιώτα του 'Αγγ.
 01779 Λυτάρη Κων/να του Δημ.
 01780 Ξανθέας Σταύρος του Σωτηρ.
 01781 Κυριακιά 'Αλεξάνδρα του Εύαγγ.
 01782 Τσούκα 'Αλεξάνδρα του 'Αθαν.
 01783 Κοροβέση 'Ελένη του 'Ιωάν.
 01784 'Αντωνοπούλου Σπυριδούλα του 'Ανδρ.
 01785 Τσιγώνια Πηγή του 'Αντ.
 01786 Καλαϊντζάκη Κυριακή του Γεωργ.
 01787 Πασσά Εύτυχια του Κων/νου
 01788 Λαδοπούλου Βασιλική του Προδ.
 01789 Γαλάνη Βασιλική του Σωτ.
 01790 Βραχνού Τασία του Εύστ.
 01791 Καλοζούμη Βασιλική του 'Ιωάν.
 01792 Παπαγεωργίου Χρυσή του 'Αθαν.
 01793 Τσίριμπα Κωνσταντίνα του Παν.
 01794 Στεφανάκη Αικατερίνη του 'Ιωάν.
 01795 Μπότκα Γεωργία του Χαρ.
 01796 Κόρρα Παρασκευή του 'Ιωάν.
 01797 Σακελλαρίου 'Αθανασία του 'Εμμ.
 01798 Κοντόνη Μαρία του Παν.
 01799 'Ανθή 'Αννα του Γεωρ.
 01800 Τρικαλλινού Μαρία του Λάμπρ.
 01801 Κουδούνης Χρήστος του Κων.
 01802 Σαρλής Βασίλειος του Πάντ.
 01803 Λεβεντέρη Ειρήνη του Χαρ.
 01804 Γεωργούσης 'Αντώνιος του Νικ.
 01805 Νικολοπούλου 'Ελένη του Κων.
 01806 Πλειώνη Εύγενία του Δημ.
 01807 Παπαγιαννοπούλου Αικατερίνη του Κων.
 01808 'Αγγελοπούλου Αικατερίνη του Φωτ.
 01809 Βασιλοπούλου 'Αλεξάνδρα του Μιχ.
 01810 Κορωνάκη Μαρία του Σπυρ.
 01811 Λαδῆ Σταυρούλα του 'Αντ.
 01812 Κυρέ Παναγιώτα του Κων.
 01813 Φίλη Εύδοξία του 'Ανδρ.
 01814 Γραικιώτου Εύγενία του 'Αναστ.
 01815 Ζαχαλίου 'Ελένη του Σπυρ.
 01816 Βακαλοπούλου Γλυκερία του Θεοδ.
 01817 Κωνσταντούρου Γεωργία του Εύαγγ.
 01818 Πισπιρίγγου 'Ιωάννα του Δημ.
 01819 Κονδύλη Τασία του Φωτ.
 01820 Μιχαέλη 'Αθανασία του Παν.
 01821 Σπυροπούλου 'Ολγα του Παν.
 01822 Ντούμα 'Αγγελική του Δημ.
 01823 Μυτάκη Γεωργία του Χρήστ.
 01824 Κατσιβέλα Δόμνα του 'Αναστ.
 01825 Ζαφείρης Γεώργιος του 'Αγαθ.
 01826 Σαραντάκου 'Αθηνά του Νικ.
 01827 Σακελλαρίου 'Ιωάννης του Δημ.
 01828 Μαρκάκη Θεοδώρα του Φιλ.
 01829 Σαραντοπούλου Δήμητρα του 'Αθαν.
 01830 'Αλεξοπούλου Δήμητρα του Γρηγ.
 01831 Γεωργάκη Δήμητρα του Σπυρ.
 01832 Διονυσοπούλου Εύδοκία του Δημ.
 01833 Σαρακιώτης Δημήτριος του Παν.
 01834 'Αγγελοπούλου Παναγιώτα του Χρήστ.
 01835 Παπαχριστοπούλου Παναγιώτα του Νικ.
 01836 Δαμιανοπούλου Αικατερίνη του 'Ανδρ.
 01837 Πυλαρινού Δήμητρα του Χαρ.
 01838 Κτιστάκη Μαρία του Νικ.
 01839 Γιούργου 'Αλεξάνδρα του 'Εμμ.
 01840 Παυλή 'Αναστασία του Σπυρ.
 01841 Παπαγιαννάκου Φωτεινή του 'Αθαν.
 01842 Διαμαντάκη Καλλιόπη του 'Ιωάν.
 01843 Φραντζή Μαριάνθη του Εύστ.
 01844 Πετροπούλου Παναγιώτα του Νικ.
 01845 Παλαμίδα 'Ιωάννα του Στερ.
 01846 'Αραβαντινού Ζαχαρούλα του Χαρ.
 01847 Μαρίτσα Μαρία του 'Ιωάν.
 01848 Βόζικα Φανουρία του Εύστ.
 01849 Μπονάτου 'Αλεξάνδρα του Νικ.
 01850 Τσώφλια Μαρία του Κων.
 01851 Κώνστας 'Αθανάσιος του Δημ.
 01852 Φράγκου 'Αργυρώ του Νικ.
 01853 Θεοδοροπούλου Γεωργία του Κων.
 01854 Ράπτη 'Αθηνά του Δημ.
 01855 Φωτίου Φιλοθέη του Μιχ.
 01856 Κόσσυφα Δανάη του Εύστ.
 01857 Βλέμμα 'Ελένη του Δημ.
 01858 Μπουτσάκης 'Αντώνιος του 'Εμμ.
 01859 Ρόππας Βασίλειος του Παν.
 01860 'Αλεξοπούλου Κωνσταντίνα του Νικ.
 01861 Βασιλοπούλου 'Ιωάννα του Μιχ.
 01862 Κάγια Εύτυχια του 'Ιωάν.
 01863 Πετροπούλου Γεωργία του 'Ανδρ.
 01864 Συνζήμα 'Ελευθερία του Νικ.
 01865 Κολιαδήμας Νικόλαος του Γεωρ.
 01866 'Ανδρέου Μαρία του Βασ.
 01867 Ρέτσου Αικατερίνη του Νικ.
 01868 Πανάνου Παρασκευή του 'Ιωάν.
 01869 Τζιμη 'Ελένη του Βασ.
 01870 Παρίση 'Αθανασία του Βασ.
 01871 Σηροκώστα Πασχαλιά του 'Ανδρ.
 01872 Ζαχαριάδου Δέσποινα του Θεοδ.
 01873 Ράπτη 'Αγγελική του Θεοφ.
 01874 'Αθανασίου Φώτιος του Μιχ.
 01875 Πέτσιος 'Ηλίας του Δημ.
 01876 Τζομάκης Σωτήριος του Χαρ.
 01877 Σέρμπης Γεώργιος του 'Αναστ.
 01878 Ζάχαρης Γεώργιος του Κων.
 01879 Λάλος Σωκράτης του Γεωρ.
 01880 Παπαμιχάλη Θεοχάρης του Σπυρ.
 01881 Καζαντζής Χρυσόστομος του Γεωρ.
 01882 Δρόσος Λάμπρος του Λάζ.
 01883 Βλάχος 'Αθανάσιος του Κων.
 01884 Παππῆς Λάμπρος του 'Ιωάν.
 01885 Κωνσταντινίδης Νικόλαος του Κύρ.
 01886 Ζαλοκώστας Δημήτριος του Κων.
 01887 Βασδέκης Δημήτριος του Σταύρ.
 01888 Μπελεβέντης Γεώργιος του Δημ.
 01889 Κοντογιάννης Λάμπρος του Μιχ.
 01890 'Αγγελής Βασίλειος του Δημ.
 01891 Καρχιγιώργος 'Ιωάννης του Νικ.

- 01892 Κύργιος Νικόλαος τῷ Χριστ.
 01893 Κέτσος Ἡρακλῆς τῷ Κων.
 01894 Μῆτρης Πέτρος τῷ Νικ.
 01895 Πανίδης Λεωνίδας τῷ Στεφ.
 01896 Καρανάσιος Γεώργιος τῷ Ἰωάν.
 01897 Στράντζαλης Θεόδωρος τῷ Πέτρ.
 01898 Μαγειριώτης Δημήτριος τῷ Κων.
 01899 Βαρέση Εὐαθία τῷ Εὐάγγ.
 01900 Μπαλάτου Λουίζα τῷ Γεωργ.
 01901 Μπαρούτση- Βαρσακέλη Μαρία τῷ Πέτρ.
 01902 Νίκου Μελομένη τῷ Χριστ.
 01903 Θώιδου Μαρία τῷ Γεωργ.
 01904 Ράσσα Κυβέλη τῷ Χριστ.
 01905 Ἀντωνέλλη Σουλτάνα τῷ Τιμ.
 01906 Παπούλη Παναγιώτα τῷ Μιχ.
 01907 Ξηροπούλου Παναγιώτα τῷ Παν.
 01908 Γιαννούλης Κωνσταντίνος τῷ Γεωργ.
 01909 Τσολάκης Βασίλειος τῷ Νικ.
 01910 Ἀιβαζόγλου Βασίλειος τῷ Σερ.
 01911 Παϊνάς Χριστόδουλος τῷ Σωτ.
 01912 Ψαρουδάκης Γεώργιος τῷ Σταύρ.
 01913 Παπαδόπουλος Ἀντώνιος τῷ Διον.
 01914 Βαβουράκης Νικόλαος τῷ Γεωργ.
 01915 Μελάς Παναγιώτης τῷ Στυρ.
 01916 Ἀλεβιζός Κωνσταντίνος τῷ Ἰωάν.
 01917 Σίδηρος Γεώργιος τῷ Κων.
 01918 Ἀνουλίδης Νικόλαος τῷ Γεωργ.
 01919 Γιαννάκος Κωνσταντίνος τῷ Βασιλ.
 01920 Ἐμμανουηλίδης Τριαντάφυλλος τῷ Ἀριστ.
 01921 Ζιάγκος Ἀθανάσιος τῷ Νικ.
 01922 Κεβρεκίδης Δημήτριος τῷ Θεοδ.
 01923 Κοκκινίδης Ἰωσήφ τῷ Εὐστ.
 01924 Κομάνης Κωνσταντίνος τῷ Δημητρ.
 01925 Κυρλίδης Εὐθύμιος τῷ Βασιλ.
 01926 Μάγγιπας Ἀλέξανδρος τῷ Ἰωάν.
 01927 Μακεδονίτης Νικόλαος τῷ Αναστ.
 01928 Μουσικούδης Ἡλίας τῷ Ἰωάν.
 01929 Παπαδόπουλος Κρίτων τῷ Παναγ.
 01930 Περαπερίδης Γρηγόριος τῷ Κυρ.
 01931 Στάμος Δημήτριος τῷ Χριστ.
 01932 Σωτηριάδης Κυριάκος τῷ Αναστ.
 01933 Τσβεκίδης Βασίλειος τῷ Χραλ.
 01934 Κτιστάκη Ἀθηνᾶ τῷ Γεωργ.
 01935 Ἀραμπατζή Μαρία τῷ Πασχ.
 01936 Βογδάνου Φανή τῷ Δημητρ.
 01937 Γιοβανοπούλου Μαρία τῷ Ἐμμαν.
 01938 Γρατσουνίδου Ἐρμιόνη τῷ Γεωργ.
 01939 Δήμου Ἀρτεμισία τῷ Δημητρ.
 01940 Δέμπαση Δήμητρα τῷ Παναγ.
 01941 Παρασκευᾶ Δανάη τῷ Δημητρ.
 01942 Δεμερτζή Βάγια τῷ Ἀποστ.
 01943 Ζηλίδου Λαμπρινή τῷ Ἰωάν.
 01944 Κοσμᾶ Ἄνα τῷ Κοσμ.
 01945 Κανταρτζοπούλου Ἀθηνᾶ τῷ Μιχ.
 01946 Κοσμέτη Θεοδώρα τῷ Γεωργ.
 01947 Καλλαντζοπούλου Νούλα τῷ Γεωργ.
 01948 Κρεώνη Χαρίκλεια τῷ Ἀθαν.
 01949 Κώνστα Στέλλα τῷ Ἰωάν.
 01950 Κομετζοπούλου Ἐριφίλη τῷ Εὐρι.
 01951 Λιβανίδου Νίκη τῷ Ἰωάν.
 01952 Λάκκα Εὐφροσύνη τῷ Ἰωάν.
 01953 Μπάλλα Λεωνιὰ τῷ Ἰωαν.
 01954 Μοσχού Μαρία τῷ Κωνστ.
 01955 Πατλάκα Δέσποινα τῷ Τρ.
 01956 Παντελιάδου Μαρία τῷ Στεφ.
 01957 Ταμπάκη Βενετία τῷ Ἀντων.
 01958 Χαμιδιέλη ἡ Γεωργιάδου Κορνηλία τῷ Κωνστ.
 01959 Τσιρίγου Ἀναστασία τῷ Σταμ.
 01960 Ξεντίδου Φωτεινὴ τῷ Κυρ.
 01961 Σαμαντζοπούλου Νικολέττα τῷ Νικ.
 01962 Ξανθοπούλου Ἀνατολή τῷ Παῦλ.
 01963 Πορτοκαλλᾶ Θεοδώρα τῷ Ἀποστ.
 01964 Βολάνη Ἐλένη τῷ Ἐμμ.
 01965 Βογιατζή Πηνελόπη τῷ Χρησ.
 01966 Παπαγεωργίου Πέτρος τῷ Γεωργ.
 01967 Κιτσοπανίδου Ἐλπίς τῷ Χρηστ.
 01968 Βιντζηλαῖος Νικόλαος τῷ Ἀποστ.
 01969 Μπάκα Εξοικλή τῷ Ἰωάν.
 01970 Παλαιοκρατῆ Εἰρήνη τῷ Γιανν.
 01971 Παρνασσᾶ Κυριακούλα τῷ Γεωργ.
 01972 Μαυροκοκουλάκης Ἰωάννης τῷ Ἐμμαν.
- 01973 Μαρθαλαμάκη Δήμητρα τῷ Ἰωάν.
 01974 Πάντου Μαρία τῷ Κων.
 01975 Ξουριά Ἐλισάβετ τῷ Θεοφ.
 01976 Ἀγγελῆ Βασιλικὴ τῷ Ἰωάν.
 01977 Φλουράκη Ἄνα τῷ Ἀντ.
 01978 Ψιλογιαννοπούλου Μαρία τῷ Βασιλ.
 01979 Σφαέλλου Ἄνα τῷ Μιχ.
 01980 Μαχαίρας Ἀντώνιος τῷ Βασιλ.
 01981 Μύρκου Ἀριστέα τῷ Ἀντ.
 01982 Στυλιάδου Εὐδοκία τῷ Ἀθαν.
 01983 Γεωργιάδου Ἐλένη τῷ Χριστ.
 01984 Δήμου Βιργινία τῷ Βασιλ.
 01985 Ζέρη Ἰριγένεια τῷ Χρηστ.
 01986 Θεοδωρίδου Στέλλα τῷ Ἰωάν.
 01987 Κυριακούδη Εὐαγγελία τῷ Ἀθαν.
 01988 Καράνη Βαρβάρα τῷ Βασιλ.
 01989 Καραβασίλη Δωροθέα τῷ Στυρ.
 01990 Κουτσοπούλου Αἰκατερίνη τῷ Κωνστ.
 01991 Μπακατσέλου Ἀρετὴ τῷ Ἀντ.
 01992 Παλτόγλου Ἐλένη τῷ Θεολ.
 01993 Ροντογιάννη Χρυσανγῆ τῷ Γεωργ.
 01994 Σαλαγκούδη Πουλχερία τῷ Ἀριστ.
 01995 Τούζου Ρωζάνη τῷ Γεωργ.
 01996 Τσίτου Παναραία τῷ Γεωργ.
 01997 Φωτιάδου Ἀλίκη τῷ Κυρ.
 01998 Χατζηπουργάνη Ἀναστασία τῷ Χρηστ.
 01999 Παντελίδου Βασιλικὴ τῷ Ἰωάν.
 02000 Μονάκης Δημήτριος τῷ Ἀνεστ.
 02001 Ρώσιος Σταύρος τῷ Χρηστ.
 02002 Λαζαρίδου Ἀνδρομάχη τῷ Δημητρ.
 02003 Σαράφης Γεώργιος τῷ Ἀγγιλ.
 02004 Παλιάτσος Δημήτριος τῷ Στυρ.
 02005 Αὐγολούπη Μαρία τῷ Διαμ.
 02006 Μαστέλλος Κωνσταντίνος τῷ Ἰωάν.
 02007 Σάλλης Σωκράτης τῷ Σωτηρ.
 02008 Πράτσος Μιχαὴλ τῷ Δημητρ.
 02009 Παπαϊωάννου Χρήστος τῷ Δημητρ.
 02010 Κουμουτσέα Παναγιώτα τῷ Ἀλεξ.
 02011 Νικολοδάκη Ἐλένη τῷ Θεοφ.
 02012 Συγκελάκης Γεώργιος τῷ Χαρ.
 02013 Γαφαροπούλου Δέσποινα τῷ Κωνστ.
 02014 Καραμάνου Εἰρήνη τῷ Δημητρ.
 02015 Τσαρνᾶς Χαράλαμπος τῷ Παναγ.
 02016 Λουκᾶ Ἀντωνία τῷ Ἰωάν.
 02017 Πανταζοπούλου Ἀγγελικὴ τῷ Ἡλία
 02018 Βλαχιώτη Ζαφειρούλα τῷ Διον.
 02019 Αἰκατερίνη Αἰκατερίνη τῷ Ἰωάν.
 02020 Μυλωνάκη Ἐλένη τῷ Ἀθαν.
 02021 Παπαϊωάννου Ἰωάννα τῷ Λεων.
 02022 Δημόπουλος Ἀνδρέας τῷ Σταυ.
 02023 Σταματοπούλου Χριστίνα τῷ Ἀνδρ.
 02024 Γκόνη Ἀλεξάνδρα τῷ Δημητρ.
 02025 Τζίρα Γεωργία τῷ Φωτ.
 02026 Μαρινάκη Ἠγερία τῷ Δημητρ.
 02027 Μπισδαβάνου Βασιλικὴ τῷ Κωνστ.
 02028 Φέτση Μαρία τῷ Δημητρ.
 02029 Καραμέτσος Νικόλαος τῷ Γεωργ.
 02030 Ἀλεξόπουλος Εὐάγγελος τῷ Κωνστ.
 02031 Ρέππας Λάμπρος τῷ Χριστ.
 02032 Νασοπούλου Εὐδοκία τῷ Γεωργ.
 02033 Καραχρήστου Ἀθηνᾶ τῷ Κωνστ.
 02034 Καρλῆ Εἰρήνη τῷ Κωστ.
 02035 Σαρρῆ Σοφία τῷ Ἐμμαν.
 02036 Κόμη Μανδάνη τῷ Γεωργ.
 02037 Ἀγοραστίδου Κλεονίκη τῷ Ἰωάν.
 02038 Ἀφενδρία Ἀργυρώ τῷ Δημητρ.
 02039 Κακούτης Εὐστάθιος τῷ Παναγ.
 02040 Τριάντη Χρυσανγῆ τῷ Εὐστ.
 02041 Χαρίτση Γεωργία τῷ Ἰωάν.
 02042 Παπουτσή Νίκη τῷ Ἀθαν.
 02043 Μινώλη Χριστοῦλα τῷ Σταυρ.
 02044 Λιέα Ἐλένη τῷ Σταυρ.
 02045 Νταῆς Διονύσιος τῷ Νικ.
 02046 Νεστορίδου Ἀγγελικὴ τῷ Βασιλ.
 02047 Καραβοκύρη Ἀγαθὴ τῷ Ἰωάν.
 02048 Δούσκα Ἀλεξάνδρα τῷ Κωνστ.
 02049 Δικμαντόπουλος Ἀγγελος τῷ Ἰωάν.
 02050 Ρουσσάκη Κιλκίλλη τῷ Ἐμμαν.
 02051 Σταθοπούλου Μαρία τῷ Νικ.
 02052 Τζαγκαράκη Κυριακὴ τῷ Ἀποστ.
 02053 Σταύρακας Ναπολέον τῷ Κωνστ.

(Συνέχεια στὸ ἐπόμενο Δ.Β.)

ΚΑΤΙ ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ

Τ. Άνθουλιᾶ - Γ. Παπαδημητρίου
Μαθηματικά
Α' δημοτικού
 (με οδηγίες για τὸν δάσκαλο)

Τὰ νέα
Μαθηματικά
 στὴν ἑλληνικὴ
 ἐκπαίδευση

Τ. Άνθουλιᾶ - Γ. Παπαδημητρίου
Μαθηματικά
Β' δημοτικού
 (με οδηγίες για τὸν δάσκαλο)

Γιὰ νὰ μάθουν
 εὐκολὰ καὶ σωστὰ
 ὅλα τὰ παιδιά
 Μαθηματικά

Ὁμάδας Ἄγγλων Ἐπιστημόνων
Κάνω καὶ
καταλαβαίνω
 τοῦ Ἰδρύματος Νάφιλντ

Τὸ βιβλίο με τὴν
 παγκόσμια φήμη
 γιὰ τὰ Μαθηματικά
 στὸ δημοτικὸ

Ε. Κουρουπάκη - Άνθουλιᾶ
Ἡ πρώτη
ἀνάγνωση

περιέχει:

- 150 ἐγχρωμες καρτέλες με εἰκόνες, λέξεις καὶ προτάσεις
- βιβλίο γιὰ τὸ παιδί
- βιβλίο με οδηγίες γιὰ τὸν δάσκαλο καὶ τοὺς γονεῖς



ΕΚΔΟΣΕΙΣ
ΧΕΛΙΔΟΝΙ

Κεντρικὴ διάθεση:

Ἀθήνα - ΝΕΑ ΣΥΝΟΡΑ, Σόλωνος 94, τηλ. 3610.589

Θεσ/νικὴ - ΚΑΡΟΠΟΥΛΟΣ, Ἀριστοτέλους 9, τηλ. 229.493

Δημητρίου Π. Μάγου

ΠΡΟΤΟΤΥΠΑ ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Σὲ ὠριὰς διδακτικὲς ἐνότητες

ΝΕΑ ΕΚΔΟΣΗ

ΣΕ ΓΛΩΣΣΑ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ)

Σύμφωνα:

1. Μὲ τὴν **ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΗ** Νέα Κρατικὴ Γραμματικὴ.
2. Μὲ τὸ ἰσχύον Ἀναλυτικὸ Πρόγραμμα.
3. Μὲ σύγχρονες τιμὲς στὰ προβλήματα Ἀριθμητικῆς καὶ Γεωμετρίας

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΤΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ

ΤΑΞΗ ΕΚΤΗ

ΤΑΞΗ ΤΡΙΤΗ

- | | |
|--|---|
| <ol style="list-style-type: none"> 1. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ 2. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ.
Μὲ λύσεις καὶ ἀπαντήσεις ἰν προβλημάτων. 3. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑΣ.
Μὲ ἀπαντήσεις τῶν προβλημ. 4. ΒΙΒΛΙΟ ΕΚΘΕΣΕΩΝ Ε' & ΣΤ' (Νέο). | <ol style="list-style-type: none"> 1. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ. 2. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ.
Μὲ ἀπαντήσεις τῶν προβλ. 3. ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ - ΠΑΤΡΙΔΟ-ΓΝΩΣΙΑ. 4. ΒΙΒΛΙΟ ΕΚΘΕΣΕΩΝ. Ὁδηγίες - Ὑποδείγματα - Θέματα με διαγράμματα. |
|--|---|

ΤΑΞΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΤΑΞΗ ΠΕΜΠΤΗ

1. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ.
2. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ.
3. ΣΠΟΥΔΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ. 2 Τεύχη. (Παιδογνωσία - Κοινωνικὴ ἀγωγή - Ὑγιεινὴ - Λογογραφικὰ στοιχεία).
4. ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΑ. Προσευχὲς - Ἡ Ζωὴ τοῦ Χριστοῦ καὶ τῆς Θεοτόκου - Βίοι Ἁγίων.

1. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ.
2. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ.
Μὲ ἀπαντήσεις τῶν προβλημ.
3. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑΣ.
Μὲ ἀπαντήσεις τῶν προβλημ.
4. ΒΙΒΛΙΟ ΕΚΘΕΣΕΩΝ Ε' & ΣΤ' (Νέο).

ΤΑΞΗ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΤΑΞΗ ΠΡΩΤΗ

- | | |
|---|---|
| <ol style="list-style-type: none"> 1. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ. 2. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ.
Μὲ ἀπαντήσεις τῶν προβλημ. 3. ΒΙΒΛΙΟ ΕΚΘΕΣΕΩΝ.
Ὁδηγίες - Ὑποδείγματα - Πουλιώνται σὲ ὅλα τὰ βιβλιοπωλεῖα
Θέματα με διαγράμματα. | <ol style="list-style-type: none"> 1. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ.
Τεύχος Α'. 2. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ.
Τεύχος Β'. 3. ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ.
Πουλιώνται σὲ ὅλα τὰ βιβλιοπωλεῖα
Ἀποδ. 76 |
|---|---|



ΣΧΟΛΙΚΟ
 ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

Εὐρεσιτεχνία 14713

Εἰδικὸ γιὰ τὴν ἐφαρμογὴ τῆς ὀλικῆς ἐκδόσεως Decroly

Λειτουργεῖ με τυπογραφικὰ στοιχεῖα.

Ἐκτύπωση σὲ καρτέλες καὶ σὲ τετράδια. Σὲ πολλὰ σχολεῖα τὸ χειρίζονται οἱ μαθητὲς τῆς Ε' καὶ ΣΤ' τάξης. Μέχρι σήμερα προμηθεύθηκαν τὰ Πανεπιστήμια Ἀθηνῶν, Θεσσαλονίκης, ὅλες σχεδὸν οἱ Παιδαγωγικὲς Ἀκαδημίες καὶ πάνω ὅπὸ 450 Δημόσια καὶ Ἰδιωτικὰ Δημ. Σχολεῖα καὶ Νηπιαγωγεῖα.

Ἐτοιμο γιὰ λειτουργία δρχ. 3900 + συσκευασία καὶ ἀποστολὴ δρχ. 200.
 ΣΠΥΡΟΣ Δ. ΧΟΥΛΙΑΡΑΚΗΣ, Νηρηίδων 98, Π. Φάληρο, Τηλ. 9812188.

Ἀποδ. Νο 81

Γνωστοποίηση

Κάνω γνωστὸ στοὺς συναδέλφους ὅτι, ἐκκυκλοφόρησα:

Βιβλιοτετράδιο Ἀριθμητικῆς Β' Δ)κοῦ

Βιβλιοτετράδιο Ἀριθμητικῆς Γ' Δ)κοῦ

Βιβλιοτετράδιο Ἀριθμητικῆς Δ' Δ)κοῦ

Ὅλα τὰ παραπάνω καὶ τὰ ὑπόλοιπα, πού θὰ κυκλοφορήσουν σύντομα, εἶναι χωρισμένα σὲ ὠριὰ διδακτικὰ θέματα με πολλὰ παραδείγματα, ασκήσεις, προβλήματα, τέστ καὶ γυμνάσματα, σύμφωνα με τὴν ὅλη πού προβλεπτεῖ τὸ ἀναλυτικὸ πρόγραμμα.

Ἐρμόλαος Σκεπετόρης
 Δάσκαλος

Ὁδὸς Χρυσοσημῆσιως 9α
 (Τ.Τ. 123) - Τηλ. 3229392
 Ἀποδ. Νο 77

Ἡ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
 ΜΕ 410 ΑΙΝΙΓΜΑΤΑ

Χάρτες - εἰκόνες - καὶ ἄλλα
 ΔΗΜ. ΜΑΤΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ

Κάνει τὸν νοκακέφαλο παιχνιδὶ καὶ τὴν καλλίτερη ἐμπέδωση στὸ μάθημα.

Πωλεῖται ὅπὸ τὸ συγγραφέα, ὁδὸς Δωδεκανήσου 52, Πετροῦπολη, Τηλ. 2833259

Ἀποδ. Νο 83

ΕΚΔΟΣΕΙΣ

•ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΜΟΥ ΒΙΒΛΙΟ•

Ἐνο βιβλίο πού θὰ ἀπασχολήσει ὑπεύθυνα τὰ παιδιά τοῦ Νηπιαγωγείου γιὰ μιά ὀλόκληρη χρονιά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Εὐχαριστῶ θερμὰ τοὺς ὅσους ἐκ τῶν συναδέλφων καὶ διδασκαλικῶν συλλόγων συνέβαλον εἰς ἀποκατάσταση τῆς ὑγείας τοῦ υἱοῦ μου ἐκ τῆς ἐπαύτου νόσου.

Ὁ συνάδελφος
 Καρζῆς Παναγιώτης

ΠΕΤΡΟΥ Π. ΠΑΠΑΓΩΑΝΝΟΥ:

πρώτη τάξη

ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ

A1 και A2

δευτέρα τάξη

ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ

B1 και B2

τρίτη τάξη

ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ

Γ1 και Γ2

ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ & ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ

Περιέχει την ύλη που προβλέπεται από το νέο Αναλυτικό Πρόγραμμα

τετάρτη τάξη

ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ

Δ1 και Δ2

ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ & ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ

Περιέχει την ύλη που προβλέπεται από το νέο Αναλυτικό Πρόγραμμα

ΧΑΡΤΟΓΕΟΓΡΑΦΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

Είκοσι χρωματισ γεωγραφία, χαρτογραφία και χάρτης

πέμπτη τάξη

ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ

E1 και E2

ΧΑΡΤΟΓΕΟΓΡΑΦΙΑ ΗΠΕΙΡΩΝ

Είκοσι χρωματισ γεωγραφία, χαρτογραφία και χάρτης

έκτη τάξη

ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ

ΣΤ1 και ΣΤ2

ΧΑΡΤΟΓΕΟΓΡΑΦΙΑ ΕΥΡΩΠΗΣ

Είκοσι χρωματισ γεωγραφία, χαρτογραφία και χάρτης

*Αριθ. Νο 86

οι ΓονείςΜΗΝΙΑΙΟ
ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ**Οί
Γονείς**... για μία
σωστή
οικογένεια.

ΘΕΜΑΤΑ

έγκυμοσύνη και
γέννηση, γάμος,
ψυχολογία,
λατρική, θρόνος,
νήπιο, διαπαι-
δαγώγηση, ψυ-
χαγωγία

*Αγαπητοί μας φίλοι,

Θά θέλαμε να σας γνωρίσουμε τό
περιοδικό «ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ».*Έχει θέματα καυτά που ενδιαφέρουν
όλους όσους άσχολούνται με την άνα-
τροφή και την μόρφωση του παιδιού.**Συστήστε τό περιοδικό
«ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ» στους γονείς
και τούς συναδέλφους σας.**Είνα 23 - Αθήνα 144
Τηλ. 3606.522 & 3615.910ΙΔΕΕΣ -
ΜΟΔΑ - ΝΟΙ-
ΚΟΚΥΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε' ΤΑΞΗ

και τό Α' έτος συνδιδασκαλίας.

ΦΥΣΙΚΗ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ
ΧΗΜΕΙΑΟι εικόνες και τά σχήματα του
βιβλίου, σε μεγένθυση, βιβλιοδε-
τημένες σε μεγάλο μπλόκ - σπει-
ράλ, σε τρόπο τέτοιο, που να γί-
νονται πολύ εύχρηστες: μ' ένα
καρφάκι στον πίνακα κρεμούμε τό
μπλόκ στη μόθημα που θέλουμε και
στή συνέχεια μπορούμε να γυρίσου-
με σε οποιοδήποτε μόθημα προς
τά εμπρός ή προς τά πίσω.*Η τιμή της σειράς είναι 500
δρχ., Ζητείστε τό από τό δάσκαλο-
Ζωγράφου Γ. Καζά - Εύριπίδου 16
Ν. Ηράκλειο - Αττικής -
Τηλ. 2794195.

*Απόδ. Νο 88

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

*Ο Τάκης Κόσκουρας γνωστο-
ποιεί στους φίλους του και γνωστούς
δασκάλους ότι έπαψε να συνεργά-
ζεται με τό Βιβλιοπωλείο Κόντος-
Φυλακτός και τίς εκδόσεις του κ.
Μάγου, όπου είχε ύπαλληλική ιδι-
ότητα.Συνέστησε έκδοτικό Γραφείο και
επιδίδεται στην έκδοση συμπληρω-
ματικών, των κρατικών βιβλίων,
βοθημάτων, συνεργαζόμενος με
έκλεκτούς συγγραφείς - δασκά-
λους.Γιά δείγματα, τιμές ένεκεν και
πληροφορίες σ' όλα τά καλά βιβλι-
οπωλεία της Ελλάδας.

*Έκδόσεις Δ. ΚΟΣΚΟΥΡΑ

Χρυσοσηπλιωτίσσης 9α - Αθήνα
Τ.Τ. 123 - Τηλ. 3229392

*Απόδ. Νο 78

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Γνωστοποιώ στους κ.κ. συναδέλ-
φους ότι, κυκλοφόρησα:

1. Βιβλιοτετράδιο Φυσικής Πει-
ραματικής και Χημείας Ε' τάξης.
2. Βιβλιοτετράδιο Φυσικής Πει-
ραματικής και Χημείας ΣΤ' τάξ.

Σε ώριμα διδακτικά θέματα
με πολλές έρωτήσεις.Γιά πλήρη και σωστή άξιοποίηση
του κρατικού βιβλίου Ζητήστε τίς
παραπάνω έργασίες μου

Θωμάς Μ. Αΐθινος

δάσκαλος

*Οδός Χρυσοσηπλιωτίσσης 9α
Τηλ. 3229392

*Αριθ. Νο 87

Προτού άποφασίσετε για
τό βιβλίο που θά
μεταχειριστείτε στις
Α', Β' και Γ' τάξεις του
Δημοτικού,
ρίξτε μία ματιά σιά**ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ****Α' Β' Γ'
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ**για να διαπιστώσετε
πόσο απαραίτητα είναι
για κάθε μαθητή.Μια ομάδα Έλλήνων εκπαιδευτών
και διδακτικών δούλεψε χρόνια πάνω
σε πρότυπα Ανατολικών και Δυτικών
χωρών για να δώσει τρία βιβλία Μα-
θηματικών, Α', Β', Γ', Δημοτικού, που
θα ήλθουν και τό προαγόμενι στην έ-
κπαίδευση πρώτη. Συνέθεσαν: τήν φι-
λοσοφία με τήν ώραία εικονογράφηση,
και τήν εύκολη μόθηση, τή φαντασία
με τή δημιουργικότητα.ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΠΑΖΗΣΗ
και ΚΟΡΑΪΣ Ε.Π.Ε.*Ντισσαρδ 2 & Έξω. Μεσοπόλ
(4ος όσος) - Τηλ. 3609.190

ΓΙΑ ΤΗΝ Α' ΤΑΞΗ

Διαθέτουμε άριστα έπαιχτικά μέ-
σα διδασκαλίας, του δασκάλου και
Ζωγράφου Γ. ΚΑΖΑ:

1. Πινάκιδες με τίς πρότυπες λέ-
ξεις και εικόνες του Άλφαβηταρίου
με έγχρωμο τό νέο γράμμα - 48
πινάκιδες δρχ. 200
2. Καρτέλλες με τίς πρότυπες
λέξεις, για μόητες - 40 καρτέλ-
λες, δρχ. 20
3. Καρτέλλες με τά 24 γράμμα-
τα και εικόνες, δρχ. 20
4. Χάρτης Α' Αναγνώσεως, πα-
νόδετος, δρχ. 250
5. Πινάκιδες Α' Αριθμώσεως:
Οι 20 αριθμοί, ή σκάλα και ό συγ-
κεντρικός πίνακας, πολύχρωμες,
ή σειρά δρχ. 200
6. Καρτέλλες Α' Αριθμώσεως,
για μόητες, οι 10 αριθμοί δρχ 10
7. Χάρτης Αριθμώσεως, Πανό-
δετος, δρχ. 250

Δ)νησ: Γ. Καζά, Εύριπίδου 16 -

Ν. Ηράκλειο - τηλ. 2794195 -

Αττικής

*Απόδ. Νο 89

Πρωτότυπα μεθοδικά τετράδια

*Αριθμητικής Δ', Ε' και ΣΤ' τά-
ξεως ΙΩΑΝΝΟΥ Ν. ΠΑΤΟΥΡΗ.Παρέχουν τήν καθορισμένη από
τό Νέο Αναλυτικό Πρόγραμμα δι-
δακτέα ύλη κατά τρόπο επαγωγικό
και εύληπτο.Τά προβλήματα είναι γραμμένα
στη δημοτική γλώσσα με σύγχρονες
τιμές και διαταγμένα με αύθουσα
δυσχέρεια.

Τιμή έκάστου τετραδίου δρχ. 55.

Κεντρική πώληση:

*Αντιπόρου 14 - Περιστέρι -

Τηλ. 5740240

Παρέχεται έκπτωση 25%.

Προκαταβολή δρχ. 200.

*Απόδ. Νο 85

ΕΚΔΟΣΕΙΣ «ΚΝΩΣΙΣ»

Σ. Ε. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ

Σουλτάνη 8 - Τηλ. 3610-108
ΑΘΗΝΑ

1. ΒΙΒΛΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ

Γ. Παπαγεωργίου: Ψυχολογία 300

Ν. Γιαννούλη: Γενική Διδακτική 250

Γ. Μαραγκοπούδης: Δυσκολίες
Μαθήσεως 100Θ. Γαλάνη: Η Ζωή στα Σχο-
λεία (Θεατρικό) 150Θ. Γαλάνη: Γραμματολογικά-
Βιογραφίες 150Γ. Παπαδάκη: ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣΤόμος Α' Εκπαιδευτική Με-
ταρρύθμιση 500Τόμος Β' Σχολικά τμήμα
Σχ. αλληλογραφία 500

2. ΒΙΒΛΙΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ

Γραφικές - Προσριθμητικές
ασκήσεις > 20Οι αριθμοί με κύβους ασκ.
50 κύβοι > 50Οι αριθμ. με κύβους (Κόκκι-
νη θαλ. 50 κύβ.) 60

3. ΒΙΒΛΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ

Οι αριθμ. με κύβους (Πράσ.
θαλ. 100 κύβ.) 100Τετράδια Αριθμητικής τεύ-
χος Α', Β' 40Γυμνάσματα Αριθμητικής
Γ, Δ, Ε, ΣΤ > 50Γυμνάσματα Γραμμικής
Α, Β, Γ, Δ, Γ', Δ', Ε', ΣΤ > 50

Ο Κόσμος μου Α, Β > 50

Γυμνάσματα Ζωγραφικής
Α, Β, Γ, Δ, Ε, ΣΤ > 20Γυμνάσματα Χειροτεχνίας
Α, Β, Γ, Δ, Ε, ΣΤ > 20

Η Κρήτη μας > 50

Ψέματα κι' αλήθεια (παρ-
αμύθια) > 40Κουβέντες με τ' άγριμα μας
(παρμύθια) > 50Η Ελλάδα μας (ΑΤΛΑΣ)
Χαρτογρ.) > 50Ο Κόσμος μου (ΑΤΛΑΣ
Χαρτογρ.) > 50Η Ευρώπη μας (ΑΤΛΑΣ
Χαρτογρ.) > 50

Τέστ Φυσ. Χημείας Ε'-ΣΤ' > 40

Τέστ Ιστορίας Ε'-ΣΤ' > 40

Αγωγή Πολίτη > 40

Έπιτομή Λογοτεχνίας-Βι-
ογραφίες > 50ΘΥΜΑΜΑΙ (περίληψ. μα-
θημάτων Ε-ΣΤ) > 100Όλα τα νέα Σχολικά έντυπα του
Υπουργείου Παιδείας.

'Απόδ. Νο 79

ΚΑΤΙ ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ ΣΤΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ

'Ανθουλιά - Παπαδημητρίου

Μαθηματικά
Α' δημοτικούΓιά να γίνουν τὰ
Μαθηματικά κτῆμα
ὄλων τῶν παιδιῶν

εκδόσεις κελιδόνι

Κεντρική διάθεση:

Gutenberg, Σόλωνος 103

ΑΡΙΘΜΗΤΗΡΙΟ ΓΕΡΟΥ

Ύστερα από επίμονη ζήτηση κυ-
κλοφόρησε φέτος και σε μεγάλο
μέγεθος για χρήση από τὸ δασκα-
λο.

Με βάση 32X52 εκ δρχ. 280

52X52 δρχ. 480

Μαθηματικός τύπος 13X22 = 90

20X26 = 120

ΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΕΙ ΟΛΗ

ΤΗΝ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ

Γ. Γέρου, Βαλτινών 24, 'Αθήνα

Τηλ. 6466201 και 6466798

'Απόδ. Νο 84

Νέες εκδόσεις

'Από τὸν Ἐκδοτικὸ Οἶκο «ΒΥΖΑΝΤΙΟ»

ΑΙΟΛΟΥ 102, 'Αθήνα, τηλ. 3419066

ΠΑΝΟΥ Δ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ

'Εγκεκριμένες ἀπὸ τὸ Ὑπουργ. Παιδείας

1. ΑΤΛΑΣ ΗΠΕΙΡΩΝ (με Γεωγραφία) Νεώτατη ἔκδοσις.
2. ΑΤΛΑΣ ΕΛΛΑΔΑ (με Γεωγραφία).
3. ΑΤΛΑΣ ΕΥΡΩΠΗ (με νεώτατα στοιχεία).
4. Μαθητικοὶ χάρτες: ΕΛΛΑΔΑ - ΕΥΡΩΠΗ - ΑΣΙΑ - Α-
ΦΡΙΚΗ - ΑΜΕΡΙΚΗ - ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ - ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ.
Κυκλοφοροῦν με φωτοστοιχειοθεσία.
5. Τετράδια Ἀριθμητικής Α', Β', Γ', Δ', Ε', ΣΤ'.
(Με ἐμπειρωτικές ἐργασίες σύμφωνα με τὸ Νέο
Πρόγραμμα).
6. Τετράδια ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ Α', Β', Γ', Δ', Ε', ΣΤ'
(Δημοτική γλῶσσα καὶ με τίς ἀπλουστεύσεις τοῦ
ΚΕΜΕ Ὑπουργ. Παιδείας).
7. ΣΧΟΛΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Βιογραφίες τῶν συγγραφέων τῶν Ἀναγνωστικῶν.
8. ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΛΕΞΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
(Με κανόνες γραμματικῆς, εὐχρηστο. Στους διδα-
σκάλους δίνεται ζωρεάν).
9. Ἐκθέσεις Ε' ΣΤ', Γ' Δ', Α' Β'
10. ΠΑΤΡΙΔΟΓΝΩΣΙΑ Β'
Μεθοδική πρωτότυπη.
11. Τεχνικά καὶ Ζωγραφικὴ Α', Β', Γ', Δ', Ε', ΣΤ'.
12. Καλλιγραφίες Α', Β', Γ', Δ', Ε', ΣΤ'.
13. ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑ Α' Β', Γ' Δ', Ε' ΣΤ'.
14. ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΑ ΕΛΛΑΔΑ - ΕΥΡΩΠΗ - ΗΠΕΙΡΩΝ.
15. ΜΟΥΣΙΚΟ ΑΝΑΓΝΩΣΤΙΚΟ Γ', Δ', Ε', ΣΤ'.

Καλλιτεχνική ἐπιμέλεια: Π. Ἀντωνοπούλου.

16. ΔΙΣΚΟΙ - ΚΑΣΣΕΤΕΣ.

Με 450 σχολικά τραγούδια. (Γιὰ τὸ μάθημα τῆς Μου-
σικῆς - Μία προσφορά γιὰ τὰ σχολεία).

Ζητήσετε τὸν σχετικὸ κατάλογο τραγουδιῶν μας.

Στους σχολικοὺς συνεταιρισμοὺς παρέχεται ἔκπτωση.

'Απόδ. Νο 93

Μόλις κυκλοφόρησε:

ΣΤΕΦ. Μ. ΦΙΛΟΥ

Ἐπιθεωρητὴ Δημ. Ἐκπαιδεύσεως

ΜΕΘΟΔΙΚΗ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ

Γιὰ τοὺς μαθητὲς τῶν ἀνωτέρων τάξεων τοῦ Δημοτικοῦ
Σχολείου καὶ τῶν κατωτέρων τοῦ Γυμνασίου, τοὺς δα-
σκόλους κλπ.Περιέχει: φωνητικὸ - Μορφωτικὸ - Παραγωγικὸ - Συν-
τακτικὸ - Ἐκφραστικὰ μέσα - ὑποδείγματα γραπτῆς
ἐκφράσεως σὲ 100 μαθήματα.

Σελίδες 328, δρχ. 160.

Πωλεῖται σ' ὅλα τὰ κεντρικὰ βιβλιοπωλεῖα Ἀθηνῶν -
Θεσσαλονίκης.

Κεντρικὴ διάθεση: ΜΑΝΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ

'Αθήνα - Πανεπιστημίου 34 - τηλ. 36.33.970

Ἐκδόσεις

ΤΗΛΕΜΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

- α) Γιὰ μαθητὲς Δημοτικοῦ καὶ Γυμνασίου.
- Ἡ καταγωγή τῶν λέξεων (Παραγωγή - Σύνθεσις -
Ὄρθογραφικοὶ κανόνες 3.000 Ἀσκήσεις).
 - Λεξιλογικὲς Ἀσκήσεις (Συνώνυμα - Παράνομα -
Ὁμώνυμα - Ταυτόσημα - Ἀντίθετα - Περιφράσεις -
Ὁρισμοὶ - Παρομοιώσεις).
 - β) Α' Δημοτικοῦ
- ΤΕΣΤ Ἀριθμητικῆς (Σύνολα - Νούμερα - Ἀριθμοὶ -
Γεωμετρία).
 - γ) Νηπιαγωγείο
- Νέα Μαθηματικά
- ΤΕΣΤ Μαθηματικῶν
- Διαδάζω καὶ Γράφω
- Τὸ πρότυπο Ἀναγνωστικὸ μου
- Ζωγραφικὴ μου καρὰ μου
- Τομὴ 14, Καλαμάρα, Ἀθήνα, τηλ. 99.10.517 - 99.11.888

Μεταθέσεις Έποπτών Δημοτικής Έκπαίδευσης

Μέ Π. Διάταγμα πού δημοσιεύτηκε στο όπ' αριθ. 257 τεύχος Γ' φύλλο τής εφημερίδας τής Κυβερνήσεως τοποθετούνται πρὸς τὸ συμφέρον τής υπηρεσίας οἱ ἐπόμενες Δ.Ε. στὶς ἀκόλουθες ἀνώτερες ἐκπαιδευτικὲς περιφέρειες.

1. Καρατζίνης Δ., στή 1Ε', μέ ἔδρα τὸ Ἡράκλειο.
2. Ζήσης Ν., στή 1', μέ ἔδρα τὴ Κοζάνη.
3. Παπαγεωργίου 'Αθ., στήν Α', μέ ἔδρα τὴν Ἀθήνα.
4. Χρ. Μανώλας, στή 1Δ', μέ ἔδρα τὴ Κομοτηνὴ.
5. Τσολοδήμος 'Αθ., στή Ζ', μέ ἔδρα τὴν Τρίπολη.
6. Παζαρτζής Κων., στή Β', μέ ἔδρα τὴν Ἀθήνα.
7. Θεοδοσάπουλος Κων., στή Δ', μέ ἔδρα τὴν Ἀθήνα.
8. Παπανδρέου Γεώργιος, στή 1Γ', μέ ἔδρα τὴν Καβάλα.
9. Παπαγιαννόπουλος Γεώργ., στήν Ε', μέ ἔδρα τὴ Λαμία.
10. Ἐμμανουηλίδης Ἐμμ., στή 1Θ', μέ ἔδρα τὴ Θεσ/νίκη.
11. Χαραλαμπίδης 'Ιω., στή Κεντρικὴ Ὑπηρεσία τοῦ Ὑπουργείου.
12. Ἀργυρός Ἀνάργυρος, στή Γ' μέ ἔδρα τὴν Ἀθήνα.
13. Κοκκίνης Χαρ., στή Η', μέ ἔδρα τὰ Ἰωάννινα.
14. Κούλας Λεωνίδας, στή ΣΤ' μέ ἔδρα τὴν Πάτρα.
15. Ἀνδρέου Χρυσ., στή Θ', μέ ἔδρα τὴ Λάρισα.

Κενές μένουσι θέσεις τής 1' Α.Ε.Π. (Κοζάνης), τής 1Ε', Α. Ε.Π. (Ἡράκλειο) καὶ τής 1Β' Α.Ε.Π. (Κατερίνη).

Ο ΝΕΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Στὸ 198 ΦΕΚ/Α'/15 Ἰουλίου 1977 δημοσιεύτηκε τὸ 611 Προεδρικό Διάταγμα μέ τὸ ὁποῖο κωδικοποιούνται σέ ἑνιαῖο κείμενο μέ τὸν τίτλο «Ὑπαλληλικὸς Κώδικας» ὅλες οἱ ἰσχύουσες διατάξεις πού ἀναφέρονται στή κατάσταση τῶν ὑπαλλήλων τοῦ Δημοσίου καὶ τῶν ν.π.δ.δ.

Τὰ γραφεῖα τής ΔΟΕ εἶναι ἀνοικτὰ ἀπὸ τὶς 8.30' τὸ πρωὶ μέχρι τὶς 2.30' τὸ μεσημέρι, κάθε μέρα ἐκτὸς ἀπὸ τὶς Κυριακὲς καὶ γιορτές. Τὰ ἀπογεύματα τὰ γραφεῖα εἶναι κλειστά.

Γιὰ πληροφορίες στὰ τηλέφωνα 32.36.547 καὶ 32.45.375

Τηλ. Λογιστηρίου 32.21.316.

Ποιά προεδρικά διατάγματα ἐκδόθηκαν, μέχρι σήμερα σέ ἐφαρμογὴ τοῦ Ν. 309/76 γιὰ τὴ Δημοτικὴ Ἐκπαίδευση

— Π.Δ. 953/76 ΦΕΚ 349/Τ.Α./22.12.76 Περὶ τῶν μεταθέσεων τοῦ Ἐποπτικοῦ Προσωπικοῦ Δημοτικῆς καὶ Μέσης Ἐκπαίδευσως.

— Π.Δ. 51/77 ΦΕΚ 22/Α'/28.1.77 Ἀρμοδιότητες καὶ καθήκοντα Ἐπιθεωρητῶν Δ.Ε.

— Π.Δ. 296/77 ΦΕΚ 96/Α/4.4.77 Ἐκθέσεις οὐσιαστικῶν προσόντων.

— Π.Δ. 15/ΦΕΚ 9/Τ.Α./14.1.77 Περὶ συστάσεως καὶ συνθέσεως Ὑπηρεσιακῶν καὶ Πειθαρχικῶν

Συμβουλίων τοῦ Προσωπικοῦ τής Γενικῆς Ἐκπαίδευσως.

— Π.Δ. 199/ΦΕΚ 69/Τ.Α./9.3.77 Περὶ τῶν προϋποθέσεων καὶ τής διαδικασίας μεταθέσεως τοῦ διδακτικοῦ προσωπικοῦ Δ.Ε.

— Π.Δ. 483 καὶ 484/ΦΕΚ 149/Τ.Α./1.6.77 Περὶ ὀργανώσεως καὶ λειτουργίας τῶν Δημ. Σχολείων καὶ Νηπιαγωγείων.

Τὸ Π.Δ. 199/77, (Μεταθέσεις) θά τὸ δημοσιεύσουμε σέ προσεχῆ ἔκδοσι.

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ

● Τὸ Ἴδρυμα Κρατικῶν Ὑποτροφιῶν γνωστοποιεῖ ὅτι θά χορηγηθοῦν γιὰ τὸ ἀκαδημαϊκὸ ἔτος 1977-78, ἀπὸ τὰ κεφάλαια τής ἀνταλλάξιμης περιουσίας, 30 ὑποτροφίες, 20 ἀπὸ τὶς ὁποῖες σέ οπουδαστές Ἀνωτάτων Σχολῶν καὶ 10 σέ μαθητὲς δημοσίων σχολείων Μέσης Ἐκπαίδευσως. Οἱ ὑποτροφίες θά χορηγηθοῦν μέ βάση τὴ σειρά βαθμολογικῆς ἐπιδόσεως εἴτε στὶς προαγωγικές ἐξετάσεις τοῦ προηγουμένου ἀκαδημαϊκοῦ ἔτους, εἴτε στοὺς εἰσιτηρίους διαγωνισμοὺς τοῦ ἔτους 1977.

Οἱ ἐνδιαφερόμενοι πρέπει νὰ υποβάλουν μέχρι 15 Ἰανουαρίου στήν ὀργάνωση «Ἐθνικὴ Μνημοσύνη», Ἀκαδημίας 77, αἴτησι, ὑπεύθυνη δὴλωση ὅτι οἱ γονεῖς τοὺς κατόνται ἀπὸ τὴ Μ. Ἀσία, τὸν Πόντο ἢ τὴν Ἀνατολικὴν Θράκη καὶ ὅτι δὲν διαθέτουν ἐπάρκεια οἰκονομικῶν πόρων καὶ πιστοποιητικὸ ἐπιδόσεως.

● — Τὸ Ὑπουργεῖο Ἐξωτερικῶν ἀνακοίνωσε ὅτι ἡ κυβέρνησις τής Αὐστραλίας θά χορηγήσει μίαν ὑποτροφία σέ Ἕλληνα ὑπὸπλοιο γιὰ μεταπτυχιακὲς σπουδὲς στήν Αὐστραλία. Πληροφορίες, στή διεύθυνση Μορφωτικῶν Ὑποθέσεων τοῦ Ὑπουργείου Ἐξωτερικῶν, Ἀκαδημίας 3.

ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΜΕΤΑΘΕΣΗ

Ἡ διδασκάλισσα Σαλαγιάννη Ἀθηνά, πού ὑπηρετεῖ στὸ 3/θέσιο Δημ. Σχολεῖο Κρηνίδας περιφέρειας Φυλλίδας Σερρών ζητεῖ ἀμοιβαία μεταθεσὴ μέ συνάδελφο, πού ὑπηρετεῖ στοὺς νομούς Αἰθίας, Ἄρτας, Βοιωτίας, Κορινθίας καὶ Ἀττικῆς.

Πληρωφ. 733.748 Ἀθήνα καὶ 0324.91.303 Δημ. Σχολεῖο Κρηνίδας.

ΣΥΝΤΟΜΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

● Τὸ Ἐκπαιδευτικὸ Ἴδρυμα τῶν Η.Π.Α. στήν Ἑλλάδα (Φουλμπράιτ), θά χορηγήσει ὑποτροφίες γιὰ μεταπτυχιακὲς σπουδὲς σέ Πανεπιστήμια τής Ἀμερικῆς. Πληροφορίες, Βασ. Σοφίας 6.
— Ἀπὸ τὴ Γραμματεία τής Πανιερίου Σχολῆς ἀνακοινώθηκε τὸ ἀναλυτικὸ πρόγραμμα τῶν τμηματικῶν καὶ πτυχιακῶν ἐξετάσεων τής περιόδου Ὀκτωβρίου.

● Ὅσοι ἔχουν ἡλικία μεγαλύτερη τῶν 20 ἐτῶν καὶ δὲν ἔχουν τελειώσει τὸ Δημοτικὸ Σχολεῖο, μποροῦν νὰ υποβάλουν αἴτησι στή Νομαρχία Ἀττικῆς μέχρι 25 τοῦ μηνός Σεπτεμβρίου καὶ λάβουν ἐνδεικτικὸ ἢ ἀπολυτήριο, ἐφ' ὅσον ἔχουν τὶς ἀπαραίτητες γνώσεις.

ΠΟΣΟΙ ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΙ ΕΙΣΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΠΑΙΔΑΓ. ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ

Ἀνακοινώθηκαν ἀπὸ τὸ Ὑπουργεῖο Παιδείας τὰ ὄνόματα τῶν 549 ὑποψηφίων πού εἰσάγονται χωρὶς ἐξετάσεις στὶς Παιδ. Ἀκαδημίες καὶ τὶς Σχολές Νηπιαγωγῶν, σύμφωνα μέ τὸ σχετικὸ Νόμο. Αἰτήσεις εἶχαν υποβάλλει 2.158 ὑποψήφιοι πού εἶχαν ἀπολυτήριο γυμνασίου μέ βαθμὸ 17,5 καὶ πάνω, γιὰ νὰ καλύψουν τὶς 485 θέσεις (δηλ. τὸ 50%) τῶν εἰσαγομένων. Μαζί τους πέρασαν καὶ 66 ὑποψήφιοι πού ἰσοβάθμισαν μέ τὸν τελευταῖο εἰσαγομένο.

Τὸ κατώτατο ὄριο εἰσαγωγῆς γιὰ τὰ ἀγόρια ἦταν 17%, ἐνὼ γιὰ τὰ κορίτσια 18 3/13.

Παραστάσεις καὶ ἐνέργειες τῆς Διοικήσεως

Ἡ Διοίκηση τής Δ.Ο.Ε. ὕστερα ἀπὸ τὴν ἀπαράδεκτη καθυστέρηση τῶν μεταθέσεων καὶ τῶν τοποθετήσεων τῶν συναδέλφων στὶς διάφορες περιφέρειες ἐπισκέφθηκε ἐπανειλημμένα ἀπὸ τὶς 25-31 Αὐγούστου (λίγες μέρες πρὶν ἀπὸ τὴν ἐναρξὴ τοῦ σχολικοῦ χρόνου 77-78) τοὺς ἀρμόδιους παράγοντες τοῦ Ὑπουργείου Παιδείας καὶ ζήτησε τὴν ἀναβολὴ τής παρουσίας τῶν συναδέλφων πού πῆραν μεταθεσὴ ἀπὸ ΠΥΣΔΕ σέ ΠΥΣΔΕ μέχρις ὅτου γίνουν οἱ ὀριστικὲς τοποθετήσεις στὶς ὀργανικὲς τῶν θέσεις. Τὸ Ὑπουργεῖο Παιδείας δέχθηκε τὸ αἶτημα τοῦτο καὶ γιὰ νὰ μὴ ταλαιπωρηθοῦν χιλιάδες συνάδελφοι δόθηκε ἡ προφορικὴ ἐντολή νὰ παρουσιασθοῦν μετὰ τὶς 10 Σεπτεμβρίου, ἀφοῦ γίνουν οἱ τοποθετήσεις ἀπὸ τὸ ἀρμόδιο συμβούλιο.

Ἐπίσης ἡ Διοίκηση τής ΔΟΕ στὸ διάστημα αὐτὸ (ἀπὸ 5-15 Σεπτεμβρίου) ἔρθε σέ ἐπαφὴ μέ τοὺς ἀρμόδιους οἰκονομικοὺς καὶ διοικητικοὺς παράγοντες τῶν Ὑπουργείων Οἰκονομικῶν καὶ Παιδείας γιὰ τὴν ὅσο τὸ δυνατόν γρήγορη πληρωμὴ τῶν συναδέλφων τοῦ ὑπερωριακοῦ ἐπιδόματος σύμφωνα μέ τὴν ἀπόφασι τοῦ Ὑπουργοῦ Οἰκονομικῶν καὶ Παιδείας. Ἡ πίστωση ἐγκρίθηκε ἀπὸ τὸ Γεν. Λογιστήριον καὶ ἤδη κατανεμίσθηκε στὶς διάφορες Νομαρχίες.

Ἡ Διοίκηση τής ΔΟΕ ἐπισκέφθηκε ἐπίσης τὸν Ὑπουργὸ Παιδείας καὶ τοῦ ἐπέδωξε ἐμπεριστατωμένο ὑπόμνημα γιὰ τὸ θέμα τῶν Παιδαγωγικῶν Ἀκαδημιῶν, σύμφωνα μέ τὶς ἀποφάσεις τοῦ κλάδου στὴ 46η Γεν. Συνέλευσι.

ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΔΙΑΣΑΦΗΝΙΣΗ

Στὸ Ἐπιστημονικὸ Βῆμα τοῦ Διδακτοῦ (Ἰαν.-Μαρτ. 1977) δημοσιεύθηκε μελέτη μου «Προβλήματα Παιδείας», πού γράφηκε πρὶν ἀπὸ τὴν Ἐκπαιδευτικὴ Μεταρρύθμισι τοῦ 1976. Τότε, πρότερον διέτς Ἀνώτερο Δημοτικὸ Σχολεῖο (7η καὶ 8η τάξεις) πού νὰ θάιναι παράλληλα, μέ ὅσα εἰσγόμενοι, σὸ διέτς Προγυμνάσιο καὶ τετραετὲς Γυμνάσιο. Τώρα, μέ τὴ Μεταρρύθμισι τοῦ 1976 (μέ τριετὲς Γυμνάσιο καὶ τριετὲς Λύκειο), τὸ Ἀνώτερο Δημοτικὸ Σχολεῖο (πὸ, κατὰ τὴ γνώμη μου, χρειάζεται γιὰ τὴ ψυχολογικὴ προετοιμασία καὶ τὴν ἀλλαγὴ νοοτροπίας γονέων καὶ μαθητῶν καὶ γιὰ τὴν ἀποδοχὴ καὶ ἐπιτυχία τής ἐπαγγελματο-τεχνικῆς Ἐκπαίδευσως) τώρα πρέπει νὰ εἶναι κ' αὐτὸ τριετὲς καὶ νὰ ὀρίζει παράλληλα μέ τὸ τριετὲς Γυμνάσιο τῆς Μεταρρύθμισως 1976. (Βλ. λεπτομέρειες στὸ παραπάνω τεύχος τοῦ Ἐπιστημονικοῦ Βῆματος τοῦ Διδακτοῦ).

Θ. Χαραλαμπίδης 14/9/1977.